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Android App on

Google play

» Z Download on the »
o App Store

Visit our website on
www €MyBaby.com

IE3 Para descargar la aplicacién eMyBaby,
en primer lugar, acceda a la tienda de aplicaciones correspondiente.

IEX 7o download the eMyBaby app,
go to the corresponding app store.

Para descarregar a aplicagdo eMyBaby,
em primeiro lugar aceda a respectiva loja de aplicagdes.

IE:3 Pour télécharger I’application eMyBaby,
accédez d’abord a la boutique d’applications correspondante.

I3 Um die Anwendung eMyBaby runterzuladen,
gehen Sie bitte zuerst im entsprechenden AppStore.

Per scaricare I'applicazione eMyBaby é necessario,
come prima cosa, accedere al market delle applicazioni.

W celu pobrania aplikacji eMyBaby
najpierw nalezy wejs¢ do odpowiedniego sklepu z aplikacjami.

Ans mozo, ymo6kbI 3a2py3ums npumnoxeHue eMyBaby,
B MEPBYI0 04epeb HYXXHO MEPETU B COOTBETCTBYIOLLYIO GUGNMOTEKY NPUIOXKEHWIA.

iroid App on
> And pp
P* Google play

= Haga click sobre el icono de Play Store, segun
se indica en la imagen:

[EN | Click on the icon in the Play Store, as shown
in the picture:

Clique no icone da Play Store, conforme se indica
na imagem:

[FR| Cliquez sur I'icone Play Store, comme indiqué

sur l'image:
[ DE | Klicken Sie auf das Play Store Symbol, wie im

Bild gezeigt:

Fare click sull'icona di Play Store cosi come indicato
dallimmagine:

Nalezy klikng¢ na ikonke Play Store, jak pokazano
na obrazku:

[RUI KnukHute Ha nkoHke Play Store, kak nokasaHo
Ha n3obpaxeHnu:
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Una vez dentro de Play Store, debe buscar la aplicacion.
Para ello, en la barra de busqueda debe teclear emybaby B emybabyf
tal y como se indica en la imagen:

mingano 8. Moogy Speal

S xakak

minivano 9 h'wg,’\/\:u/

Then search for the app in the store. Go to the search bar
and write emybaby, as shown in the picture:

Uma vez dentro da Play Store, deve procurar a aplicagao.
Para tal, na barra de procura deve digitar emybaby,
tal como indicado na imagem:

Une fois dans Play Store, vous devez chercher I'application.
A cette fin, vous devez taper emybaby dans la barre de
recherche, comme indiqué sur I'image:

Wenn Sie sich im AppStore befinden, suchen Sie dort bitte
die Anwendung. Um dies zu tun, geben Sie in der Suchleiste
das Wort ,emybaby“ ein, so wie in der Abbildung dargestellt:
wert uio
Dopo aver effettuato I'accesso nell’ AppStore, bisognera . . 2
cercare |'applicazione digitando “emybaby” nella barra di
ricerca, cosi come indicato dall'immagine: cE@RENBnN -

asdfghijki

Po wejsciu do Play Store nalezy odszukaé aplikacje. —L L
W tym celu w pasku wyszukiwania nalezy wpisaé emybaby,
jak pokazano na obrazku:

Tenepb Bbl 4OMKHBLI HANTY NpUNoXxeHve B Gubnuoteke
Play Store. [1ns atoro B cTpoke noucka Bbl fOMmKHbI
HabpaTb emybaby, kak 3T0 Noka3aHO Ha U306paKeHNM:

Ahora deberad instalar la aplicacion:

Now install the app:

Agora devera instalar a aplicagdo: I'application:
Vous devrez alors installer 'application:

Jetzt kdnnen Sie die Anwendung installieren:
Procedere all’installazione dell’applicazione:
Teraz nalezy zainstalowac aplikacje: ”N

Tenepb Bam Heobxoanmo YCTaHOBUTb NpUoXxeHue:
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Una vez instalada, aparecera el icono de la aplicacion de
eMyBaby en su pantalla principal. Pulse para entrar.

Once it is installed, the eMyBaby app icon will appear on
your home screen. Click to open the app.

Uma vez instalada, aparecera o icone da aplicagao da
eMyBaby no seu ecra principal. Pressione para entrar.

Une fois installée, I'icone de I'application eMyBaby apparaitra
sur votre écran principal. Appuyez dessus pour entrer.

Nach der Installierung erscheint auf Ihrem Hauptbildschirm
das App-Symbol von eMyBaby.
Klicken Sie dieses Symbol, um zur Anwendung zu gelangen.

Una volta installata, I'icona dell'applicazione eMyBaby
comparira sulla schermata principale. Fare click su di essa
per entrare.

Po zainstalowaniu aplikacji na ekranie gltébwnym pojawi sie
ikonka aplikacji eMyBaby. Nalezy jg wcisng¢ aby wejsc.
Mocne Toro, kak npunoxeHne eMyBaby 6yaet

yCTaHOBMNEHO, Ha Baluel rmaBHON cTpaHuLe NnosBuTcs
COOTBETCTBYIOLLAsA UKOHKA. HaxkmuTe ee ansa Bxoaa.

Al abrirse la aplicacion, aparecera la imagen que se
muestra a continuacion.

The app will open and the following picture will appear.

Quando a aplicagéo se abre, aparece a imagem que se
mostra em seguida.

En ouvrant 'application, 'image qui est montrée ci-dessous
apparaitra.

Beim Offnen der Anwendung, erscheint das weiter unter eﬂ]TBong
wiedergegebene Bild.

Una volta aperta I'applicazione, si vedra I'immagine
seguente.

LOG IN

| What about eMyBaby?
Po otwarciu aplikacji pojawi sie obrazek pokazany ponizej. ; Register
Nalezy wprowadzi¢ nazwe uzytkownika i hasto. : iy

Koraa Bbl oTkpoeTe npunoxeHve, Bol ysuaute
n3obpaxeHne, NpeacTaBneHHOe HUXeE.
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En el caso de tener un movil o tablet de Apple, debe
descargar la aplicacién desde la AppStore, cuyo icono
se muestra en la imagen:

If you have an iPhone or iPad, you should go to the
AppStore, to the following icon:

Caso tenha um telemovel ou tablet da Apple, deve
descarregar a aplicagao a partir da AppStore, cujo
icone se apresenta na imagem:

Si vous avez un téléphone portable ou une tablette
d’Apple, vous devez télécharger I'application a partir
de I'AppStore, dont I'icone est montrée sur 'image:

Falls Sie Uber ein Handy oder Tablet von Apple
verfigen, dann missen Sie die Anwendung beim
AppStore, dessen Symbol im folgenden Bild erscheint,
runterladen:

Se si possiede uno smartphone o un tablet Apple, sara
necessario scaricare |'applicazione dall’AppStore;
I'icona corrispondente & quella mostrata nellimmagine:

3 0 e e e

W przypadku telefonéw komoérkowych lub tabletow
Apple nalezy pobra¢ aplikacje z AppStore, ktérego
ikonke pokazano na obrazku:

B cnyyae ecnu y Bac MoGunbHbI TenedgoH unm
nnaHwet mapkv Apple, Bam Heobxoanmo 3arpysutb
NpUNoXeHne, NKOHKY KoToporo Bel BuanTe Ha
n3obpaxeHum, n3 AppStore:

Una vez dentro de AppStore, debe buscar la aplicacion.
Para ello, en la barra de busgeda debe teclear emybaby
tal y como se indica en la imagen:

Then search for the app in the store. Go to the search
bar and write emybaby, as shown in the picture:

Uma vez dentro da AppStore, deve procurar a aplicagao. y
Para tal, na barra de procura deve digitar emybaby, tal /igories~ By Relevance~ (&
como indicado na imagem:

mini Results
Une fois dans AppStore, vous devez chercher
I'application. A cette fi n, vous devez taper emybaby dans
la barre de recherche, comme indiqué sur I'image:

emybaby

Wenn Sie sich im AppStore befi nden, suchen Sie dort
bitte die Anwendung. Um dies zu tun, geben Sie in der
Suchleiste das Wort ,emybaby* ein, so wie in der
Abbildung dargestellt:




Dopo aver effettuato I'accesso nell’AppStore, bisognera cercare I'applicazione
digitando “emybaby” nella barra di ricerca, cosi come indicato dallimmagine:

Po wejsciu do AppStore nalezy odszukac¢ aplikacje. W tym celu w pasku
wyszukiwania nalezy wpisa¢ emybaby, jak pokazano na obrazku:

=

Tenepb Bbl fomKHbI HAUTW NpunoxeHue B Gubnnoteke AppStore. [ina atoro B cTpoke
noucka Bbl gomkHbl HabpaTb emybaby, kak 3To noka3aHo Ha U3obpaxeHuu:

b ] —
r

(3)

Tras buscar la aplicacion, pulse el botén marcado
en rojo para descargarla.

Once you have found the app, click on the button
highlighted in red in order to download it.

Depois de ter encontrado a aplicagdo, pressione o botéo
marcado a vermelho para a descarregar.

Apres avoir trouvé I'application, appuyez sur le bouton
marqué en rouge pour la télécharger.

Suchen Sie bitte die Anwendung, und driicken Sie
anschlieRend den rot markierten Button, um die
Anwendung runterzuladen.

T1 B U
BEEBE

Una volta trovata I'applicazione, cliccare sul pulsante
rosso per scaricarla.
Po wyszukaniu aplikacji nalezy wcisng¢ przycisk

oznaczony na czerwono w celu pobrania aplikacji.

Mocne Toro, kak npunoxexHne byaet Bamun HangeHo,
HaXXMUTE KHOMKY, BbIAENEHHYIO KpacHbIM LIBETOM, HYTOObI
€ero 3arpysmuTb.

4|

Tras la instalacion, en su pantalla principal aparecera el
icono de eMyBaby. Pulselo.

When it is installed, the eMyBaby icon will appear on the
home screen. Click on it.

Ap6s a instalagéo, no seu ecra principal aparecera o
icone da eMyBaby. Pressione-o.

Une fois installée, 'icone eMyBaby apparaitra sur votre
écran principal. Appuyez dessus.

Nach der Installierung erscheint auf Ihrem
Hauptbildschirm das App-Symbol von eMyBaby.
Driicken Sie bitte dieses Symbol.

B EEABE
30O o e

Quando l'installazione sara completata, 'icona di
eMyBaby comparira sullo schermo. Fare click su di essa.

Po zainstalowaniu na ekranie gtéwnym pojawi sie ikonka
eMyBaby. Nalezy jg wcisng¢.

[Mocne ToOro, kak Bbl yctaHoBUTE Npunoxexune, Ha Balen
rNaBHOW CTPaHULIE NOSIBUTCS UKOHKA NPUMOXEHNS
eMyBaby. HaxxwvuTe ee.

E
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Al abrirse la aplicacion, aparecera la imagen que se muestra a continuacion.
The app will open and the following picture will appear.

Quando a aplicagdo se abre, aparece a imagem que se mostra em seguida.
En ouvrant I'application, 'image qui est montrée ci-dessous apparaitra.

Beim Offnen der Anwendung, erscheint das weiter unter wiedergegebene Bild.
Una volta aperta I'applicazione, si vedra I'immagine seguente.

Po otwarciu aplikacji pojawi sie obrazek pokazany ponizej.

Korga Bbl oTkpoeTe npunoxexue, Bol yBuanTe nzobpaxeHue, NpeacTaBneHHoe HUXe.
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LOG IN
What about eMyBaby?
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©CONDU A WN =

M 1. INTRODUCCION

Le felicitamos por haber adquirido este vigilabebés con monitor inalambrico a color, que
incorpora la tecnologia mas avanzada. Estamos seguros de que quedara totalmente
satisfecho con la calidad y las caracteristicas de este producto, aunque le recomendamos
no obstante que lea cuidadosamente estas instrucciones con el fin de obtener los mejores
resultados de su compra.

Este vigilabebés le permite transmitir sefiales de audio/video en modo inalambrico para su
recepcién en el monitor a color, lo cual es perfecto para un gran nimero de situaciones como,
por ejemplo, la vigilancia de bebés, de nifios de corta edad o de ancianos.

NOTA: Las caracteristicas descritas en este manual de usuario estan sujetas a
modificaciones sin previo aviso.

Il 2. CONTENIDO

1 Camara (unidad del bebé)

1 Monitor (unidad de los padres)

2 Adaptadores de CA/CC

1 Bateria de litio (Li-ion) recargable para el monitor
1 Cinta para el cuello

1 Bolsa para transporte y almacenaje

1 Tripode

Manual de Instrucciones y garantia

« Si faltara cualquiera de los elementos arriba indicados, péngase en contacto con su
distribuidor.

I 3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea cuidadosamente este manual de instrucciones antes de utilizar su vigilabebés por primera
vez y consérvelo para poder utilizarlo como referencia en el futuro.

3.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD GENERALES:

Cuando se utilicen aparatos eléctricos es necesario cumplir algunas precauciones de
seguridad basicas en todo momento:

1. Es necesario extremar las precauciones cuando nifios o ancianos utilicen cualquier
producto, o cuando se utilice cerca de ellos. Mantenga el aparato lejos del alcance de los
niflos mientras no se esté utilizando.

2. Este producto no debe utilizarse como el Unico medio de vigilancia, no siendo en ningun
caso un sustituto de la supervision responsable de los nifios, adultos o propiedades por parte
de los adultos.

3. Utilice el vigilabebés sélo con los adaptadores de CA incluidos con la unidad (5.0 V, 800 mA)
4. Utilice solo baterias del tipo recomendado (Li-ion 3,7 V — 1200mAh). No intente cargar

"
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ningun otro tipo de baterias en su monitor.

5. Este producto contiene piezas de pequefio tamafo. Es necesario proceder con cuidado a la
hora de desempaquetar y montar el producto.

6. NO permita que los nifios jueguen con los materiales de embalaje, como por ejemplo bolsas
de plastico. Es necesario proceder con cuidado a la hora de desempaquetar y montar el
producto.

7. NO utilice el aparato si el cable o el enchufe estuvieran dafiados. Si el funcionamiento de su
monitor de vigilancia de bebés no fuera correcto o si tuviera cualquier tipo de dafios, péngase
en contacto con el centro de servicio autorizado de Miniland para solicitar la inspeccion y la
reparacion del mismo con el fin de evitar cualquier posible riesgo.

8. NO intente reparar o ajustar ninguna de las funciones eléctricas o mecanicas de la unidad,
ya que en ese caso la garantia quedaria anulada.

9. Compruebe el voltaje de su vivienda con el fin de asegurarse de que corresponda al
régimen del aparato indicado en las especificaciones del mismo.

10. Si no va a utilizar el vigilabebés durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe
siempre el adaptador de corriente. Para desconectar el aparato de la red eléctrica, sujete el
transformador y retire el enchufe de la toma. No tire nunca directamente del cable.

11. Este producto esta disefiado exclusivamente para el uso en interiores. La unidad no

debe exponerse a la lluvia, humedad o goteos o salpicaduras de liquidos. No coloque nunca
ningun objeto lleno de liquido, como por ejemplo un vaso o un jarrén, encima o al lado de su
vigilabebés. EI monitor de vigilancia de bebés no debe utilizarse cerca del agua.

PRECAUCION

« Este vigilabebés esta disefiado para proporcionar tranquilidad a los padres cuando no les
es posible estar en la misma habitacion que el bebé. Este producto no debe reemplazar la
supervision responsable de un adulto. Es necesario que uno de los padres permanezca cerca
del monitor mientras se esté utilizando. El vigilabebés no es un dispositivo médico y no debe
confiarse a él el bienestar del bebé. Es importante que visite periédicamente la habitacion del
bebé con el fin de asegurarse de que todo esté bien.

« No utilice nunca este vigilabebés en aquellos casos en los que la vida o la salud del bebé u
otras personas, o la integridad de un inmueble, dependan de su funcionamiento. El fabricante
no aceptara ninguna responsabilidad o reclamacion alguna por fallecimiento, lesiones
personales o dafios materiales resultantes del malfuncionamiento o del uso indebido del
producto.

« El uso indebido de este vigilabebés inalambrico podria dar lugar a acciones legales.

« Utilice este producto de manera responsable.

IMPORTANTE: Tenga en cuenta que cualquier cambio o modificacion en el equipo no
efectuada por el servicio técnico de Miniland no estara cubierta por la garantia del
producto.

3.2. CONSEJOS PARA LAS RADIO INTERFERENCIAS

Este equipo ha sido sometido a pruebas y cumple con los requisitos de la Directiva R&TTE
1995/5/CE. Estos requisitos estan disefiados para ofrecer una proteccién razonable

contra las interferencias dafiinas en una instalacion residencial. Si la unidad no se instala

y utiliza de acuerdo con las instrucciones, podria causar interferencias dafinas en las
radiocomunicaciones.

Tenga en cuenta, sin embargo, que no es posible garantizar que no vayan a producirse
interferencias en una instalacién especifica. Si el vigilabebés provocara interferencias en la
recepcion de la radio o la television, lo cual puede determinarse apagandolo y encendiéndolo,
se recomienda al usuario que intente subsanar la interferencia tal como

12
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se indica a continuacion:

* Reoriente o cambie el receptor de posicién.

* Aumente la distancia entre el equipo en cuestién y el vigilabebés.

» Enchufe el equipo en un enchufe diferente del utilizado para el receptor.

 Consulte con el departamento de Atencion del Cliente de Miniland.

Con el fin de asegurar el cumplimiento de la Directiva R&TTE 1995/5/CE, este equipo tiene
cables blindados especiales. La operaciéon con un equipo no aprobado o con cables no
blindados probablemente provocara interferencias en la recepcion radiofonica o televisiva.

3.3. ELECCION DE UN LUGAR ADECUADO

« Coloque el dispositivo electronico en un lugar alejado de los nifios con el fin de evitar
posibles accidentes.

* Los nifios podrian enredarse en los cables. La unidad del bebé debe situarse a una distancia
de aproximadamente 1 — 1.5 metros de la cuna del bebé. No coloque nunca la unidad del
bebé en el interior de la cuna, la cama o el corralito. Asegurese de que la unidad, los cables y
el adaptador estén lejos del alcance del bebé y de otros nifios de corta edad.

« Coloque el vigilabebés en un lugar en el que el aire pueda circular libremente. No lo coloque
sobre edredones o mantas blandas ni en las esquinas de armarios, estanterias, etc.

« Coloque el vigilabebés en un lugar alejado de las fuentes de calor como radiadores,
chimeneas, cocinas y la luz solar directa.

+ Coloque la unidad del bebé alejada de aparatos de television, repetidores y radios. Las
sefiales de radio intensas generadas por estos elementos podrian causar ruidos o incluso la
aparicion de sonidos e imagenes en el monitor. Si esto ocurriera, traslade la camara a otro
lugar.

» Este monitor puede colocarse encima de una mesa utilizando el soporte para mesa retractil
situado en la parte posterior del monitor. Cuando no lo utilice, simplemente pliéguelo hacia el
interior de la parte posterior del monitor hasta escuchar un “clic’ que le indicara que ya esta
totalmente plegado.

M 4. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL PRODUCTO
4.1. FUNCIONES Y CONTROLES DEL MONITOR (FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)
1. Indicador LED de encendido/enlace
2. Micréfono

10. Botdn de ajuste ¥
11. Botdn aceptar/modo Scan

3. LED indicador de carga

4. Pantalla LCD

5. Botén de encendido/apagado
6. Altavoz

7. Enganche para cinta del cuello
8. Boton de ajuste A

9. Boton zoom/menu

DISPLAY

Iconos de la pantalla (FIGURA 1.2)
a. Cobertura

b. Volumen seleccionado en el monitor
c. Visién nocturna

d. Nanas

e. Modo VOX

f. Camara seleccionada

12. Botén para hablar con el bebé

13. Conector salida AV

14. Conector mini USB alimentacion/PC
15. Soporte abatible

16. Tapa del compartimento de la bateria
17. Antena retractil

g. Luz de compafiia

h. Nivel de transmision

i. Nivel de bateria

j. lcono hablar con el bebé
k. Icono alerta activada

13
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Iconos del Menu (FIGURA 1.3)

A. Menu seleccion/afadir/eliminar camara E. Alarma
B. Menu de ajustes de camara F. Funcion Vibracion
C. VOX/Standby G. Brillo de pantalla

D. Nivel de transmision

4.2. FUNCIONES Y CONTROLES DE LA CAMARA (FIGURA 2)

I. Antena retractil VII. Conector de alimentacion Mini USB
1. Sensor de luz VIII. Micréfono

IIl. Botén de encendido IX. LED de encendido / Emparejamiento
IV. Accesorio para colgar X. Lente de la camara

V. Altavoz XI. Infrarrojo

VI. Boton de emparejamiento XII. Accesorio de tripode

I 5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ANTES DEL USO

5.1.1. ALIMENTACION DE LA UNIDAD DE LOS PADRES Y USO DE LA BATERIA

El monitor, o unidad de los padres, de este vigilabebés esta disefiado para utilizarse con la
bateria o con el adaptador CA/CC suministrado. La bateria recargable debe cargarse durante
al menos ocho horas antes de utilizar la unidad por primera vez o si no se ha utilizado durante
un periodo de tiempo prolongado.

Su vigilabebés se suministra con una bateria Li-ion recargable de 3.7V 1200mAh para el
monitor. Recomendamos utilizar la bateria en el monitor con el fin de poder recibir la sefial
de audio/video procedente de la camara en cualquier lugar. Conecte el monitor al adaptador
enchufado a la red eléctrica siempre que sea posible, con el fin de mantener la bateria
cargada.

INSTALACION DE LA BATERIA (FIGURA 3)

1. Desatornille y retire la tapa del compartimento de la bateria (16) situada en la parte posterior
de la unidad.

2. Inserte la bateria Li-ion (suministrada).

3. Coloque de nuevo la tapa de la bateria en su lugar y fijela con el tornillo.

Precaucion: Utilice solo baterias del tipo recomendado ya que, en caso contrario, existe
el riesgo de explosion. Deshagase de las baterias gastadas de manera responsable.
Nota: Cuando no utilice las dos unidades, se recomienda apagarlas con el fin de ahorrar
bateria.

CARGA DE LA BATERIA

Inserte la bateria recargable de acuerdo a las instrucciones indicadas en el apartado anterior.
Conecte el conector del adaptador de corriente a la toma mini USB situada en el lateral de la
unidad (14). Utilice solo el adaptador suministrado. Enchufe el adaptador a la red eléctrica.
Mientras el monitor permanezca conectado a la red eléctrica y en carga, el LED indicador de
carga (3) permanecera encendido en rojo.

Si el cargador permanece conectado a la red pero se ha completado el proceso de carga, el
LED indicador de carga (3) se iluminara en verde.

Cuando el nivel de carga de la bateria sea muy bajo, el icono de nivel de bateria (i)
parpadeara en rojo y comenzara a emitir un bip cada 5 segundos.

14
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Nota: retire la bateria cuando no vaya a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo
prolongado.

5.1.2. ALIMENTACION DE LA UNIDAD DEL BEBE

La camara o unidad del bebé, de este vigilabebés esta disefiada para utilizarse con el
adaptador de CA/CC suministrado.

1. Localice la toma del conector (VII) en la parte posterior de la unidad del bebé.

2. Conecte el cable del adaptador a la toma mini USB de la camara. Utilice sélo el adaptador
suministrado.

3. Enchufe el adaptador a la red eléctrica.

Advertencia: Peligro de Estrangulacion — Mantenga el cable lejos del alcance del bebé.
NO coloque NUNCA una camara con cables a menos de 1 metro de la cuna. No utilice
nunca cables alargadores con adaptadores de CA. Utilice sélo los adaptadores de CA
suministrados.

5.2. OPERACION

5.2.1. ENCENDIDO/APAGADO DE LAS UNIDADES

5.2.1.1. MONITOR:

Mantenga pulsado el boton de encendido (5), situado en la parte superior del monitor, para
encenderlo o apagarlo. El indicador LED de encendido/enlace (1) se iluminara o apagara
dependiendo de si usted enciende o apaga la unidad.

5.2.1.2. CAMARA.

Para encender o apagar la cdmara, mantenga pulsado el botén de encendido (l1l) durante

dos segundos. EI LED de alimentacion (IX) se iluminara o apagara dependiendo de si usted
enciende o apaga la unidad.

Cuando haya instalado y encendido la camara, podra ver las imagenes y escuchar los sonidos
captados en la habitacion de su bebé a través del monitor.

5.2.2. VOLUMEN DEL MONITOR
Pulse el botdn de ajuste A (8) si desea incrementar el volumen de su monitor o el botén de
ajuste ¥ (10) si desea decrementarlo, eligiendo entre los 5 niveles disponibles.

5.2.3. HABLAR AL BEBE

Usted puede hablarle a su bebé desde la unidad de los padres (por ejemplo para tranquilizarlo
y que perciba que ya va a acudir a su lado) o a su pareja (si él o ella esta en la habitacién del
bebé).

Pulse y mantenga pulsado el botén para hablar con el bebé (12) y hable frente al monitor.
Suelte el boton cuando acabe de hablar para volver a escuchar el sonido de la habitacion del
bebé.

Tenga en cuenta que no podra escuchar a su bebé mientras esté hablandole; para escucharle
tendra que dejar de pulsar este botén.

5.2.4. ZOOM
Puede aumentar el tamafo de la imagen visualizada realizando un zoom de cuatro posiciones.
Para acceder a esta funcion siga los siguientes pasos:

1. Presione el botéon zoom Q . El cuadrante izquierdo superior de la imagen aparecera
recuadrado en blanco.

2. Presione los botones de ARRIBA A y ABAJO V¥ para cambiar el cuadrante seleccionado.
3. Pulse el boton OK para aumentar la imagen del cuadrante seleccionado.
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4. Pulse el botén zoom Q y regresara al proceso de selecciéon de cuadrante, por si desea
hacer zoom sobre otro de los cuadrantes.

5. Presione de nuevo el botén zoom Q para salir de la funciéon zoom.

5.2.5. VISION NOCTURNA INFRARROJA (AUTOMATICA)

La funcion de vision nocturna infrarroja permite a la cdmara captar imagenes de su bebé o del
area monitorizada en condiciones de oscuridad o de poca luz.

En este modo sélo se mostraran imagenes en blanco y negro en el monitor y sélo podran
verse los objetos situados a menos de 2 metros de distancia.

La camara monitoriza constantemente el nivel de luz y cambia automaticamente al modo
infrarrojo cuando la luz es insuficiente para la vision normal.

5.2.6. ADVERTENCIA DE FUERA DE ALCANCE

Si el monitor se sitia a una distancia de la camara superior a la admisible (vea las
caracteristicas técnicas), el indicador LED de encendido/enlace de la camara (IX) y el monitor
(1) parpadearan en rojo, el simbolo de cobertura (a) aparecera en rojo y la pantalla mostrara el
logo de MINILAND.

Acerque el monitor a la camara para volver a ver la imagen correctamente.

5.2.7. MENU PRINCIPAL
Mantenga pulsado el botén MenU/Atras = para poder realizar los ajustes de las principales
funciones y caracteristicas de su vigilabebés.

5.2.7.1. MENU DE CAMARA
5.2.7.1.1. SELECCION DE LA CAMARA

El dispositivo esta disefiado para permitir la observacion de diferentes zonas con hasta
cuatro camaras. Para seleccionar la cdmara que desee ver, siga los pasos que se indican a
continuacion:

1. Pulse la tecla Mend/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de camara @ se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de VER camara @ se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ para seleccionar la cdmara que desee
visualizar y pulse a continuacion la tecla OK para confirmar la seleccion.

Nota 1: Solo se podran visualizar las camaras que hayan sido emparejadas al monitor.
Nota2: Hay una manera mas rapida de cambiar la camara a visualizar. Pulse directamente
la tecla OK para ir viendo ciclicamente las camaras que estén emparejadas: CAM1/CAM2/
CAM3/CAM4/MODO SCAN.

5.2.7.1.2. MODO SCAN

Esta funcién le permite ver de manera consecutiva y ciclica los canales de camara emparejados,
mostrando las imagenes de cada camara durante 12 segundos. Esta funcion solo puede
utilizarse cuando hay mas de una unidad de camara emparejada. Para entrar en este modo:
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1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.
2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de camara O] se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.
3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de VER camara E se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK. =
4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ y seleccione el icono de SCAN ©.
5. Pulse la tecla OK para confirmar.

Nota 1: Si una de las camaras estéa fuera de alcance o si no esta encendida, el monitor le
avisara de ello y el modo Scan se detendra.

Nota 2: El modo Scan puede activarse o desactivarse pulsando la tecla OK mientras se
visualiza la pantalla principal si tiene mas de una camara conectada a su monitor.

5.2.7.1.3. ANADIR CAMARA

Este producto esta disefiado para permitir la observacion de distintas zonas con hasta 4
camaras (canal 1, 2, 3 6 4 asignado a distintas camaras). El monitor y la cdmara original salen
de fabrica con el canal 1 programado. Si necesita afiadir una camara extra, debera seguir el
siguiente proceso.

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de camara E se resalte y
pulse a continuacién la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ hasta que el icono de afiadir camara @+ se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para seleccionar el canal donde desea
afadir la nueva camara y confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

5. Mientras el indicador LED de encendido/enlace (1) esté parpadeando, pulse el botén de
emparejamiento en la camara (VI).

6. Una vez emparejada, el indicador LED dejara de parpadear y las imagenes de la cdmara se
mostraran inmediatamente en la pantalla de la unidad de monitor.

7. Si el emparejamiento no se hubiera efectuado correctamente, repita los pasos arriba
indicados.

Nota 1: Sélo podras seleccionar los canales en los que no se haya emparejadas ain ninguna
camara.
Nota 2: No es posible acceder a este submenu si 4 camaras han sido ya emparejadas.

Puede que, por diversos motivos, se pierda la conexion entre el monitor y una camara ya
enlazada. En ese caso, repita el proceso explicado anteriormente para enlazar de nuevo la
camara con el monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINAR CAMARA
Para eliminar una de las camaras conectadas, siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de camara @ se resalte
y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ hasta que el icono de eliminar camara Q-
se resalte y pulse a continuacion la tecla OK.
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4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ para seleccionar la camara que desea
eliminar y confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

Nota 1: Si solo tiene una camara emparejada con el monitor, no podra eliminarla ni acceder a
este menu.
Nota 2: Es necesario eliminar un canal antes de emparejarlo a una nueva unidad de camara.

5.2.7.2. MENU DE AJUSTES DE CAMARA

5.2.7.2.1. NANAS

La unidad del bebé puede reproducir una suave nana para ayudar a su bebé a conciliar el
suefio. Para activar esta funcion:

1. Pulse la tecla Mend/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.
2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de menu de ajustes de

camara O se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de Nana J] se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para seleccionar una de las cinco nanas
disponibles, silencio o reproduccion en bucle (el ajuste predeterminado es OFF);

5. Cuando se haya seleccionado la melodia, pulse la tecla OK y aparecera el control de
volumen. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ para seleccionar el nivel de volumen
desde el 1 hasta el 3 y pulse la tecla OK.

6. Presione la tecla Menu/Atras = tres veces para volver a la pantalla principal.

7. En la parte superior de la pantalla LCD se mostrara el icono de Nana (d).

Tenga en cuenta que la configuracion de las nanas solo se producira en la camara que se esté
visualizando en ese momento.

Nota: La funcién de reproduccion en bucle de las nanas reproduce ciclicamente todas las
nanas.

5.2.7.2.2. VOLUMEN DE LA CAMARA

Este menu le permitira configurar el nivel de volumen con el que se reproducira en la cadmara
la voz de los padres, al emplear la funcién bidireccional y el volumen al que se escucharan las
nanas.

Para configurar el volumen de la cdmara siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu;

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de menu de ajustes de

camara Q se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de volumen de camara
C se resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para seleccionar una de los tres niveles de

volumen disponibles (LOW/MID/HIGH) en funcién de sus necesidades.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

Tenga en cuenta que la configuracion del volumen se llevara a cabo Unicamente para la
camara cuya imagen se esté visualizando en el monitor en ese momento.
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5.2.7.2.3. LUZ DE COMPARNIA

La unidad del bebé tiene una suave luz de compaiiia que proporcionara confort al bebé y le
permitira ver en una habitacién oscura.

Para activar la luz de compaifiia, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el men;
2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de menu de ajustes de

camara Q se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de luz de compariia Use
resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ y selecciona ON u OFF dependiendo de si
desea activar o desactivar esta funcion.

5. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

Tenga en cuenta que la configuracién de la luz de compaifiia se llevara a cabo Unicamente
para la cdmara cuya imagen se esté visualizando en el monitor en ese momento.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODO DE AHORRO DE ENERGIA O SOLO AUDIO (STANDBY)

Con el modo de ahorro de energia o sélo audio (Standby), usted puede elegir el tiempo
maximo que la imagen del monitor permanece activa (1, 3 o 5 minutos); después de este
tiempo la imagen desaparece con el fin de ahorrar energia, aunque se sigue escuchando el
sonido. Para reactivar la imagen, simplemente pulse cualquier botén.

Para activar este modo debe hacer lo siguiente:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el mend;

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de menu VOX/Standby
se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de Standby El se resalte
y pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ y seleccione la opcion deseada entre 1,30 5
minutos u OFF para desactivar esta funcion.

5. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

6. Presione la tecla Menu/Atras = dos veces para volver a la pantalla principal.

5.2.7.3.2. AJUSTE VOX

Este modo le permite controlar la activacién por sonido de su vigilabebés. Si usted activa el
modo VOX en el monitor y no se produce ningun sonido alrededor de la camara, ésta dejara
de transmitir. La pantalla del monitor se apaga cuando la camara no esta transmitiendo.

Cuando la camara detecte cualquier sonido con una intensidad superior al nivel de sensibilidad
ajustado, comenzara a transmitir de nuevo la sefial al monitor.

Para desactivar esta funcion y ver el area vigilada continuamente, desconecte el modo VOX
en el monitor.

* Modo VOX DESACTIVADO: La camara transmite continuamente, lo que le permite

monitorizar continuamente a su bebé o el area que desee proteger.
* Modo VOX ACTIVADO: La camara solo transmite cuando detecta un sonido de intensidad
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suficiente, lo que dependera del nivel seleccionado, alrededor de la camara.

Para activar esta funcion, en primer lugar asegurese de haber ajustado el modo de ahorro

de energia en 1/3 o 5 minutos (consulte el punto 5.2.7.3.1). Seleccione 1/3 o 5 si desea que

la cdmara deje de transmitir una vez transcurridos 1/3 o 5 minutos si no se produce ningin
sonido alrededor de ella.

Una vez ajustado el tiempo de espera, para activar el modo VOX siga los pasos que se indican
a continuacion:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el mend.
2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de mend VOX/Standby

se resalte y pulse a continuacion la tecla OK para entrar en el sub-menu

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de VOX 2vox se resalte y
pulse a continuacion la tecla OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ y selecciona el nivel de sensibilidad deseado:
OFF/1/2/3 (el ajuste predeterminado es OFF). Ajuste la sensibilidad en el nivel “1” si su bebé
suele dormir tranquilamente y cuando llora no lo hace con fuerza, en el nivel “3” si su bebé
tiende a emitir ruidos mientras duerme o emite ruidos bastante fuertes antes de ponerse

a llorar o en el nivel “2” si considera que el comportamiento de su bebé no corresponde a
ninguno de los dos patrones anteriores.

5. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

6. Presione la tecla Menu/Atras = dos veces para volver a la pantalla principal.

Si desea ver a su bebé en un momento determinado, aunque no haya ruidos alrededor,
puede activar la emision de la camara de forma remota pulsando cualquier boton.

5.2.7.4. NIVEL DE TRANSMISION

Puede modificar desde este menu el nivel de potencia emitido por la camara, eligiendo entre
las opciones alta/baja. Cuando se sitla en la posicion alta (HI), la cobertura cubrirda una
distancia de 250 metros en campo abierto con la potencia original. Cuando se sitia en la
posicion baja (LOW), la distancia méaxima de transmision se reduce a aproximadamente 120
metros en campo abierto, al disminuir la potencia de emision.

Para configurar el nivel de transmisién siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla Menu/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de nivel de transmision Y
se resalte y pulse a continuacién la tecla OK .

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ y seleccione del nivel de transmision
deseado: HIGH o LOW.

4. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla MenU/Atras = para volver a la pantalla principal.

5.2.7.5. AJUSTE DE LA ALARMA
Para configurar la alerta, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el megu{

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de la alarma W se resalte

y pulse a continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para configurar el temporizador de la alerta
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(pulse la tecla ARRIBA A para incrementar o la tecla ABAJO ¥ para reducir).
4. Confirme la seleccién pulsando la tecla OK.
5. Presione la tecla MenU/Atras = para volver a la pantalla principal.

Nota 1: Cuando la alerta esté en marcha, en la pantalla LCD se mostrara el icono de un reloj (k).
Nota 2: Si desea eliminar la alarma siga los pasos 1, 2 y 3 arriba mencionados y ajuste el
tiempo a 00:00. El icono del reloj desaparecera de su pantalla.

Nota 3: Cuando la alerta esté sonando, presione cualquier tecla para cancelarla. Si no hay
respuesta, el aparato le avisara durante 7 minutos y posteriormente dejara de sonar.

5.2.7.6. FUNCION VIBRACION

Esta funcién permite a los papas conseguir un ambiente silencioso en los momentos en que
necesiten tranquilidad y es de gran ayuda en entornos ruidosos y para aquellas personas que
tengan problemas de audicién.

Cuando el sonido en la habitacion del bebé supere el umbral que marca el nivel de
sensibilidad configurado, el monitor vibrara en ocho ocasiones para avisar a los padres.

Para activar la funcién vibracion, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el mend.

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ hasta que el icono de la funcién vibracion '|D|'
se resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ para activar o desactivar esta funcion.

4. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla Menu/Atras = para volver a la pantalla principal.

Tenga en cuenta que la configuracion de la funcién vibracion se llevara a cabo unicamente
para la cdmara cuya imagen se esté visualizando en el monitor en ese momento.

NOTA: Para que el monitor vibre cuando el volumen en la habitacion del bebé supere un
cierto umbral, es imprescindible que el modo VOX esté activo.

5.2.7.7. LUMINOSIDAD
Para modificar la luminosidad de la pantalla de su monitor, siga los siguientes pasos:

1. Pulse la tecla MenU/Atras = durante tres segundos para hacer aparecer el menu. ,

2. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ hasta que el icono de luminosidad - se
resalte y pulse a continuacion la tecla OK.

3. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO V¥ y elija el nivel de luminosidad deseado entre
los 5 disponibles.

4. Confirme la seleccion pulsando la tecla OK.

5. Presione la tecla Menu/Atras = para volver a la pantalla principal.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRO

1. En primer lugar registrese en la pagina web de eMyBaby. Para ello, abra su navegador y
vaya a www.emybaby.com y haga click en el botén CREAR CUENTA.

2. Rellene los campos con sus datos personales y, habiendo aceptado los términos y
condiciones de uso, pulse el boton ACTIVAR CUENTA.

3. Recibira en la direccion de correo electrénico que haya indicado durante el registro un
mensaje de verificacién. Cuando haga click en el enlace que contiene el mensaje de correo,
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volvera usted a la pagina de eMyBaby y podra acceder introduciendo su usuario y contrasefia
tras pulsar el boton ACCEDER.

5.2.8.2. PARA VER LA IMAGEN EN EL PC EN EL QUE ESTA CONECTADO EL
VIGILABEBES

1. Para poder ver la imagen que transmite la cdmara en su PC, debera conectar el monitor
(pantalla) al puerto USB de su ordenador mediante un cable miniUSB-USB (no incluido).

El monitor debe estar encendido, si la bateria esta agotada, carguela.

2. Tras acceder con su usuario y contrasefia a eMyBaby, seleccione la opcién VIGILABEBES
en el ESCRITORIO.

3. Seleccione ahora el digimonitor 3.5” plus.

4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Solamente en el ordenador donde tiene conectado el
vigilabebés mediante el cable USB”.

5. Si todo funciona correctamente debera ver automaticamente a su bebé en la pantalla de su
ordenador. Si tiene algun problema con la imagen consulte las instrucciones de visualizacion
online pulsando sobre LEER INSTRUCCIONES.

5.2.8.3. PARA VER LA IMAGEN A DISTANCIA A TRAVES DE eMyBaby
Si desea ver a su bebé a distancia, ya sea en su pc, tablet o Smartphone, siga los siguientes
pasos:

NOTA: para ver la imagen que esta captando la camara de forma remota a través de
eMyBaby, el monitor debe estar conectado a su PC. Es imprescindible emitir sefal a
través de eMyBaby desde el PC al que esta conectado el monitor de su vigilabebés.

Si no se realiza este paso previo, no podra recibir la sefial en cualquier otro dispositivo
(PC, tablet o movil).

1. Conecte el vigilabebés a su PC segun los pasos indicados anteriormente, conectando el
monitor al puerto USB de su ordenador mediante un cable miniUSB-USB (no incluido).

2. Acceda a la pagina web eMyBaby (www.emybaby.com) con su nombre de usuario y
contrasefia (registrese como se ha indicado anteriormente en caso de que no los tuviera) y
seleccione la opcion VIGILABEBES.

3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.

4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde cualquier lugar a través de otro ordenador,
tablet o smartphone”.

5. La primera vez que acceda a este servicio, se le pedira que introduzca el nimero de pedido
de su producto. Este nimero tiene la forma MNLXX-XXXXXy lo encontrara en el interior del
compartimento de la bateria del monitor.

6. Una vez introducido el cédigo, accedera a una pantalla en la que encontrara dos opciones
distintas: Emitir y Recibir sefial. Para poder ver la imagen que esta captando la camara
remotamente en su dispositivo movil, debera pulsar en primer lugar el boton Emitir.

7. Haga click ahora sobre el icono que aparece en el centro de la imagen. Cuando su
ordenador comience a emitir aparecera la siguiente imagen en su pantalla:

&
oo

Pasos a realizar si desea ver la imagen desde otro ordenador:
1. Conecte el vigilabebés a su PC segun los pasos indicados anteriormente, conectando el
monitor al puerto USB de su ordenador mediante un cable miniUSB-USB (no incluido).
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2. En el PC en el que desee ver la imagen de forma remota, acceda a la pagina web eMyBaby
(www.emybaby.com) con su nombre de usuario y contrasefia y seleccione la opcién VIGILABEBES.
3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.
4. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde cualquier lugar a través de otro ordenador,
tablet o smartphone”.
5. Para ver la imagen que esta captando la camara remotamente en su dispositivo movil,
debera pulsar ahora el botén Recibir sefial. Si todo funciona correctamente debera ver
automaticamente a su bebé en la pantalla de su ordenador. Si tiene algun problema con la
imagen consulte las instrucciones de visualizacion online pulsando sobre el icono LEER
INSTRUCCIONES.

Pasos a realizar si desea ver la imagen desde un dispositivo movil (tablet o teléfono movil):

Aplicacion eMyBaby

Miniland ha desarrollado la aplicacién eMyBaby, que esta disponible para iOS y Android, y se
descarga de manera sencilla y gratuita.

Para descargar la aplicacion eMyBaby, en primer lugar acceda a la tienda de aplicaciones
correspondiente o descarguela directamente escaneando el cédigo QR correspondiente de los
que se muestran a continuacion:

P -
pp Store > Google play
eMyBaby &2

IS APP TO YOU! o

Para instalar la aplicacion, siga las instrucciones al principio de este manual.

1. Una vez instalada la aplicacion, dbrala. Entre en LOG IN e introduzca su usuario y
contrasefia para acceder, en caso de que ya esté registrado, o registrese si no lo habia hecho
antes. Recuerde que recibird un mensaje de verificacion en la direccién de correo electronico
indicada durante el registro. ;

2. En el mend principal, seleccione la opcion VIGILABEBES.

3. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.

4. Pulse sobre el icono de PLAY © para ver la imagen captada por la camara desde su
dispositivo movil.

Navegador del dispositivo

También podra ver la imagen de la cdmara accediendo a la web eMyBaby a través del
navegador de su dispositivo movil. Esta opcion le sera especialmente til si su dispositivo
movil no es iOS o Android.

1. En el navegador de su dispositivo acceda a la pagina eMyBaby (www.emybaby.com) con
su nombre de usuario y contrasefia. Seleccione la opcién VIGILABEBES en el menu principal.
2. Escoja digimonitor 3.5” plus de entre los distintos modelos de vigilabebés.

3. Podra elegir entre dos opciones. Elija “Ver desde cualquier lugar a través de otro ordenador,
tablet o smartphone”.

4. Pulse el boton Recibir sefial. Si todo funciona correctamente debera ver automaticamente a
su bebé en la pantalla de su dispositivo movil.
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Il 6. MANTENIMIENTO
« Limpie las superficies de la camara y del monitor con un trapo suave que no deje pelusas.
« Si las unidades se ensuciaran, utilice un trapo ligeramente himedo para limpiar las
superficies, teniendo cuidado de evitar la entrada de agua por ninguna de las aperturas.

* No utilice nunca productos de limpieza o disolventes.

H 7. IDENTIFICACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa posible

Solucion

No hay recepcion
en el monitor

La camara no esta
encendida

Pulse y mantenga pulsado el Boton
de encendido (Ill) durante 2 segundos

El monitor no esta
encendido

Pulse y mantenga pulsado el boton de
encendido (5)

Céamara: no se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

Monitor: No se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

El monitor esta fuera de su
campo de alcance

Acerque el monitor a la camara

Se ha perdido la conexion
entre el monitor y una
camara ya emparejada

Empareje de nuevo la camara con el
monitor.
Consulte la seccion 5.2.7.1.3.

Se ha seleccionado una
camara que no es la
correcta

Cambie el nimero de camara que
esta visualizando.
Consulte la seccion 5.2.7.1.1.

Sélo se muestran
imagenes en
blanco y negro

Compruebe si la camara
esta en el modo de vision
nocturna/infrarroja

Para ver las imagenes en color,
aumente el nivel de luz en el lugar
en el que se encuentre la camara y
asegurese de que nada esta tapando
el sensor de luz de la camara (Il).

No es posible
escuchar

la voz de los
padres en

la unidad del bebé

El ajuste del volumen
de la unidad parental es
demasiado bajo

Ajuste el volumen en el nivel mas alto
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La camara no
transmite

No se ha encendido la
camara

Pulse y mantenga pulsado el botén
(111) durante 2 segundos

Camara: no se ha enchufado
el adaptador de corriente

Enchufe el adaptador de corriente

El modo VOX o el modo de
ahorro de energia (Standby)
esta activado

Para ver el area vigilada continuamente,
desconecte el modo VOX o el modo
de ahorro de energia en el monitor

No es posible
escuchar al bebé
en la unidad de los
padres

El ajuste del volumen de la
unidad de los padres es
demasiado bajo

Ajuste el volumen en el nivel mas alto

Interferencias o
recepcion
insatisfactoria

Es posible que otros
dispositivos electronicos estén
interfiriendo con la sefial

Aléjelos del dispositivo

La camara y el monitor podrian
estar a una distancia excesiva

Acerque el monitor a la camara

Acerque el monitor a la
camara

Enchufe el adaptador de corriente

La camara o el monitor podrian
estar demasiado cerca de
muchos objetos de metal

Aléjelos del dispositivo

No es posible
cargar la bateria
en la unidad de los
padres

No se ha enchufado el
adaptador de CA/CC

Enchufe el adaptador de corriente

Se ha utilizado una bateria
no recargable

Solo pueden utilizarse baterias
recargables (bateria Li-ion de 3.7 V,
1200 mAh): compruebe la bateria y
si fuera necesario cambiela por la
suministrada con el aparato

Si la unidad del
bebé ha perdido
la conexion con la
unidad parental

La camara y el monitor
podrian estar a una
distancia excesiva

Acerque el monitor a la camara

Se ha perdido
momentaneamente la
conexion entre las dos
unidades

Restablezca las unidades
desconectandolas de la alimentacion
eléctrica.

Espere unos 15 segundos antes de
conectarlas de nuevo.

Deje pasar un minuto para que la
unidad del bebé y la unidad parental
se sincronicen

Se ha perdido la conexion
entre las dos unidades

Empareje de nuevo la camara y el
monitor.
Consulte la seccion 5.2.7.1.3.
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8. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Frequencia 2.4GHz FHSS
Cobertura 250m (linea recta y espacio abierto)
N° de canales configurables 4

Input: 100-240VAC 50/60Hz

Alimentacion (unidad de los padres) Output: 5V 800mA

Bateria recargable del monitor 3.7V 1200 mAh

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Alimentacion (unidad del bebé)

Tiempo de funcionamiento con la bateria

totalmente cargada (unidad parental) Aproximadamente 8 horas

Tamaiio de la pantalla LCD 3.5"

M 9. INFORMACION SOBRE LA ELIMINACION DE LAS BATERIAS Y EL PRODUCTO

* Recuerde que es necesario eliminar el producto de manera responsable con el

medio ambiente, retirando antes la pila.

* No mezcle los productos que lleven el simbolo de un contenedor de basura

tachado con la basura doméstica normal.

« Para la recogida y el tratamiento adecuados de estos productos, llévelos a los

puntos de recogida designados por sus autoridades locales. También puede ]
ponerse en contacto con el establecimiento en el que adquiri6 el producto.

Por medio de la presente Miniland S.A. declara que el “89174 digimonitor 3.5” plus”
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE.
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1. INTRODUCTION

Congratulations for purchasing this wireless color baby monitor, which incorporates the latest
technology. We are sure you will be completely satisfied with the quality and features of this
product. Nevertheless, we recommend you to read these instructions carefully to get the best
results from your purchase.

This baby monitor allows you to transmit audio/video signals wirelessly to be received on the
color monitor, which is ideal for many situations such as, monitoring of babies, young children
or the elderly.

NOTE: the features described in this user manual may be subject to change without
notice.

Il 2. CONTENTS

1 Camera (baby unit)

1 Monitor (parents’ unit)

2 AC/DC Adapters

1 rechargeable Lithium battery (Li-ion) for the monitor

1 Neck strap

1 Transport and storage pouch

1 Tripod

Guarantee Card and Instruction Manual

« If any of the aforementioned elements is missing, get in touch with your distributor.

I 3. SAFETY INSTRUCTIONS
Read this instruction manual carefully before using your baby monitor for the first time and
keep it for reference use in the future.

3.1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS:

When using electrical equipment it is necessary to take certain basic safety precautions at all
times:

1. Itis necessary to exercise caution when any product is used by or in the vicinity of children
or elderly persons. Keep the appliance out of reach of children.

2. This product should not be used as the sole means of surveillance, not being under any
circumstances a substitute for responsible supervision of children, elderly persons or property
by adults.

3. This unit should only be used with the AC power adapters included in this package (rated
5.0V, 800mA).

4. Only use batteries of the recommended type (Li-ion 3.7 V- 1200mAh). Do not try to charge
any other type of batteries on your monitor.
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5. This product contains small parts. Exercise care when unpacking and assembling the
product.

6. DO NOT allow children to play with the packaging materials such as plastic bags. Exercise
care when unpacking and assembling the product.

7. DO NOT use the appliance if the cord or plug is damaged. If your baby monitor is not
operating properly or has suffered any damage, contact the authorized Miniland service center
to request inspection and repair of the appliance in order to avoid any possible risk.

8. DO NOT attempt to repair or adjust any of the electrical or mechanical functions of the unit
since, if you do, the guarantee will be made void.

9. Check the voltage of your home in order to ensure that it matches the voltage indicated in
the specifications of the appliance.

10. If you are not going to use the baby monitor for a long period of time, always unplug the
power adapter. To disconnect the appliance from the mains, hold the transformer and remove
the plug from the socket. Never pull on the cord itself.

11. This product is designed for indoor use only. The unit should not be exposed to rain,
moisture, dripping or splashing. No objects filled with liquid should be placed on top of, or
beside the product, such as a glass or vase. This item should not be used near water.

CAUTION

« This baby monitor is designed to give parents peace of mind when they are unable to be

in the same room as their baby. This product is not a substitute for supervision by adults. It

is necessary for one parent to stay near the monitor when in use. The baby monitor is not a
medical device and you should not entrust the welfare of your baby to it. It is important that you
regularly visit the baby’s room in person to ensure that everything is in order.

 Never use this baby monitor in cases in which the life or health of the baby or other people,
or the integrity of a building, depend on its operation. The manufacturer accepts no liability or
claim for death, personal injury or property damage resulting from the malfunction or misuse of
the product.

» Misuse of this Wireless Baby Monitor could result in legal action.

« Use this product responsibly.

IMPORTANT: Please note that any change or modification to the equipment not
performed by the Miniland technical service will not be covered by the product
guarantee.

3.2. RADIO INTERFERENCE TIPS

This equipment has been subjected to tests and complies with the requirements of the R&TTE
Directive 1999/5/EC. These requirements are designed to provide reasonable protection from
harmful interference at residential premises. If the unit is not installed and used in line with the
instructions, this could cause harmful interference to the radio communications. However, bear
in mind that it is not possible to ensure that interferences are not going to occur at a specific
installation. If the baby monitor causes interferences to radio or TV reception, which may be
determined by turning it off and on, the user is recommended to try and rectify the interference
in the manner indicated below

 Reorient or change the position receiver.

« Increase the distance between the equipment in question and the baby monitor.

« Connect the equipment to a different socket from that used for the receiver.

 Consult the Customer Care department.

To ensure compliance with the R&TTE Directive 1999/5/EC, this equipment has special
shielded cables. Operating with unapproved equipment or using unshielded cables will
probably cause interference to radio or TV reception.
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* Place the electronic device somewhere out of the reach of children so as to avoid accidents.
* The baby unit must be situated at least 1 and 1.5 meters away from the baby’s cot. Never
place the baby unit inside the cot, bed or playpen, nor secure the tripod to them. Make sure
that the unit, the cables and the adapter are well out of the reach of the baby and other young
children.

« Put the baby monitor in a place where the air can circulate freely. Do not place it on duvets or
soft blankets nor in the corners of cupboards, shelves etc.

* Place the baby monitor well away from heat sources like radiators, chimneys, kitchens and
direct sunlight.

» Keep the Camera away from TV appliances, repeaters and radios. The intense radio signals
generated by these elements could cause noise or even sounds or images to be broadcast on
the monitor. Should this occur, move the camera somewhere else.

I 4. PRODUCT CHARACTERISTICS
4.1. MONITOR CONTROLS AND FUNCTIONS (FIGURE 1)

MONITOR (FIGURE 1.1)

1. ON/pairing LED indicator 10. Set button ¥

2. Microphone 11. OK/Scan

3. Charge indicator 12. Baby talk button

4.LCD Screen 13. AV output connector

5. ON/OFF button 14. Mini USB power/PC connector
6. Loudspeaker 15. Folding support

7. Neck strap hook 16. Battery compartment cover
8. Set button A 17. Retractable antenna

9. Zoom/Menu/Back button

DISPLAY

Screen Icons (FIGURE 1.2)

a. Signal level g. Night light

b. Volume selected on the monitor h. Transmission level

c. Night vision i. Battery level

d. Lullabies j. Talk to the baby

e. VOX Mode k. Alert ON

f. Selected camera

Menu Icons (FIGURE 1.3)

A. Select/Add/Remove camera menu E. Alert
B. Camera Settings Menu F. Vibration
C. VOX/Standby G. Screen configuration: luminosity

D. Transmission level

4.2. CAMERA CONTROLS AND FUNCTIONS (FIGURE 2)

|. Retractable antenna VII. Mini USB power connector
IIl. Photo sensor VIII. Microphone

Ill. Power button IX. ON/link LED

IV. Hanging attachment X. Camera lens

V. Speaker XI. Infrared

VI. Link button XII. Tripod attachment
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I 5. USAGE INSTRUCTIONS

5.1. BEFORE USE

5.1.1. PARENTS’ UNIT POWER SUPPLY AND BATTERY USAGE

The monitor, the parents’ unit, of this baby monitor is designed for use with the battery or with
the AC/DC adapter supplied. The rechargeable battery must be charged for at least eight hours
before using the unit for the first time or if it has not been used for a prolonged time period.
Your baby monitor comes with a rechargeable, 3.7V 1200mAh Li-ion battery for the monitor.
We would recommend using the battery in the monitor so as to be able to receive the audio/
video signal from the camera anywhere. Connect the monitor to the adaptor plugged into the
mains whenever possible so as to keep the battery charged.

BATTERY INSTALLATION (FIGURE 3)

1. Unscrew and remove the battery compartment cover (16) situated at the rear of the unit.
2. Insert the Li-ion battery (supplied).

3. Put the battery cover back in its place and secure it with the screw.

Precaution: Only use batteries of the recommended type as otherwise there is a risk of
explosion. Dispose of worn out batteries responsibly.

Note: When you don’t use the two units, it is recommended to turn them off in order to
save the battery.

CHARGING THE BATTERY

Insert the rechargeable battery in accordance with the instructions stated in the previous
section.

Connect the AC adapter connector to the mini-USB socket situated on the side of the unit
(14). Only use the adapter supplied. Plug in the adapter to the mains.

Whilst the monitor is connected to the mains and charging, the charging indicator LED (3) will
be lighted in red.

If the charger remains connected to the mains but the charging process is complete, the
charging LED indicator (3) will light in green.

When the level of battery is low, the battery level icon (i) will begin to blink in red and the
monitor will start to beep every 5 seconds.

Note: remove the battery when the appliance is not going to be used for a prolonged
time period.

5.1.2. BABY UNIT POWER SUPPLY

The camera or baby unit of this baby monitor is designed for use with the AC/DC adapter
supplied.

1. Place the connector socket (VII) at the rear of the baby unit.

2. Connect the adapter cable to the mini-USB socket of the camera. Only use the adapter
supplied.

3. Plug in the adapter to the mains.

Warning: Danger of Strangulation — Keep the cable out of reach of the baby. NEVER
place a camera with cables less than 1 metre away from the cot. Never use extension
cables with AC adapters. Only use the AC adapters supplied.
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5.2. OPERATION
5.2.1. TURNING THE UNITS ON/OFF
5.2.1.1. MONITOR:
Keep the ON button pressed (5) situated on the upper part of the monitor to turn it on and off.
The ON/pairing LED indicator (1) will go on and off depending on whether you turn the unit on or off.

5.2.1.2. CAMERA:

To turn the camera on or off, keep the on button (Ill) pressed in for two seconds. The power
LED (IX) will go on and off depending on whether you turn the unit on or off.

When you have installed the camera and turned it on, you can see the images and listen to the
sounds captured in your baby’s room via the monitor.

5.2.2. MONITOR VOLUME
Press the set button A (8) if you wish to increase the volume of your monitor or the set button W
(10) if you wish to turn it down, choosing between the 5 levels available.

5.2.3. TALK TO THE BABY

You may talk to your baby from the parents’ unit (for example, to calm it down and so it
understands you'll be with it in a moment) or to your partner (if he or she is in the baby’s room).
Press the button and keep it pressed in to talk to the baby (12) and talk in front of the monitor.
Release the button when you have finished talking to listen to the sound from the baby’s room
again.

Bear in mind that you can't listen to your baby whilst you're talking to it; to listen to it, you will
have to stop pressing this button.

5.2.4.ZOOM
You may increase the size of the image viewed, carrying out a four-position zoom.
To use this function, follow the next steps:

1. Press the zoom button Q . to access the zoom function. The upper left quarter of the image
will appear in the white section.

2. Press the set UP A (8) or DOWN ¥ (10) keys to change the selected quarter.

3. Press the OK button to increase the image of the selected quarter.

4. Press the zoom button Q and you will return to the quarter selection process in case you
wish to zoom onto another of the quarters.

5. Press the zoom button Q again to exit the zoom function.

5.2.5. INFRARED NIGHT VISION (AUTOMATIC)

The infrared night vision function enables the camera to capture images of your baby or of the
monitored area when it is dark or there is little light.

In this mode images will only be shown on the monitor in black and white and you will only be
able to see images situated less than 2 meters away.

The camera constantly monitors the light level and automatically switches to infrared mode
when there is not enough light for normal vision.

5.2.6. OUT OF RANGE WARNING

If the monitor is located at a distance away from the camera which is greater than that allowed
(see the technical characteristics), the on/link LED indicator of the camera (IX) and the monitor
(1) will flash in red, the coverage symbol (a) will appear red and the screen will display the
“MINILAND” logo screen.

Bring the monitor closer to the camera to see the image correctly again.
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5.2.7. MAIN MENU
Keep the Menu/Back = button pressed in order to make adjustments to the main functions
and characteristics of your baby monitor.

5.2.7.1. CAMERA MENU

5.2.7.1.1. CHOOSING THE CAMERA

This product is designed to allow the observation of different areas with up to 4 cameras. To
choose the camera you want to see, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = button and the menu will pop up;

2. Press the UP A key or DOWN WV key until the camera icon @ is highlighted then press the
OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN WV key until the SEE camera icon @ is highlighted and then
press the OK key.

4. Press the UP A key or DOWN WV key to select the camera that you want to see and confirm
the selection with the OK key.

Note 1: You will only be able to select the cameras that have already been paired with the
monitor.

Note 2: There is a faster way to change the camera you are viewing. Directly press OK key to
cycle through paired cameras: CAM1 / CAM2 / CAM3 / CAM4 / SCAN MODE.

5.2.7.1.2. SCAN MODE

This function automatically cycles through your paired camera channels to display each
camera for 12 seconds. This function can be used only when you have more than 1 camera
unit paired.

To enter in this mode:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the camera icon @ is highlighted then press the
OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the SEE camera icon O] is highlighted and then
press the OK key. -

4. Press the UP A key or DOWN V¥ key and select the SCAN icon of

5. Press the OK key to confirm.

Note 1: When one of the cameras is out of range or is not switch on, the monitor will warn you
and the Scan Mode will stop.

Note 2: The Scan mode can be turned on or off by pressing the OK button while viewing the
main screen.

5.2.7.1.3. PAIRING CAMERA

This product is designed to allow the observation of different areas with up to 4 cameras
(channels 1, 2, 3 or 4 assigned to different cameras). The monitor and the original camera
leave the factory with channel 1 programmed. If you need to add an extra camera, follow the
process set out below.
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1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the camera icon Qs highlighted then press the OK
key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN WV key until the add camera icon @+ is highlighted and then
press the OK key.

4. Press the UP A key or DOWN V¥ key to select the channel where you want to add the new
camera and confirm the selection with the OK key.

5. While the ON/pairing LED indicator (1) is flashing in green, press the link button on the camera
(V1).

6. Once paired, the LED indicator will stop flashing and the image of the camera will show
immediately on the monitor unit screen.

7. If unsuccessful, please repeat above steps.

Note 1: You will only be able to select the channels where no camera has been paired yet.
Note 2: It is not possible to enter this submenu if 4 cameras have already been paired.

For various reasons you may lose the connection between the monitor and a camera which is
already connected. Should this be the case, repeat the process explained above to connect the
camera with the monitor again.

5.2.7.1.4. DELETE CAMERA
To delete one of the cameras connected, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN W key until the camera icon @ is highlighted then press
the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the remove camera icon @— is highlighted and
then press the OK key.

4. Press the UP A key or DOWN VW key to select the camera you want to delete and confirm
the selection with the OK key.

Note 1: If you only have one camera paired to the monitor, you won’t be able to remove it and
you won't be allowed to enter this submenu.
Note 2: A channel needs to be deleted before pairing to a new camera unit.

5.2.7.2. CAMERA SETTINGS MENU

5.2.7.2.1. LULLABIES

You can soothe the baby to sleep by playing a gentle lullaby from the baby unit. To activate this
function:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN W key until the camera settings menu icon Q is highlighted
then press the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN ¥ key until the lullaby icon J] is highlighted then press the
OK key enter into the sub-menu.

4. Press the UP A key or DOWN WV key to select one of the 5 available lullabies, silence or
loop reproduction (default OFF).

5. When you have selected the tune, press the OK key and the volume control will appear.
Press the UP A /' % DOWN key to select the level of volume from 1 to 3 and press the OK key.
6. Press the Menu/Back = key three times to return to the main screen.
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7. Lullaby icon (d) will be displayed at the top of the LCD screen.

Keep in mind that the configuration of the lullabies will take place only on the camera that is
being watched in that moment.
Note: Lullaby loop function plays in cycle all the lullabies.

5.2.7.2.2. CAMERA VOLUME

This menu will allow you to configure the volume level at which the parents’ voices will be
reproduced on the camera by using the two-way function and the volume at which the lullabies
will be heard.

In order to configure the camera volume, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the camera settings menu icon Q is highlighted.
Then press the OK key enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the camera volume icon ‘C is highlighted. Then,
press the OK key;

4. Press the UP A key or DOWN WV key, choose whichever of the three camera volume levels
available (HIGH/MID/LOW) you prefer.

5. Confirm the selection pressing the OK key.

Bear in mind that the volume will only be configured for the camera whose image you are
viewing on the monitor at that time.

5.2.7.2.3. NIGHT LIGHT
The baby unit has a nightlight which emits a soft light, providing your baby with comfort and
allowing it to see in a dark room.

To activate the night light, please, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the camera settings menu icon Q is highlighted.
Then press the OK key enter into the sub-menu. )

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the nightlight icon Uis highlighted. Then, press
the OK key;

4. Press the UP A key or DOWN WV key, select ON/OFF to activate or deactivate this function.
5. Confirm the selection pressing the OK key.

Bear in mind that the volume will only be configured for the camera whose image you are
viewing on the monitor at that time.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. STANDBY SETTING

With the Standby mode you can choose the maximum time the monitor image remains active
(1, 3 or 5 minutes); after this time the image disappears but the sound continues to be heard in
order to save energy. To reactivate the image, just press any key.

To activate this mode you should:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.
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2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the VOX/Standby menu icon IZI is highlighted.
Then press the OK key to enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the Standby icon E is highlighted. Then, press
the OK key.

4. Using the UP A key or DOWN WV key, select the option desired between 1min/3min/5min or
OFF to deactivate this feature.

5. Confirm the selection pressing the OK key.

6. Press the Menu/Back = key twice to return to the main screen.

5.2.7.3.2. VOX SETTING

This mode lets you control the sound activation of your baby monitor. If you enable the

VOX mode on the monitor and there is no sound around the camera, the latter will stop
transmitting. However, it will keep picking up the sounds using a minimum amount of power.
The monitor screen will go off if the camera is not transmitting. When the camera detects any
sound higher than the sensitivity setting, it will start transmitting the signal to the monitor again.
To disable this function and see the monitored area continuously, you must disable the

VOX mode on the monitor.

* VOX mode disabled: The camera transmits continuously, allowing it to constantly monitor
your baby or the area you wish to monitor

* VOX mode enabled: The camera only transmits when a sound is detected with sufficient
intensity - depending on the level selected - around the camera.

To activate this function, first of all make sure you have set the standby mode to 1/3 or 5
minutes (see point 5.2.7.3.1). Choose 1/3 or 5 if you want your camera to stop transmitting the
image after 1/3 or 5 minutes if there is no sound around.

Once the standby time is set, to activate VOX mode, please, follow the next instructions:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN W key until the VOX/Standby menu icon is highlighted.
Then press the OK key to enter into the sub-menu.

3. Press the UP A key or DOWN W key until the VOX icon 2vox is highlighted. Then, press the OK key.
4. Press the UP A key or DOWN W key, select the sensitivity level desired: OFF/1/2/3 (default
OFF). Set sensitivity to “1” for a baby that sleeps peacefully and cries quietly and “3” if the baby
tends to make noise while sleeping or makes fairly loud noises before actually crying, or set it to
“2” level if you consider that your baby’s behavior does not fit either of the two previous patterns.
5. Confirm the selection pressing the OK key.

6. Press the Menu/Back = key twice to return to the main screen.

If you wish to see your baby at a certain time, even if there is no noise about, you can
enable the camera transmission remotely by pressing any button.

5.2.7.4. TRANSMISSION LEVEL

On this menu you can change the power level transmitted by the camera, choosing from
amongst the high/low options. When at the high position (HI), coverage will extend 250
meters in open country with the original power. When at the low position (LOW), the maximum
transmission distance is reduced to around 120 meters in open country as the transmitting
power is reduced.

To configure the transmission level, follow the next steps:
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1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up.

2. Press the UP A key or DOWN V¥ key until the transmission level menu icon Y is highlighted.
Then press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN ¥ key, select the transmission level desired: HIGH or LOW.
4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main screen.

5.2.7.5. ALERT SETTING
To set the alert, follow the next instructions:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu'vzill pop up.

2. Press the UP A key or DOWN WV key until the alert icon Wis highlighted. Then press the
OK key.

3. Press the UP A key or DOWN W key to set the alarm time (press UP A key to increment
and DOWN ¥ to count down).

4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main screen.

Note 1: Once the alert is running, an alarm clock icon (k) will be displayed on the LCD screen.
Note 2: If you want to remove the alarm follow the steps 1 to 3 mentioned above and set the
time to 00:00. The clock icon will disappear.

Note: When the alert is ringing, press any key to cancel it. If there is no answer, the ringing will
last 7 minutes and then stop.

5.2.7.6. VIBRATION FUNCTION

This function allows parents to achieve a silent environment when they need peace and quiet
and it is a great help in noisy environments and for people who have hearing problems.
When the sound in the baby’s room exceeds the threshold marked by the sensitivity level
configured, the monitor will vibrate on four occasions to warn the parents.

To activate the vibration function, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up;

2. Press the UP A key or DOWN W key until the vibration setting menu icon '|D|' is
highlighted. Then press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN ¥ key, select ON/OFF if you want to activate or deactivate
this feature.

4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main screen.

Bear in mind that the vibration function will only be configured for the camera whose image you
are viewing on the monitor at that time.

NOTE: In order for the monitor to vibrate when the volume in the baby’s room exceeds a
certain threshold, it is vital for the VOX mode to be active.

5.2.7.7. LUMINOSITY
To modify the luminosity of your monitor, follow the next steps:

1. Press for 3 seconds the Menu/Back = key and the menu will pop up. ,
2. Press the UP A key or DOWN WV key until the luminosity setting menu icon s
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highlighted. Then press the OK key.

3. Using the UP A key or DOWN ¥ key, choose the luminosity level you prefer from amongst
the five available.

4. Confirm the selection pressing the OK key.

5. Press the Menu/Back = key to return to the main screen.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRATION

1. First of all register on the eMyBaby website. To do so, open your browser, go to
www.emybaby.com and click on the CREATE ACCOUNT tab.

2. Complete the fields with your personal data and after having accepted the terms and
conditions of use, click on the ACTIVATE ACCOUNT tab.

3. You will receive a message of confirmation at the e-mail address you provided in the
registration process. Clicking on the link containing the e-mail message will take you back to
the eMyBaby page, where you need to enter your username and password after clicking on the
SIGN IN tab.

5.2.8.2. IN ORDER TO VIEW THE IMAGE ON THE PC TO WHICH THE BABY MONITOR
IS CONNECTED

1. In order to view the image from the camera on your computer you first need to make a few
adjustments to the monitor.

a. Go to the main menu and click on the adjustments icon.

b. Click on monitor adjustments. Click on “USB Output” from the options displayed on the list.
c. Once you are in, select the icon from the three options available.

In this manner, when you connect the monitor to the computer, you will no longer see the
monitor image and you will be able to see your baby on the computer.

2. In order to see the image transmitted by the camera on your PC, you should connect the
monitor (screen) to the USB port on your computer using a mini USB-USB cable (not included).
The monitor should be switched on; if the battery is flat, recharge it.

3. After accessing eMyBaby using your username and password, select the BABY MONITOR
option in DASHBOARD.

4. Now select the digimonitor 3.5” plus model.

5. There are two options to choose from. Choose “USB Camera computer connected”.

6. If everything is working correctly you should automatically see your baby on the computer
screen. If there is a problem with the image, consult the online viewing instructions by clicking
on the READ INSTRUCTIONS icon.

5.2.8.3. IN ORDER TO VIEW THE IMAGE AT A DISTANCE BY MEANS OF eMyBaby
Follow the instructions below if you wish to view your baby at a distance on your PC, tablet or
Smartphone.

Note: the monitor should be connected to your PC in order to see the image captured
by the camera at a distance on eMyBaby. eMyBaby must transmit a signal via the PC to
which your baby monitor screen is connected. If you do not follow this step you will not
be able to receive a signal on any other appliance (PC, tablet or mobile device).

1. Connect the baby monitor to your PC in accordance with the aforementioned steps,
connecting the monitor to the USB port on your computer using a mini USB-USB cable (not
included).
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2. Access the eMyBaby (www.emybaby.com) website using your username and password
(register as instructed above if you do not possess a username and password) and select the
BABY MONITOR option.

3. Select digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.

4. There are two options to choose from. Choose “View from anywhere through another
computer, tablet or smartphone”.

5. The first time you access this service you will be asked to provide the product order number.
This number is displayed in the MNLXX-XXXXX format and is found inside the monitor battery
compartment.

6. Entering this code will lead you to a screen displaying two options: Emit and Receive signal.
In order to see the remote image captured on the camera on your mobile device, click on the
Emit button.

7. Then click on the @B icon in the center of the image. The following image will appear on
your screen when your computer begins to transmit:

&
oo

Steps to follow if you wish to view the image from another computer:

1. Connect the baby monitor to your PC in accordance with the aforementioned steps,
connecting the monitor to the USB port on your computer using a mini USB-USB cable (not
included).

2. Access the eMyBaby website (www.emybaby.com) using your username and password
and select the BABY MONITOR option on the PC on which you wish to see the remote image.
3. Select digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.

4. There are two options to choose from. Choose “View from anywhere through another
computer, tablet or smartphone”.

5. In order to view the remote image captured on the camera on your mobile device, click on
the Receive signal button. If everything is working correctly you should automatically see your
baby on the computer screen. If there is a problem with the image, consult the online viewing
instructions by clicking on the READ INSTRUCTIONS icon.

Steps to follow if you wish to see the image on a mobile device (tablet or mobile phone):

eMyBaby application

Miniland has developed the eMyBaby application, available for iOS and Android and simple
and free-of-charge to download.

The eMyBaby app can be downloaded from the app store or download it directly by scanning
the QR code:

D

P
App Store ” Google play
eMyBaoby £

IS APP TO YOU! )

1. Once you have installed the application, open it. Click on LOG IN and enter your username
and password if you are already registered, or register if you are not. Remember you will
receive a message of confirmation at the e-mail address you provided when registering.

2. Select the BABY MONITOR option on the main menu.
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3. Select digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.
4. Click on the PLAY © icon to see the image captured by the camera on your mobile device.

Mobile browser

You can also view the camera image by accessing the eMyBaby website via the browser on
your mobile device. This option will be particularly useful if your mobile device is not iOS or
Android.

1. Access the eMyBaby (www.emybaby.com) website on your browser using your username
and password. Select the BABY MONITOR option on the main menu.

2. Select the digimonitor 3.5” plus from the different models of baby monitor.

3. There are two options to choose from. Choose “View from anywhere through another
computer, tablet or smartphone, tablet or smartphone”.

4. Click on the Receive signal button. If everything is working correctly you should
automatically see your baby on your mobile screen.

[l 6. MAINTENANCE

« Clean the surfaces of the camera and monitor with a soft, lint-free cloth.

« If the units become dirty, use a lightly dampened cloth to wipe surfaces, taking care to not
allow water into any openings.

* Never use cleaning agents or solvents.

7. TROUBLESHOOTING

Problem Possible Cause Solution
No reception on the | Camera not turned on Press and hold down button (Ill) for 2
: seconds
monitor
Monitor not turned on Press and hold down the power
button (5)
Camera: not plugged in to .
the power adapter Plug in the power adapter
!\/Iomtor: The power adapter Plug in the power adapter
is not plugged
Monitor out or range Move the monitor closer to the camera
Connection lost between Link the camera with the monitor
the monitor and a camera again.
already linked See section 5.2.7.1.3.
A wrong camera has been Change the camera number you are
selected watching. See section 5.2.7.1.1.
Only black and white In order to view the images in colour,
in night vision/infrared mode : ) o
nothing covering the camera’s light
sensor (II).

39



Il ENGLISH

You cannot hear
the parents’ voice
in the baby unit

The volume setting of the
baby unit is too low

Set the volume to the highest level

The camera does
not transmit

The camera is not turned on

Press and hold down button (ll1) for 2
seconds

Camera: the power adapter
is not plugged in

Plug in the power adapter

VOX mode or Standby
mode are active

To see the monitored area continuously,
disconnect the VOX or Standby mode
on the Monitor

You cannot hear the
baby on the parent
unit

The volume setting of the
parent unit is too low

Set the volumen to the highest level

Interference or poor
reception

Other electronic devices may
be interfering with the signal

Move them away from the device

The camera and monitor may
be too far apart

Move the monitor closer to the camera

The battery power may be
too low

Plug in the power adapter

The camera or monitor may be
placed too close to many metal
objects

Move them away from the device

You cannot charge
the battery in the
parent unit

The AC/DC adapter is not
plugged in

Plug in the adapter

A non-rechargeable battery
has been used

Only rechargeable batteries can

be used (3,7 V — 1200mAh Li-ion
battery). test the battery and, where
necessary, change it for the one
supplied with the appliance

If the Baby Unit has
lost its link with the
Parent Unit

The camera and monitor
may be too far apart

Move the monitor closer to the
camera

The link between both units
has been lost momentarily

Reset the units by disconnecting them
from the electrical power. Wait about
15 seconds before reconnecting.
Allow up to one minute for the

Baby Unit and the Parent Unit to
synchronize.

The link between both units
has been lost

Pair the camera and monitor again.
See 5.2.7.1.3.
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Frequency

2.4GHz FHSS

Operating Range

250m (straight line and open space)

N° of configurable channels

4

Power (parent unit)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Rechargeable battery for monitor

3.7V 1200 mAh

Power (baby unit)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Operating time with battery fully charged
(parent unit)

Approximately 8 hours

LCD Screen size

3.5"

I INFORMATION ON DISPOSAL OF BATTERIES AND PRODUCT

removing the battery first.

* Do not mix products bearing the symbol of a crossed out bin with normal

household waste.

* Remember to dispose of the product in an environmentally responsible way, : j
|

« For proper collection and processing of these products, take them to the
collection points designated by local authorities. You can also contact the store

where you purchased the product.

Hereby, Miniland S.A. declares that this “89174 digimonitor 3.5” plus” is in compliance
with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.
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1. INTRODUGAO

Felicitamo-lo pelo facto de ter adquirido este vigia-bebés com monitor sem fios a cores, que
incorpora a tecnologia mais avangada. Temos a certeza de que ficara totalmente satisfeito
com a qualidade e as caracteristicas deste produto, embora Ihe recomendemos que leia
cuidadosamente estas instru¢cdes para obter os melhores resultados da sua compra.

Este vigia-bebés permite a transmissao de sinais de dudio/video no modo sem fios que sédo
recebidos no monitor a cores, o que é ideal para um grande nimero de situagdes como, por
exemplo, a vigilancia de bebés, de criangas de tenra idade ou de idosos.

NOTA: As caracteristicas descritas neste manual do utilizador estédo sujeitas a
modificagées sem aviso prévio.

M 2. CONTEUDO

1 Camara (unidade do bebé)

1 Monitor (unidade dos pais)

2 Adaptadores de CA/CC

1 Bateria de litio (Li-ido) recarregavel para o monitor

1 Fita para o pescogo

1 Saco para transporte e armazenamento

1 Tripé

Manual de Instrugdes e garantia

« Se faltar algum dos elementos acima indicados, entre em contacto com o seu distribuidor.

I 3. INSTRUGOES DE SEGURANGA
Leia atentamente este manual de instrugdes antes de utilizar o seu vigia-bebés pela primeira
vez e guarde-o para o poder utilizar para consultas no futuro.

3.1. INSTRUGOES DE SEGURANGA GERAIS:

Quando forem utilizados aparelhos elétricos, devem-se ter algumas precaugdes de seguranca
basicas a todo o momento:

1. E necessario intensificar as precaugées quando criangas ou idosos utilizarem qualquer
produto, ou quando qualquer produto for utilizado perto deles. Mantenha o aparelho afastado
do alcance das criangas enquanto o mesmo nao estiver a ser utilizado.

2. Este produto nao deve ser utilizado como unico meio de vigilancia, nédo sendo, em caso
nenhum, um substituto da supervisao responsavel das criangas, adultos ou propriedades por
parte dos adultos.

3. Utilize o vigia-bebés apenas com os adaptadores de CA incluidos com a unidade (5.0V, 800 mA).
4. Utilize apenas baterias do tipo recomendado (Li-ido 3,7 V — 1200mAh). N&o tente carregar
nenhum outro tipo de bateria no seu monitor.
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5. Este produto contém pegas de tamanho reduzido. E necessario proceder cuidadosamente
quando se tratar de desembalar e montar o produto.

6. NAO permita que as criangas brinquem com os materiais de embalagem como, por
exemplo, sacos de plastico. Deve-se proceder cuidadosamente quando se tratar de
desembalar e montar o produto.

7. NAO utilize o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem danificados. Se o funcionamento do
seu monitor de vigilancia de bebés néo for o correto ou se o monitor tiver qualquer tipo de
danos, entre em contacto com o centro de assisténcia autorizado da Miniland para solicitar a
inspecao e a reparagéo do mesmo, tendo em vista evitar qualquer eventual risco.

8. NAO tente reparar ou ajustar nenhuma das fungdes elétricas ou mecanicas da unidade,
dado que nesse caso a garantia ficaria anulada.

9. Verifique a voltagem da sua habitagdo tendo em vista certificar-se de que a mesma
corresponde ao regime do aparelho indicado nas especificagdes do mesmo.

10. Se néo tiver intengdo de utilizar o vigia-bebés durante um longo periodo de tempo,
desconecte sempre o adaptador de corrente. Para desconectar o aparelho da rede elétrica,
pegue no transformador e retire a ficha da tomada. Nunca puxe diretamente pelo cabo.

11. Este produto foi concebido exclusivamente para ser usado no interior. A unidade nao deve
ser exposta a chuva, humidade, gotejamentos ou salpicos de liquidos. Nunca coloque nenhum
objeto cheio de liquido como, por exemplo, um copo ou um jarro, em cima ou ao lado do seu
vigia-bebés. O monitor de vigilancia de bebés nao deve ser utilizado perto da agua.

CUIDADO

« Este vigia-bebés foi concebido para proporcionar tranquilidade aos pais quando néo lhes é
possivel estar no mesmo quarto que o bebé. Este produto ndo deve substituir a supervisédo
responsavel de um adulto. E necessario que um dos pais se mantenha perto do monitor
enquanto o mesmo estiver a ser utilizado. O vigia-bebés ndo é um dispositivo médico e ndo se
deve confiar ao mesmo o bem-estar do bebé. E importante que visite periodicamente o quarto
do bebé para se certificar de que tudo esta bem.

* Nunca utilize este vigia-bebés nos casos em que a vida ou a saude do bebé ou de outras
pessoas, ou a integridade de um imével dependam do seu funcionamento. O fabricante néo
aceitara qualquer responsabilidade ou reclamagéo por falecimento, lesdes pessoais ou danos
materiais resultantes do mau funcionamento ou do uso indevido do produto.

» O uso indevido deste vigia-bebés sem fios podera dar lugar a agdes legais.

« Utilize este produto de forma responsavel.

IMPORTANTE: Tenha em conta que qualquer alteragdo ou modificagdo no equipamento
nao efetuada pelo servigo técnico da Miniland nao estara coberta pela garantia do
produto.

3.2. CONSELHOS PARA AS INTERFERENCIAS RADIOELETRICAS

Este equipamento foi submetido a testes e satisfaz os requisitos da Diretiva R&TTE 1995/5/
CE. Estes requisitos foram concebidos para oferecerem uma protegéo razoavel contra
as interferéncias daninhas numa instalacéo residencial. Se a unidade néo for instalada

e utilizada de acordo com as instrugdes, podera provocar interferéncias daninhas nas
radiocomunicagoes.

No entanto, tenha em conta que ndo é possivel garantir que ndo ocorrerdo interferéncias
numa instalagéo especifica. Se o vigia-bebés provocar interferéncias na rececéo de radio
ou de televisé@o, o que pode ser determinado desligando-o e ligando-o, recomenda-se ao
utilizador que tente corrigir a interferéncia da forma indicada em seguida:

* Reoriente o recetor ou mude a posicédo do mesmo.

» Aumente a distancia entre o equipamento em questao e o vigia-bebés.
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» Conecte a ficha do equipamento a uma tomada diferente da utilizada para o recetor.

« Consulte o departamento de Atendimento do Cliente da Miniland.

Tendo em vista garantir o cumprimento da Diretiva R&TTE 1995/5/CE, este equipamento tem
cabos blindados especiais. A operagdo com um equipamento ndo aprovado ou com cabos nao
blindados provavelmente provocara interferéncias na recec¢éo radiofénica ou televisiva.

3.3. ESCOLHA DE UM LUGAR ADEQUADO

« Coloque o dispositivo eletronico num lugar afastado das criangas para evitar eventuais

acidentes.

« As criangas poder-se-a0 enredar nos cabos. A unidade do bebé deve ser colocada a uma
distancia de aproximadamente 1 — 1.5 metros do bergo do bebé. Nunca coloque a unidade do
bebé no interior do bergo, da cama ou do parque. Certifique-se de que a unidade, os cabos e
o adaptador ficam afastados do alcance do bebé e de outras criangas de tenra idade.

« Coloque o vigia-bebés num lugar em que o ar possa circular livremente. N&o o coloque sobre
edreddes ou mantas moles nem nas esquinas de armarios, estantes, etc.

« Coloque o vigia-bebés num lugar afastado das fontes de calor como radiadores, lareiras,

fogdes e a luz solar direta.

« Coloque a unidade do bebé afastada de aparelhos de televisao, repetidores e radios. Os
sinais de radio intensos gerados por estes elementos poderdo provocar ruidos ou até mesmo
o aparecimento de sons e imagens no monitor. Se tal acontecer, transfira a camara para outro

lugar.

« Este monitor pode ser colocado em cima de uma mesa utilizando o suporte para mesa
retrétil situado na parte traseira do monitor. Quando n&o o utilizar, basta que o dobre para o
interior da parte traseira do monitor até ouvir um “clique” que Ihe indicard que o mesmo ja esta

totalmente dobrado.

M 4. CARACTERISTICAS E FUNGOES DO PRODUTO
4.1. FUNGOES E CONTROLOS DO MONITOR (FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)

1. Indicador LED de ativagéo/ligagao
2. Microfone

3. LED indicador de carga

4. Ecra LCD

5. Botéo de ligar/desligar

6. Altifalante

7. Engate para fita do pescoco

8. Botéo de ajuste A

9. Botdo zoom/menu

VISOR

icones na tela (FIGURA 1.2)

a. Cobertura

b. Volume selecionado no monitor.
c. Viséo noturna

d. Cancdes de Embalar

e. Modo VOX

f. Camara selecionada

10. Botéo de ajuste ¥

11. Bot&o aceitar/modo Scan

12. Botdo para falar com o bebé

13. Conector saida AV

14. Conector mini-USB alimentagéo/PC
15. Suporte rebativel

16. Tampa do compartimento da bateria
17. Antena retratil

g. Luz de companhia

h. Nivel de transmisséo
i. Nivel de bateria

j. icone falar com o bebé
k. icone alerta ativado

44



PORTUGUES H

icones do Menu (FIGURA 1.3)

A. Menu seleg&o/adicionar/eliminar camara  E. Alarme

B. Menu de ajustes de camara F. Funcéo Vibracédo
C. VOX/Standby G. Brilho do ecra
D. Nivel de transmisséo

4.2. FUNGOES E CONTROLOS DA CAMARA (FIGURA 2)

I. Antena retratil VII. Conector de alimentagdo Mini-USB
1. Sensor de luz VIII. Microfone

IIl. Botéo de ligagao IX. LED de ligagdo/Emparelhamento
IV. Acessorio para suspensao X. Lente da cAmara

V. Altifalante XI. Infravermelho

VI. Botédo de emparelhamento XII. Acessorio de tripé

M 5. INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

5.1. ANTES DA UTILIZAGAO

5.1.1. ALIMENTAGAO DA UNIDADE DOS PAIS E USO DA BATERIA

O monitor, ou unidade dos pais deste vigia-bebés foi concebido(a) para ser utilizado(a) com
a bateria ou com o adaptador CA/CC fornecido. A bateria recarregavel deve ser carregada
durante pelo menos oito horas antes da utilizagdo da unidade pela primeira vez ou se a
mesma nao tiver sido utilizada durante um longo periodo de tempo.

O seu vigia-bebés é fornecido com uma bateria Li-ido recarregavel de 3.7V 1200mAh para
o monitor. Recomendamos que a bateria seja utilizada no monitor para que o sinal de adudio/
video proveniente da camara possa ser recebido em qualquer lugar. Conecte o monitor ao
adaptador conectado a rede elétrica sempre que seja possivel, tendo em vista manter a
bateria carregada.

INSTALAGAO DA BATERIA (FIGURA 3)

1. Desaparafuse e retire a tampa do compartimento da bateria (16) situada na parte traseira
da unidade.

2. Insira a bateria Li-ido (fornecida).

3. Coloque novamente a tampa da bateria no seu lugar e fixe-a com o parafuso.

Cuidado: Utilize apenas baterias do tipo recomendado; caso contrario, existe o risco de
explosdo. Descarte as baterias gastas de forma responsavel.

Nota: Quando nao utilizar as duas unidades, recomenda-se que as desligue para poupar
bateria.

CARGA DA BATERIA

Insira a bateria recarregavel de acordo com as instrugdes indicadas na secgéo anterior.
Conecte o conector do adaptador de corrente a tomada mini-USB situada na parte lateral
da unidade (14). Utilize apenas o adaptador fornecido. Conecte a ficha do adaptador a rede
elétrica.

Enquanto o monitor se mantiver conectado a rede elétrica e em carga, o LED indicador de
carga (3) manter-se-a aceso em cor vermelha.

Se o carregador continuar conectado a rede mas o processo de carga tiver sido concluido, o
LED indicador de carga (3) ficara acesa em cor verde.

Quando o nivel de carga da bateria estiver muito baixo, o icone de nivel de bateria (i) piscara
em cor vermelha e comecara a emitir um bip de 5 em 5 segundos.
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Nota: retire a bateria quando nao tiver intencéo de utilizar o aparelho durante um longo
periodo de tempo.

5.1.2. ALIMENTAGAO DA UNIDADE DO BEBE

A camara ou unidade do bebé deste vigia-bebés foi concebida para ser utilizada com o
adaptador de CA/CC fornecido.

1. Localize a tomada do conector (VII) na parte traseira da unidade do bebé.

2. Conecte o cabo do adaptador a tomada mini-USB da camara. Utilize apenas o adaptador
fornecido.

3. Conecte a ficha do adaptador a rede elétrica.

Adverténcia: Perigo de Estrangulamento — Mantenha o cabo afastado do alcance do
bebé. NUNCA coloque uma camara com cabos a menos de 1 metro do bergo. Nunca
utilize cabos de extensdao com adaptadores de CA. Utilize apenas os adaptadores de CA
fornecidos.

5.2. OPERAGAO

5.2.1. LIGAR/DESLIGAR AS UNIDADES

5.2.1.1. MONITOR:

Mantenha pressionado o botéo de ligagao (5), situado na parte superior do monitor, para
o ligar ou desligar. O indicador LED de ativagéo/ligagao (1) acender-se-a ou apagar-se-a,
conforme vocé ligue ou desligue a unidade.

5.2.1.2. CAMARA

Para ligar ou desligar a camara, mantenha o botao de ligagéo (Ill) pressionado durante dois
segundos. O LED de alimentacéo (IX) acender-se-a ou apagar-se-a, conforme voceé ligue ou
desligue a unidade.

Quando tiver instalado a cadmara e ligado a mesma, podera ver as imagens e ouvir 0s sons
captados no quarto do seu bebé através do monitor.

5.2.2. VOLUME DO MONITOR
Pressione o bot&o de ajuste A (8) se quiser aumentar o volume do seu monitor ou o botéo de
ajuste ¥ (10) se quiser diminui-lo, escolhendo um dos 5 niveis disponiveis.

5.2.3. FALAR AO BEBE

Pode falar ao seu bebé a partir da unidade dos pais (por exemplo para o tranquilizar e para
que perceba que ja vai estar ao seu lado) ou ao seu par (se 0 mesmo estiver no quarto do
bebé).

Pressione e mantenha pressionado o botdo para falar com o bebé (12) e fale frente ao
monitor.

Liberte o botdo quando acabar de falar para voltar a ouvir o som do quarto do bebé.

Tenha em conta que ndo podera ouvir o seu bebé enquanto estiver a falar-lhe; para o ouvir,
tera que deixar de pressionar este botdo.

5.2.4. ZOOM
Pode aumentar o tamanho da imagem visualizada efetuando um zoom de quatro posigoes.
Para aceder a esta fungdo, dé os passos abaixo:

1. Pressione o botdo zoom Q . O quadrante esquerdo superior da imagem aparecera
enquadrado em branco.

2. Pressione os botdes PARA CIMA A e PARA BAIXO V¥ para alterar o quadrante
selecionado.
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3. Pressione o botdo OK para aumentar a imagem do quadrante selecionado.

4. Pressione o botdo zoom Q e regressara ao processo de selecdo de quadrante, para o caso
de querer fazer zoom sobre outro quadrante.

5. Pressione novamente o botdo zoom Q para sair da fungéo zoom.

5.2.5. VISAO NOTURNA INFRAVERMELHA (AUTOMATICA)

A funcéo de viséo noturna infravermelha permite que a camara capte imagens do seu bebé ou
da area monitorizada em condi¢des de escuriddo ou de pouca luz.

Neste modo as imagens aparecerédo a preto e branco no monitor e s6 se poderéo ver os
objetos situados a menos de 2 metros de distancia.

A camara monitoriza constantemente o nivel de luz e muda automaticamente para o modo
infravermelho quando a luz ¢ insuficiente para a viséo normal.

5.2.6. ADVERTENCIA DE FORA DE ALCANCE

Se o monitor for colocado a uma distancia da camara superior a admissivel (veja as
caracteristicas técnicas), o indicador LED de ativagao/ligacdo da camara (IX) e o monitor (1)
piscardo em cor vermelha, o simbolo de cobertura (a) aparecera em cor vermelha e o ecra
mostrara o logétipo da MINILAND.

Aproxime o monitor a camara para voltar a ver corretamente a imagem.

5.2.7. MENU PRINCIPAL
Mantenha o botdo Menu/Voltar = pressionado para poder efetuar os ajustes das principais
fungdes e caracteristicas do seu vigia-bebés.

5.2.7.1. MENU DE CAMAR!-\
5.2.7.1.1. SELECAO DA CAMARA

O dispositivo foi concebido para permitir a observagéo de diferentes zonas com um maximo de
quatro camaras. Para selecionar a cdmara que deseja ver, dé os passos indicados em seguida:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone camara

fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone VER camara O]
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para selecionar a cdmara que
deseja visualizar e em seguida pressione a tecla OK para confirmar a selecéo.

Nota 1: Sé poderao ser visualizadas as camaras que tenham sido emparelhadas com o monitor.
Nota 2: Ha uma forma mais rapida de alteragdo da camara a visualizar. Pressione diretamente
atecla OK para ir vendo ciclicamente as camaras que estejam emparelhadas: CAM1/CAM2/
CAM3/CAM4/MODO SCAN.

5.2.7.1.2. MODO SCAN

Esta funcédo permite-lhe ver de forma consecutiva e ciclica os canais de camara emparelhados,
mostrando as imagens de cada camara durante 12 segundos. Esta fungéo sé pode ser utilizada
quando ha mais do que uma unidade de camara emparelhada. Para entrar neste modo:
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1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone camara O]
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone VER camara @
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK. =
4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ e selecione o icone SCAN @ ;
5. Pressione a tecla OK para confirmar.

Nota 1: Se uma das camaras estiver fora de alcance ou se ndo estiver ligada, o monitor avisa-
lo-& e o Modo Scan parara.

Nota 2: O modo Scan pode ser ativado ou desativado pressionando a tecla OK enquanto se
visualiza o ecra principal se tiver mais do que uma camara conectada ao seu monitor.

5.2.7.1.3. ADICIONAR CAMARA

Este produto foi concebido para permitir a observacéo de diferentes zonas com um maximo de
4 camaras (canal 1, 2, 3 ou 4 atribuido a diferentes camaras). O monitor e a cdmara original
saem de fabrica com o canal 1 programado. Se necessitar de adicionar uma camara extra,
devera seguir este procedimento.

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone camara @
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone adicionar
camara @+ fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para selecionar o canal onde
deseja adicionar a nova camara e confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

5. Enquanto o indicador LED de ativagao/ligagéo (1) estiver a piscar, pressione o botdo de
emparelhamento na camara (VI).

6. Uma vez emparelhada, o indicador LED deixara de piscar e as imagens da camara
aparecerdo imediatamente no ecra da unidade do monitor.

7. Se o emparelhamento n&o tiver sido efetuado de forma correta, repita os passos indicados acima.

Nota 1: S6 podera selecionar os canais com os quais ainda ndo tenha sido emparelhada
nenhuma camara.
Nota 2: Nao é possivel aceder a este submenu se ja tiverem sido emparelhadas 4 camaras.

Pode acontecer que, por diversos motivos, se perca a conexao entre o monitor e uma camara
ja ligada. Nesse caso, repita o processo anteriormente explicado para ligar novamente a
camara ao monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINAR CAMARA
Para eliminar uma das camaras conectadas, dé os passos indicados em seguida:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARABAIXO V¥ até que o icone camara @
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.
3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone eliminar

camara @- fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

48



PORTUGUES H
4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ para selecionar a cAmara que
deseja eliminar e confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

Nota 1: Se so6 tiver uma camara emparelhada com o monitor, ndo podera elimina-la nem
aceder a este menu.
Nota 2: E necessario eliminar um canal antes de o emparelhar com uma nova unidade de camara.

5.2.7.2. MENU DE AJUSTES DE CAMARA

5.2.7.2.1. CANGOES DE EMBALAR

A unidade do bebé pode reproduzir uma suave cangao de embalar para ajudar o seu bebé a
conciliar o sonho. Para ativar esta funcao:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO W até que o icone menu de
ajustes de camara Q fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.
3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone Cangéo de
Embalar J] fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ para selecionar uma das cinco
cangdes de embalar disponiveis, siléncio ou reproducéo em circuito (o ajuste predeterminado
é OFF).

5. Depois de ter selecionado a melodia, pressione a tecla OK e aparecera o controlo de
volume. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para selecionar o nivel
de volume desde 1 até 3 e pressione a tecla OK.

6. Pressione a tecla Menu/Voltar = trés vezes para voltar ao ecra principal.

7. Na parte superior do ecrd LCD aparecera o icone Cangéo de Embalar (d).

Tenha em conta que a configuragédo das cangdes de embalar s6 ficara ativada na camara que
esteja a ser visualizada nesse momento.

Nota: A funcéo de reprodugado em circuito das can¢des de embalar reproduz ciclicamente
todas as cangdes de embalar.

5.2.7.2.2. VOLUME DA CAMARA

Este menu permite-lhe a configuracéo do nivel de volume com que a voz dos pais sera
reproduzida na camara, ao utilizar a fungao bidirecional, e o volume com que as cangdes de
embalar serdo ouvidas.

Para configurar o volume da camara, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone menu de
ajustes de camara O fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.
3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone volume de
camara ‘C fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ para selecionar um dos trés
niveis de volume disponiveis (LOW/MID/HIGH) em fungdo das suas necessidades.

5. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

Tenha em conta que a configuragdo do volume so6 ficara ativada para a camara cuja imagem
esteja a ser visualizada no monitor nesse momento.
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5.2.7.2.3. LUZ DE COMPANHIA
A unidade do bebé tem uma luz suave de companhia que proporcionara conforto ao bebé e
Ihe permitira ver num quarto escuro.

Para ativar a luz de companhia, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone menu de

ajustes de camara Q fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.
3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone luz de

companhia ¢ fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ e selecione ON ou OFF,
conforme deseje ativar ou desativar esta fungao.

5. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

Tenha em conta que a configuragéo da luz de companhia s6 ficara ativada para a camara cuja
imagem esteja a ser visualizada no monitor nesse momento.

5.2.7.3. VOX/ISTANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODO DE POUPANGA DE ENERGIA OU SO AUDIO (STANDBY)

Com o modo de poupanca de energia ou s6 audio (Standby), pode escolher o tempo maximo
durante o qual a imagem do monitor se mantém ativa (1, 3 ou 5 minutos); decorrido este
tempo, a imagem desaparece para poupar energia, mesmo que continue a ouvir o som. Para
reativar a imagem, basta que pressione qualquer botao.

Para ativar este modo, deve fazer o seguinte:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone menu VOX/
Standby IZ] fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone Standby @
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ e selecione a opgéo desejada
de entre 1, 3 ou 5 minutos ou OFF para desativar esta funcéo.

5. Confirme a selegéo pressionando a tecla OK.

6. Pressione a tecla Menu/Voltar = duas vezes para voltar ao ecra principal.

5.2.7.3.2. AJUSTE VOX

Este modo permite-lhe o controlo da ativagdo por som do seu vigia-bebés. Se ativar o modo
VOX no monitor e ndo for emitido nenhum som nas proximidades da camara, esta deixara de
transmitir. O ecrd do monitor apaga-se quando a cdmara nao esta a transmitir.

Quando a camara detetar algum som com uma intensidade superior ao nivel de sensibilidade
ajustado, comegara a transmitir novamente o sinal para o monitor.
Para desativar esta fungéo e ver a area continuamente vigiada, desative o modo VOX no monitor.

* Modo VOX DESATIVADO: A camara transmite continuamente, o que lhe permite monitorizar
continuamente o seu bebé ou a area que deseja proteger.
* Modo VOX ATIVADO: A camara s6 transmite quando deteta um som de intensidade
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suficiente, o que dependera do nivel selecionado, nas proximidades da camara.
Pra activar esta fungdo, antes de mais, assegure-se de que definiu 0 modo de espera para 1/3
ou 5 minutos (ver ponto 5.2.7.3.1).
Escolher 1/3 ou 5 se desejar que a sua camara deixe de transmitirimagem apés 1/3 ou 5
minutos se ndo houver som em redor.
Uma vez definido o tempo de espera, para activar o modo VOX, executar as seguintes instrugdes:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone menu VOX/

Standby IE fique realgado e em seguida pressione a tecla OK para entrar no submenu.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone VOX &'!vox
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

4. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ e selecione o nivel de
sensibilidade desejado: OFF/1/2/3

(predefinido: OFF). Definir a sensibilidade em “1” para um bebé que durma tranquilamente
e chore baixinho e “3” se o bebé tem tendéncia a fazer ruido enquanto dorme faz ruidos
bastantes altos antes de comegar a chorar mesmo, ou defini-la como nivel “2” se considera
que o comportamento do seu bebé ndo cabe nos dois padrées anteriormente descritos.

5. Confirme a selegdo pressionando a tecla OK.

6. Pressione a tecla Menu/Voltar = duas vezes para voltar ao ecra principal.

Se quiser ver o seu bebé num determinado momento, mesmo que nao haja ruidos
nas proximidades, pode ativar a emissdo da camara de forma remota pressionando
qualquer botéao.

5.2.7.4. NIVEL DE TRANSMISSAO

Pode modificar o nivel de poténcia emitido pela cAmara a partir deste menu, escolhendo uma
das opgdes: alta/baixa. Quando o situar na posicéo alta (HI), a cobertura cobrira uma distancia
de 250 metros em campo aberto com a poténcia original. Quando o situar na posigao baixa
(LOW), a distancia maxima de transmisséo é reduzida para aproximadamente 120 metros em
campo aberto, quando a poténcia de emissao diminuir.

Para configurar o nivel de transmissao, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ até que o icone nivel de
transmisséo Y fique realgado e em seguida pressione a tecla OK .

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ e selecione do nivel de

transmissao desejado: HIGH ou LOW.

4. Confirme a selecéo pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao ecra principal.

5.2.7.5. AJUSTE DO ALARME
Para configurar o alerta, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu. s
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥V até que o icone do alarme @
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.
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3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para configurar o temporizador
do alerta (pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para diminuir).

4. Confirme a selegdo pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao ecré principal.

Nota 1: Quando o alerta estiver em funcionamento, no ecra LCD aparecera o icone de um
relégio (k).

Nota 2: Se quiser eliminar o alarme, dé os passos 1, 2 e 3 acima mencionados e ajuste o
tempo para 00:00. O icone do relégio desaparecera do seu ecra.

Nota 3: Quando o alerta estiver a soar, pressione qualquer tecla para o cancelar. Se ndo
houver resposta, o aparelho avisa-lo-a durante 7 minutos e depois deixara de soar.

5.2.7.6. FUNGAO VIBRAGAO

Esta funcédo permite que os pais consigam um ambiente silencioso nos momentos em que
necessitem de tranquilidade e é de grande ajuda no caso de ambientes ruidosos e de pessoas
que tenham problemas auditivos.

Quando o som no quarto do bebé ultrapassar o limiar tragado pelo nivel de sensibilidade
configurado, o monitor vibrara oito vezes para avisar os pais.

Para ativar a fungéo vibracdo, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu.
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO W até que o icone da funcéo

vibragéo '|D|' fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO ¥ para ativar ou desativar esta
fungao.

4. Confirme a selegdo pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao ecra principal.

Tenha em conta que a configuragao da funcéo vibragdo sé ficara ativada para a cdmara cuja
imagem esteja a ser visualizada no monitor nesse momento.

NOTA: Para que o monitor vibre quando o volume no quarto do bebé ultrapassar um
certo limiar, é imprescindivel que o modo VOX esteja ativo.

5.2.7.7. LUMINOSIDADE
Para modificar a luminosidade do ecra do seu monitor, dé os passos abaixo:

1. Pressione a tecla Menu/Voltar = durante trés segundos para fazer aparecer o menu. =
2. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ até que o icone luminosidade 23
fique realgado e em seguida pressione a tecla OK.

3. Pressione a tecla PARA CIMA A ou a tecla PARA BAIXO V¥ e escolha o nivel de
luminosidade desejado, de entre os 5 disponiveis.

4. Confirme a selegdo pressionando a tecla OK.

5. Pressione a tecla Menu/Voltar = para voltar ao ecré principal.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRO

1. Em primeiro lugar registe-se na pagina da Internet da eMyBaby. Para tal, abra o seu
navegador, va a www.emybaby.com e pressione o botdo CRIAR CONTA.
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2. Preencha os campos com os seus dados pessoais e, depois de aceitar os termos e
condigdes de utilizagdo, pressione o botdo ACTIVAR CONTA.

3. Recebera uma mensagem de verificagéo no enderego de e-mail que tiver indicado durante
o registo. Quando pressionar a ligagdo que contém a mensagem de e-mail, voltara a pagina
da eMyBaby e podera aceder introduzindo o seu nome de utilizador e palavrapasse e
pressionando em seguida o botdo ACEDER.

5.2.8.2. PARA VER A IMAGEM NO PC A QUE O VIGIA-BEBES ESTA LIGADO

1. Para poder ver a imagem que a camara transmite no seu PC, devera conectar o monitor
(ecra) a porta USB do seu computador mediante um cabo miniUSB-USB (n&o incluido). O
monitor deve estar ligado. Se a bateria estiver gasta, carregue-a.

2. Depois de ter acedido com o seu nome de utilizador e palavra-passe a eMyBaby, seleccione
a opgdo INTERCOMUNICADOR no AMBIENTE DE TRABALHO.

3. Seleccione agora o digimonitor 3.5” plus.

4. Podera escolher uma de duas opgdes. Escolha “Somente no computador ao qual tem o
vigia-bebés conectado mediante o cabo USB”.

5. Se tudo funcionar correctamente, devera ver automaticamente o seu bebé no ecra do seu
computador. Se tiver algum problema com a imagem, consulte as instrugées de visualizagéo
online, pressionando o icone LEIAAQUI AS INSTRUGOES.

5.2.8.3. PARA VER A IMAGEM A DISTANCIA ATRAVES DA eMyBaby
Se desejar ver o seu bebé a distancia, no seu pc, tablet ou Smartphone, dé os passos
seguintes:

NOTA: para ver a imagem que a camara esta a captar de forma remota através da
eMyBaby, o monitor deve estar conectado ao seu PC. E imprescindivel que se emita
sinal através da eMyBaby a partir do PC ao qual o monitor do seu vigia-bebés esta
conectado.

Se nao for dado este passo prévio, ndo podera receber o sinal em qualquer outro
dispositivo (PC, tablet ou mével).

1. Conecte o vigia-bebés ao seu PC seguindo os passos anteriormente indicados, conectando
o monitor a porta USB do seu computador mediante um cabo miniUSB-USB (n&o incluido).

2. Aceda a pagina da Internet eMyBaby (www.emybaby.com) com o seu nome de utilizador e
palavra-passe (registe-se tal como anteriormente indicado caso ndo os tenha) e seleccione a
opgdo INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

4. Podera escolher uma de duas opgdes. Escolha “Ver a partir de qualquer lugar através de
outro computador, Tablet ou smartphone”.

5. Da primeira vez que aceder a este servigo, ser-lhe-a pedido que introduza o nimero de
pedido do seu produto. Este nimero tem a forma MNLXX-XXXXX e encontra-lo-a no

interior do compartimento da bateria do monitor.

6. Uma vez introduzido o cédigo, acedera a um ecréa em que encontrara duas opgdes
diferentes: Emitir e Receber sinal. Para poder ver a imagem que a camara esta a captar
remotamente no seu dispositivo mével, devera pressionar em primeiro lugar o botdo Emitir.

7. Pressione agora o icone que aparece no centro da imagem. Quando o seu computador
comegar a emitir, aparecera a imagem seguinte no seu ecra:

&
oo
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Passos a dar se desejar ver a imagem a partir de outro computador:

1. Conecte o vigia-bebés ao seu PC seguindo os passos anteriormente indicados, conectando
o monitor a porta USB do seu computador mediante um cabo miniUSB-USB

(ndo incluido).

2. No PC em que deseje ver a imagem de forma remota, aceda a pagina da Internet eMyBaby
(www.emybaby.com) com o seu nome de utilizador e palavra-passe e seleccione a opgédo
INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

4. Podera escolher uma de duas opg¢des. Escolha “Ver a partir de qualquer lugar através de
outro computador, Tablet ou smartphone”.

5. Para ver a imagem que a camara esta a captar remotamente no seu dispositivo moével,
devera pressionar agora o botdo Receber sinal. Se tudo funcionar correctamente, devera ver
automaticamente o seu bebé no ecra do seu computador. Se tiver algum problema com a
imagem, consulte as instrugdes de visualizagdo online pressionando o icone LEIA

AQUI AS INSTRUCOES.

Passos a dar se desejar ver aimagem a partir de um dispositivo mével (tablet ou telemével):

Aplicaciéon eMyBaby

A Miniland desenvolveu a aplicagdo eMyBaby, que esta disponivel para iOS e Android e é
descarregada de forma simples e gratuita.

Para descarregar a aplicagédo eMyBaby, em primeiro lugar aceda a respectiva loja de
aplicagdes ou descarrega-la directamente digitalizando o respectivo cédigo QR:

A

P L
pp Store ” Google play
eMvyBaby

IS APP TO YOU!

Para instalar a aplicagdo, siga as instrugdes indicadas no inicio deste manual.

1. Uma vez instalada a aplicagdo, abra-a. Entre em LOG IN e introduza o seu nome de
utilizador e palavra-passe para aceder, caso ja esteja registado, ou registe-se se nao o tiver
feito anteriormente. Lembre-se de que recebera uma mensagem de verificagdo no endereco
de e-mail indicado durante o registo.

2. No menu principal, seleccione a opcdo INTERCOMUNICADOR.

3. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

4. Pressione o icone PLAY © para ver a imagem captada pela cAmara a partir do seu
dispositivo mével.

Navegador do dispositivo

Também podera ver a imagem da camara acedendo ao sitio da Internet eMyBaby através
do navegador do seu dispositivo mével. Esta opcéo ser-lhe-a especialmente util se o seu
dispositivo moével néo for iOS ou Android.

1. No navegador do seu dispositivo aceda a pagina eMyBaby (www.emybaby.com) com o

seu nome de utilizador e palavra-passe. Seleccione a opgdo INTERCOMUNICADOR no menu
principal.
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2. Escolha digimonitor 3.5” plus de entre os diferentes modelos de vigia-bebés.

3. Podera escolher uma de duas opgdes. Escolha “Ver a partir de qualquer lugar através de
outro computador, Tablet ou smartphone”.
4. Pressione o botdo Receber sinal. Se tudo funcionar correctamente, devera ver
automaticamente o seu bebé no ecra do seu dispositivo mével.

M 6. MANUTENGAO

* Limpe as superficies da camara e do monitor com um pano macio que ndo deixe penugens.
* Se as unidades se sujarem, utilize um pano ligeiramente humido para limpar as superficies,
tendo o cuidado de evitar a entrada de agua por alguma das aberturas.

» Nunca utilize produtos de limpeza ou solventes.

M 7. IDENTIFICAGAO E RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa possivel

Solugao

Nao ha recegéo
no monitor

A camara nao se liga

Pressione e mantenha pressionado
o Botéo de ligagao (lll) durante 2
segundos

O monitor ndo se acende

Pressione e mantenha pressionado o
botédo de ligagéo (5)

Camara: ndo foi conectado o
adaptador de corrente

Conecte a ficha do adaptador de
corrente

Monitor: ndo foi conectado o
adaptador de corrente

Conecte a ficha do adaptador de
corrente

O monitor esta fora do seu
campo de alcance

Aproxime o monitor a camara

Perdeu-se a conexao
entre o monitor e uma
camara ja emparelhada

Emparelhe novamente a camara com
0 monitor.
Consulte a secgéo 5.2.7.1.3.

Foi selecionada uma
camara que nao € a correta

Altere o nimero de camara que esta
a visualizar.
Consulte a secgdo 5.2.7.1.1.

Sé aparecem
imagens a preto e
branco

Verifique se a camara
esta no modo de visdo
noturna/infravermelha

Para ver as imagens a cores,
aumente o nivel de luz no lugar em
que a camara se encontre e
certifique-se de que nédo ha nada a
tapar o sensor de luz da camara (ll).

N&o é possivel
ouvir

a voz dos pais na
unidade do bebé

Aregulagédo do volume
da unidade parental esta
demasiado baixo

Ajuste o volume para o nivel mais alto
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A camara nao
transmite

A camara néo se ligou

Pressione e mantenha pressionado o
botéo (Ill) durante 2 segundos

Camara: o adaptador de
corrente ndo se conectou

Conecte a ficha do adaptador de
corrente

O modo VOX ou 0 modo de
poupanga de energia
(Standby) esta ativado

Para ver a area vigiada continuamente,
desconecte o modo VOX ou 0 modo de
poupanga de energia no monitor

Nao é possivel
ouvir o bebé na
unidade dos pais

Aregulacéo do volume da
unidade dos pais esta
demasiado baixa

Ajuste o volume para o nivel
mais alto

Interferéncias ou
recegao
insatisfatorias

E possivel que outros
dispositivos eletrénicos
estejam a interferir com o sinal

Afaste-os do dispositivo

A camara e o monitor
poder&o estar a uma
distancia excessiva

Aproxime o monitor a cdmara

O nivel de carga da
bateria podera estar
demasiadamente baixo

Conecte a ficha do adaptador de
corrente

A camara ou o monitor
poderéo estar
demasiadamente perto de
muitos objetos metalicos

Afaste-os do dispositivo

Nao é possivel
carregar a bateria
na unidade dos
pais

O adaptador de CA/CC nao
foi conectado

Conecte a ficha do adaptador de
corrente

Foi utilizada uma bateria
nao recarregavel

S6 se podem utilizar baterias
recarregaveis (bateria Li-ido de 3.7
V, 1200 mAh): verifique a bateria e,
se for necessario, substitua-a pela
fornecida com o aparelho

Se a unidade do
bebé tiver perdido
a ligagao a unidade
parental

A camara e o monitor
poderéo estar a uma
distancia excessiva

Aproxime o monitor a camara

Perdeu-se
momentaneamente a
ligacéo entre as duas
unidades

Restabeleca as unidades
desconectando-as da alimentagédo
elétrica. Aguarde cerca de 15
segundos antes de as conectar
novamente. Deixe passar um minuto
para que a unidade do bebé e a
unidade parental se sincronizem

Perdeu-se a ligagédo
entre as duas unidades

Emparelhe novamente a cdmara e o
monitor. Consulte a secgdo 5.2.7.1.3.
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8. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Frequéncia 2.4GHz FHSS
Alcance operacional 250m (linha recta e espaco aberto)
N.° de canais configuraveis 4

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Bateria recarregavel para o monitor 3.7V 1200 mAh

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Alimentagao (unidade dos pais)

Alimentagao (unidade do bebé)

Tempo de funcionamento com a bateria
totalmente carregada (unidade dos pais)

Tamanho da tela LCD 3.5"

Aproximadamente 8 horas

M 9. INFORMAGOES SOBRE A ELIMINAGAO DAS PILHAS E DO PRODUTO

* Lembre-se de eliminar o produto de uma maneira ambientalmente responsavel, remover
primeiro a bateria.

» N&ao misturar produtos com um simbolo de contentor de lixo barrado com o lixo
doméstico normal.

» Para uma recolha e tratamento apropriados destes produtos, leva-los para os

pontos de recolha designados pelas autoridades locais. Também contactar a [
loja onde comprou o produto.

Miniland S.A. declara que este “89174 digimonitor 3.5” plus” esta conforme com os
requisitos essenciais e outras disposigoes da Directiva 1999/5/CE.
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1. INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi cet écoute-bébé avec moniteur & écran couleur sans fils, doté
des technologies améliorées. Nous sommes ainsi convaincus que vous serez totalement satisfait
avec la qualité et les caractéristiques que vous offre ce produit. Néanmoins, nous vous conseillons
vivement de lire attentivement ces instructions afin de tirer le meilleur parti de cet achat.

Cet écoute-bébé permet de transmettre des signaux audio/vidéo en mode sans fils, qui
apparaissent sur le moniteur a écran couleur, ce qui est parfait dans un grand nombre de
situations, comme, par exemple, pour surveiller des bébés, des enfants en bas age ou des
personnes agées.

NOTA: Les caractéristiques décrites dans ce guide de I'utilisateur pourraient étre
modifiées sans préavis.

[l 2. CONTENU

1 Caméra (unité bébé)

1 Moniteur (unité parents)

2 Adaptateurs CA/CC

1 Batterie au lithium (lithium-ion) rechargeable pour le moniteur

1 Laniére de cou

1 Sac de transport et stockage

1 Trépied

Mode d’emploi et garantie

« Si un élément susmentionné venait a manquer, prenez contact avec votre distributeur.

M 3. CONSIGNES DE SECURITE
Lisez attentivement ce guide de I'utilisateur avant d'utiliser votre écoute-bébé pour la premiére
fois et gardez-le pour le consulter ultérieurement.

3.1. CONSIGNES GENERALES DE SECURITE:

Lors de l'utilisation d’appareils électriques, il convient de prendre a tout moment les mesures
de sécurité de base:

1. Il est nécessaire de renforcer les précautions lorsqu’un produit est utilisé par un enfant ou
une personne agée ou pres d’eux. Conservez I'appareil hors de la portée des enfants lorsqu'il
n’est pas utilisé.

2. Ce produit ne doit pas étre utilisé comme seul moyen de surveillance, ne remplagant, en
aucun cas, la surveillance d’'un adulte responsable sur des enfants, adultes ou propriétés.

3. N'utilisez I'écoute-bébé qu’avec les adaptateurs CA qui accompagnent I'unité (5.0V, 800 MA)
4. N'utilisez que des batteries du type recommandé (Li-ion 3,7 V — 1200 mAh). N'essayez de
charger aucun autre type de batteries dans votre écran.

5. Ce produit contient de petites piéces. Il convient donc de prendre les précautions
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nécessaires lors du déballage et du montage du produit.

6. NE laissez PAS les enfants jouer avec les matériaux d’emballage, tels que les sacs en
plastique. Il convient donc de prendre les précautions nécessaires lors du déballage et du
montage du produit.

7. N'utilisez PAS I'appareil si le cable ou la fiche sont endommagés. Si votre moniteur de
surveillance du bébé ne fonctionne pas correctement ou est endommagé, prenez contact avec
le centre de service agréé de Miniland, afin de solliciter I'inspection et la réparation de celle-ci,
en vue d’éviter d’éventuels risques.

8. N'essayer PAS de réparer ou de régler toute fonction électrique ou mécanique de I'unité, car
la garantie serait annulée dans ce cas-la.

9. Vérifiez la tension électrique de votre habitation, afin de vous assurer qu’elle correspond au
régime de I'appareil indiqué dans ses spécifications.

10. Si vous n’allez pas utiliser I'écoute-bébé pendant une longue période de temps,
débranchez toujours I'adaptateur d’alimentation. Pour débrancher I'appareil de la prise, fixez le
transformateur et retirez la fiche de la prise. Ne le retirez jamais directement du cable.

11. Ce produit est spécialement concu pour I'usage interne. L'unité ne doit pas étre exposée

a la pluie, a 'humidité ou aux égouttements ou éclaboussures de liquides. Ne placez jamais
d’objets remplis de liquide, tels qu’un verre ou un vase, au-dessus ou a coté de votre écoute-
bébé. Le moniteur de surveillance du bébé ne doit pas étre utilisé pres de I'eau.

PRECAUTIONS

« Cet écoute-bébé est spécialement congu pour tranquilliser les parents lorsqu’ils ne peuvent
pas étre présents dans la méme piece que le bébé. Ce produit ne remplace, en aucun cas, la
surveillance d’un adulte responsable. Il convient que I'un des parents reste a c6té du moniteur
lorsqu’il est utilisé. L'écoute-bébé n’est pas un dispositif médical, ne devant par conséquent,
en aucun cas, lui confier la responsabilité du bien-étre du bébé. Il est important de visiter
réguliérement la piéce ou se trouve le bébé afin de s’assurer que tout va bien.

* N'utilisez jamais cet écoute-bébé dans les cas dont la vie ou la santé du bébé ou d’autres
personnes ou l'intégrité d’un bien immobilier dépendent de son fonctionnement. Le fabricant
décline toute responsabilité ou n'accepte aucune réclamation découlant du déces, de tout
préjudice corporel ou matériel, suite au mauvais fonctionnement ou a I'utilisation incorrecte du
produit.

« L'utilisation incorrecte de cet écoute-bébé sans fils pourrait donner lieu a des actions en
justice.

« Utilisez ce produit de maniére responsable.

IMPORTANT : Toute adaptation ou modification apportée a ’équipement, n’ayant pas été
effectuée par le service technique de Miniland, ne sera pas couverte par la garantie du
produit.

3.2. CONSEILS POUR EVITER LES INTERFERENCES RADIOELECTRIQUES

Cet équipement a été soumis a des tests et répond aux exigences de la directive européenne
1995/5/CE dite “ R&TTE .

Ces exigences ont été établies afin d’offrir une protection raisonnable contre l'interférence
préjudiciable dans une installation domestique. Si I'unité n’est pas installée et utilisée
conformément aux instructions fournies, elle pourrait causer toute interférence préjudiciable
aux radiocommunications.

Il est cependant impossible de garantir 'absence totale d’interférence dans une installation
spécifique. Si I'écoute-bébé provoque une interférence lors de la réception de la radio ou de
la télévision, en I'éteignant et en le rallumant, il est recommandé a I'utilisateur d’essayer de
remédier a l'interférence, comme indiqué ci-apres:
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» Réorientez ou changez le récepteur de place.

» Augmentez la distance entre I'équipement en question et I'écoute-bébé.

« Branchez I'appareil a une prise différente de celle utilisée pour le récepteur.

» Contactez le département de Service Clients de Miniland.

Cet équipement posséde des cables blindés spéciaux, afin d’assurer le respect de la directive
européenne 1995/5/CE dite “ R&TTE ”. L'opération a I'aide d’'un équipement non-agréé

ou de cables non blindés est susceptible de causer toute interférence lors de la réception
radiophonique ou télévisuelle.

3.3. CHOIX D’UN EMPLACEMENT ADEQUAT

« Placez le dispositif électronique dans un endroit éloigné des enfants afin d’éviter d’éventuels
accidents.

« Les enfants pourraient s’emmeéler dans les cables. L'unité bébé doit étre placée a une
distance d’approximativement 1 — 1.5 meétres du berceau du bébé. Ne placez jamais I'unité
bébé a I'intérieur du berceau, du lit ou du parc. Assurez-vous que I'unité, les cables et
I'adaptateur restent hors de la portée du bébé et d’autres enfants en bas age.

« Placez I'écoute-bébé dans un endroit ou l'air peut circuler librement. Ne le posez ni sur des
couettes ou des couvertures tendres, ni dans les coins des armoires, étagéres, etc.

« Placez I'écoute-bébé dans un endroit éloigné des sources de chaleur, telles que les
radiateurs, les cheminées, les cuisines et la lumiére solaire directe.

« Placez I'unité bébé loin des appareils de télévision, des répéteurs et des radios. Les signaux
radio intenses, émis par ces éléments, pourraient provoquer des bruits, voire I'émission de
sons et I'apparition d'images sur le moniteur. Si cela se produisait, posez la caméra ailleurs.

» Ce moniteur peut étre placé au-dessus d’'une table, en utilisant le support pour table pliante,
situé a l'arriere du moniteur. Si vous ne I'utilisez pas, repliez-le vers l'intérieur de la partie
arriere du moniteur, jusqu’a ce que vous entendiez un «clic », qui vous indiquera qu'il est
totalement plié.

M 4. CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS DU PRODUIT
4.1. FONCTIONS ET COMMANDES DU MONITEUR (FIGURE 1)

MONITEUR (FIGURE 1.1)

1. Voyant d’alimentation/de liaison 10. Bouton de réglage ¥

2. Microphone 11. Bouton accepter/mode Scan

3. Voyant de charge 12. Bouton pour parler avec bébé

4. Ecran LCD 13. Connexion a la sortie AV

5. Bouton ON/OFF 14. Connecteur mini USB alimentation/PC
6. Haut-parleur 15. Support rabattable

7. Attache crochet pour laniére de cou 16. Couvercle du compartiment de la batterie
8. Bouton de réglage A 17. Antenne rabattable

9. Bouton zoom/menu

AFFICHEUR

Icones sur I'écran (FIGURE 1.2)

a. Couverture du signal g. Veilleuse

b. Volume sélectionné sur le moniteur. h. Puissance de transmission

c. Vision nocturne i. Niveau de la batterie

d. Berceuses j. Icone parler avec bébé

e. Mode VOX k. Icone alerte activée

f. Caméra sélectionnée
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Icones du Menu (FIGURE 1.3)

A. Menu sélection/ajouter/supprimer une caméra E. Alarme

B. Menu de réglage de la caméra F. Fonction vibration

C. VOX (déclenchement a la voix)/Stand-by G. Luminosité de I'écran
D. Puissance de transmission

4.2. FONCTIONS ET COMMANDES DE LA CAMERA (FIGURE 2)

|. Antenne rabattable VII. Connecteur d’alimentation mini USB
IIl. Capteur de lumiére VIII. Microphone

11l. Bouton Marche IX. Voyant d’alimentation / d’appairage
IV. Accessoire pour accrocher X. Lentille de la caméra

V. Haut-parleur XI. Infrarouge

V1. Bouton d’appairage XII. Accessoire pour trépied

M 5. GUIDE DE L’UTILISATEUR

5.1. AVANT UTILISATION

5.1.1. ALIMENTATION DE L’'UNITE PARENTS ET UTILISATION DE LA BATTERIE

Le moniteur ou 'unité parents de cet écoute-bébé est spécialement congu pour étre utilisé
avec la batterie ou I'adaptateur CA/CC fourni avec le produit. La batterie rechargeable doit étre
chargée pendant au moins huit heures avant d'utiliser I'unité pour la premiére fois, ou si elle
n’a pas été utilisée pendant une longue période de temps.

Votre écoute-bébé est fourni avec une batterie en lithium-ion rechargeable de 3.7V 1200mAh
pour le moniteur. Nous vous conseillons vivement d'utiliser la batterie avec le moniteur, afin
d’obtenir le signal audio/vidéo provenant de la caméra a n’'importe quel endroit. Connectez le
moniteur a I'adaptateur branché a la prise dans la mesure du possible, en vue de maintenir la
batterie chargée.

INSTALLATION DE LA BATTERIE (FIGURE 3)

1. Dévissez et retirez le couvercle du compartiment de la batterie (16), situé a I'arriére de l'unité.
2. Introduisez la batterie en lithium-ion (fournie avec le produit).

3. Remettez le couvercle de la batterie a sa place et vissez-le.

Précautions a prendre : N’utilisez que les batteries recommandées par le fabricant.
Dans le cas contraire, il existe des risques d’explosion. Jetez les batteries usagées de
maniére responsable.

Note : Si vous n’utilisez pas les deux unités, il est recommandé de les éteindre, afin de
réaliser des économies d’énergie de la batterie.

RECHARGEMENT DE LA BATTERIE

Introduisez la batterie rechargeable, en suivant les instructions indiquées au paragraphe
précédent.

Branchez le connecteur de I'adaptateur d’alimentation a la prise mini USB, située dans la
partie latérale de I'unité (14). N'utilisez que I'adaptateur qui vous a été fourni avec le produit.
Branchez I'adaptateur a la prise.

Le voyant de charge (3) reste allumé en rouge lorsque le moniteur est branché a la prise afin
d’étre chargé.

Si le chargeur reste branché a la prise, une fois le processus de chargement terminé, le voyant
de charge (3) s’allumera en vert.
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Quand le niveau de chargement de la batterie est trés bas, I'icbne du niveau de la batterie (i)
clignotera en rouge et commencera a émettre un bip toutes les 5 secondes.

Note : retirez la batterie si vous n’utilisez plus I’appareil pendant une longue période de
temps.

5.1.2. ALIMENTATION DE L’'UNITE BEBE

La caméra ou l'unité bébé de cet écoute-bébé est spécialement congue pour étre utilisée avec
I'adaptateur CA/CC fourni avec le produit.

1. Recherchez I'entrée du connecteur (VII) a I'arriere de 'unité bébé.

2. Branchez le cable de 'adaptateur a la prise mini USB de la caméra. N'utilisez que
I'adaptateur qui vous a été fourni avec le produit.

3. Branchez I'adaptateur a la prise.

Attention : Risques d’étranglement — Veuillez conserver le cable hors de la portée du
bébé. NE placez JAMAIS une caméra avec des cables a moins d’1 meétre du berceau.
N’utilisez jamais de rallonges électriques avec des adaptateurs CA. N’utilisez que les
adaptateurs CA fournis avec le produit.

5.2. OPERATION

5.2.1. MARCHE/ARRET DES UNITES

5.2.1.1. MONITEUR:

Maintenez le bouton ON/OFF (5) enfoncé, situé au-dessus du moniteur, afin de I'allumer ou de
I'éteindre. Le voyant marche/arrét (1) s’allumera ou s’éteindra, si vous allumez ou éteignez I'unité.

5.2.1.2. CAMERA:

Maintenez le bouton marche (lll) enfoncé pendant deux secondes, afin d’allumer ou d’éteindre
la caméra. Le connecteur d’alimentation (IX) s’allumera ou s’éteindra, si vous allumez ou
éteignez l'unité.

Une fois la caméra installée et allumée, vous pourrez voir les images et écouter les sons
provenant de la chambre de votre bébé a travers le moniteur.

5.2.2. VOLUME DU MONITEUR

Appuyez sur le bouton de réglage A (8), si vous souhaitez augmenter le volume de votre
moniteur ou sur le bouton de réglage V¥ (10), si vous souhaitez le réduire, en choisissant parmi
5 niveaux disponibles.

5.2.3. PARLER AVEC BEBE

Vous pouvez parler avec votre bébé a partir de I'unité parents (par exemple, pour le
tranquilliser et pour qu’il comprenne que vous allez bient6t aller le voir) ou avec votre conjoint
(e) (si il ou elle se trouve dans la chambre du bébé).

Appuyez ou maintenez le bouton enfoncé pour parler avec bébé (12) et parlez face au
moniteur.

Relachez le bouton lorsque vous finissez de parler, afin de pouvoir entendre a nouveau le son
provenant de la chambre du bébé.

Notez que vous ne pourrez pas entendre votre bébé pendant que vous parlez. Vous devrez
ainsi relacher ce bouton pour I'écouter.

5.2.4. ZOOM
Vous pouvez augmenter la taille de 'image affichée, en effectuant un zoom de quatre positions.
Veuillez suivre les instructions suivantes, afin d’accéder a cette fonction :

1. Appuyez sur le bouton zoom Q . Le quart supérieur gauche de limage apparaitra encadré en blanc.
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2. Appuyez sur les boutons HAUT A y et BAS ' pour changer le quart de I'image sélectionné.
3. Appuyez sur le bouton OK pour augmenter le quart de I'image sélectionné.

4. Appuyez sur le bouton zoom Q et vous retournerez au mode de sélection du quart de
'image, dans le cas ou vous souhaitez effectuer un zoom sur un autre quart.

5. Appuyez de nouveau sur le bouton zoom Q pour sortir de la fonction zoom.

5.2.5. VISION NOCTURNE INFRAROUGE (AUTOMATIQUE)

Le mode vision nocturne infrarouge permet a la caméra d’obtenir des images de votre bébé ou
de la zone de surveillance dans I'obscurité ou dans des conditions de faible luminosité.

Dans ce mode, seules les images en noir et blanc seront affichées a I'écran et vous ne pourrez
voir que les objets situés a moins de 2 meétres de distance.

La caméra surveille constamment le niveau de lumiére et passe automatiquement en mode
infrarouge lorsque la lumiére est insuffisante pour la vision normale.

5.2.6. AVERTISSEMENT SUR LA HORS DE PORTEE

Si le moniteur se situe a une distance de la caméra supérieure a celle admissible (voir les
caractéristiques techniques), le voyant d’alimentation/de liaison de la caméra (IX) et le
moniteur (1) clignoteront en rouge, le symbole de la couverture du signal (a) apparaitra en
rouge et I'écran affichera le logo de MINILAND.

Rapprochez le moniteur de la caméra afin de revoir 'image de maniére correcte.

5.2.7. MENU PRINCIPAL
Maintenez le bouton Menu/Retour = enfoncé pour procéder aux réglages des principales
fonctions de votre écoute-bébé.

5.2.7.1. MENU DE LA CAMERA

5.2.7.1.1. SELECTION DE LA CAMERA

Le dispositif est spécialement congu pour permettre I'observation de différentes zones, pouvant
étre connecté a quatre caméras maximum. Veuillez suivre les instructions indiquées ci-apres
pour sélectionner la caméra que vous souhaitez visualiser :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS 'V jusqu’a ce que l'icdne de la caméra @
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que l'icone VOIR caméra E’]
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner la caméra que vous
souhaitez visualiser et appuyez ensuite sur la touche OK afin de confirmer la sélection.

Note 1 : Vous ne pourrez visualiser que les caméras qui ont été reliées au moniteur.

Note 2 : Il existe une maniere plus rapide de changer la caméra que vous souhaitez visualiser.
Appuyez directement sur la touche OK pour voir cycliquement les caméras reliées: CAM1/
CAM2/CAM3/CAM4/MODO SCAN.

5.2.7.1.2. MODE SCAN

Cette fonction vous permet de voir, de maniére successive et cyclique, les canaux de la caméra
associés, tout en affichant les images de chaque caméra pendant 12 secondes. Cette fonction
ne peut étre utilisée que lorsqu’il existe plus d’'une unité de caméra reliée. Pour accéder a ce
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mode, veuillez suivre les instructions ci-aprés :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne de la caméra
s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W jusqu’a ce que I'icone VOIR caméra @
s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK. -

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W et sélectionner I'icdne SCAN @ .

5. Appuyez sur la touche OK pour confirmer.

Note 1 : Si 'une des caméras est hors de portée ou n’est pas allumée, le moniteur vous
l'indiquera et le Mode Scan s’arrétera.

Note 2 : Le mode Scan peut étre activé ou désactivé en appuyant sur la touche OK pendant
que vous visualisez I'écran principal, s'il existe plus d’'une caméra branchée a votre moniteur.

5.2.7.1.3. AJOUTER UNE CAMERA

Ce produit est spécialement congu pour permettre I'observation de différentes zones, pouvant
étre connecté a quatre caméras maximum (canal 1, 2, 3 ou 4 attribué a différentes caméras).
Le moniteur et la caméra d’origine sortent de I'usine avec le canal 1 programmé. Si vous
souhaitez ajouter une caméra supplémentaire, veuillez suivre les instructions suivantes:

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne de la caméra

s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne ajouter caméra
+ s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner le canal ou vous

souhaitez ajouter la nouvelle caméra et confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur le bouton d’appairage de la caméra (V1) pendant que le voyant d’alimentation/

de liaison (1) clignote.

6. Une fois ajoutée, le voyant ne clignotera plus et les images de la caméra seront

immeédiatement affichées sur I'écran de 'unité du moniteur.

7. Si la connexion n’a pas été correctement effectuée, répétez les étapes indiquées ci-dessus.

Note 1 : Vous ne pourrez sélectionner que les canaux qui n’ont pas encore été associés a une
caméra.
Note 2 : Il n’est pas possible d’avoir accés a ce sous-menu si 4 caméras ont déja été reliées.

Vous risquez de perdre la connexion entre le moniteur et une caméra déja reliée pour diverses
raisons. Dans ce cas-1a, répétez les étapes décrites ci-dessus afin de connecter la caméra au
moniteur.

5.2.7.1.4. SUPPRIMER UNE CAMERA
Si vous souhaitez supprimer 'une des caméras branchées, veuillez suivre les instructions
indiquées ci-apres :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W jusqu’a ce que l'icdne de la caméra
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.
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3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que l'icdne supprimer
caméra @_ s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.
4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner la caméra que vous
souhaitez supprimer et confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

Note 1 : Si vous n’avez qu’'une caméra reliée au moniteur, vous ne pourrez ni la supprimer, ni
avoir accés a ce menu.

Note 2 : |l est nécessaire de supprimer un canal avant de 'associer a une nouvelle unité de
caméra.

5.2.7.2. MENU REGLAGE DE LA CAMERA

5.2.7.2.1. BERCEUSES

L'unité bébé peut reproduire une berceuse douce afin d’aider votre bébé a trouver le sommeil.
Veuillez suivre les instructions suivantes pour activer cette fonction :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne du menu réglage
de la caméra W s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que I'icone Berceuse
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner I'une des cing
berceuses disponibles, le mode silence ou la lecture en boucle (le réglage par défaut est OFF).
4. Une fois la mélodie sélectionnée, appuyez sur la touche OK et la fonction de réglage du
volume s’affichera. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner le
niveau de volume souhaité allant de 1 a 3 et appuyez sur la touche OK.

6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = trois fois pour retourner a I'écran principal.

7. L'icone Berceuse (d) s’affichera dans la partie supérieure de I'écran LCD.

Les berceuses ne pourront étre sélectionnées que pour la caméra dont 'image apparait sur le
moniteur a ce moment-la.

Note: Le mode de lecture en boucle des berceuses reproduit cycliquement toutes les
berceuses.

5.2.7.2.2. VOLUME DE LA CAMERA

Ce menu vous permettra de sélectionner le niveau de volume pour reproduire la voix des
parents, a l'aide de la fonction bidirectionnelle, et pour écouter les berceuses.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour sélectionner le volume de la caméra:

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que I'icone du menu réglage
de la caméra s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.
3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que I'icone du volume de la
caméra W C s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner I'un des trois niveaux
de volume disponibles (LOW/MID/HIGH) en fonction de vos besoins.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

Le volume ne pourra étre sélectionné que pour la caméra dont 'image apparait sur le moniteur
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a ce moment-la.

5.2.7.2.3. VEILLEUSE

L'unité bébé posséde une veilleuse qui offre du confort au bébé et lui permet de voir
I'environnement qui I'entoure dans une chambre sombre.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour activer la veilleuse :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s'affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W jusqu’a ce que I'icéne du menu réglage
de la caméra W s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir acces au sous-menu. ,
3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icdne de la veilleuse 9]
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS 'V et sélectionnez ON ou OFF si vous
souhaitez activer ou désactiver cette option.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

La veilleuse ne pourra étre sélectionnée que pour la caméra dont 'image apparait sur le
moniteur a ce moment-la.

5.2.7.3. MENU VOX/STAND-BY (déclenchement a la voix)

5.2.7.3.1. MODE D’ECONOMIE D’ENERGIE OU MODE AUDIO UNIQUEMENT (STAND-BY)
Vous pouvez choisir le temps maximal pour que I'image reste active (1, 3 ou 5 minutes), a
I'aide du mode d’économie d’énergie ou du mode audio uniqguement (Stand-by). Une fois ce
temps écoulé, I'image disparait en vue d’économiser de I'énergie, tout en vous permettant
d’entendre encore le son. Appuyez sur quelconque bouton pour afficher de nouveau I'image.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour activer ce mode :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W jusqu’a ce que l'icdne du menu VOX/
Stand-by s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne Stand-by
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS 'V et sélectionnez I'option souhaitée (1, 3
ou 5 minutes ou OFF) pour désactiver cette fonction.

5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = deux fois pour retourner a I'écran principal.

5.2.7.3.2. REGLAGE VOX

Ce mode permet de contréler le déclenchement a la voix de votre écoute-bébé. Si vous
activez le mode VOX sur le moniteur et aucun son n’est émis a proximité de la caméra,
celle-ci cessera sa transmission. L'écran du moniteur s’éteindra lorsque la caméra cessera de
transmettre.

Si la caméra détecte un son avec une intensité supérieure au niveau de sensibilité défini, elle
commencera a retransmettre le signal vers le moniteur.

Déconnectez le mode VOX sur le moniteur afin de désactiver cette fonction et de voir
continuellement la zone surveillée.
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» Mode VOX DESACTIVE : La caméra transmet continuellement, ce qui permet de contréler
constamment votre bébé ou la zone que vous souhaitez protéger.
« Mode VOX ACTIVE : La caméra ne transmet que lorsqu’elle détecte un son d’une intensité
suffisante, ce qui dépendra du niveau sélectionné, a proximité de la caméra.

Pour activer cette fonction, avant toute chose, assurez-vous que vous avez réglé le mode veille
sur 1/ 3 ou 5 minutes (voir paragraphe 5.2.7.3.1). Choisissez 1/ 3 ou 5 si vous voulez que votre
caméra cesse de transmettre 'image aprés 1/ 3 ou 5 minutes s'il n’y a plus de son autour.

Deés lors que le mode veille a été réglé, pour activer le Mode VOX, suivez les instructions
indiquées ci-aprés :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que l'icéne du menu VOX/
Stand-by IZI s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK pour avoir accés au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que 'icone VOX Suox
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

4. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS 'V et sélectionnez le niveau de sensibilité
sonore souhaité : OFF / 1/2/ 3 (réglé sur OFF par défaut). Réglez la sensibilité sur « 1 » pour
un bébé qui dort paisiblement et qui ne pleure pas trés fort, et sur « 3 » sile bébé a tendance

a faire du bruit pendant son sommeil ou qu'il fait des bruits relativement forts avant de se

mettre véritablement a pleurer, ou bien réglez sur le niveau « 2 » si vous considérez que le
comportement de votre bébé ne correspond ni a I'un, ni a 'autre des deux précédents schémas.
5. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

6. Appuyez sur la touche Menu/Retour = deux fois pour retourner & I'écran principal.

Si vous souhaitez voir votre bébé a un moment donné, méme s’il n’y a pas de bruits a
proximité, vous pouvez activer la caméra a distance en appuyant sur quelconque bouton.

5.2.7.4. PUISSANCE DE TRANSMISSION

Vous pouvez modifier a partir de ce menu le niveau de puissance émis par la caméra, en
choisissant parmi les options haute/basse. Lorsqu’elle se situe sur la position haute (Hl), le
niveau du signal couvrira une distance de 250 métres a I'air libre avec la puissance d’origine.
Lorsqu’elle se situe sur la position basse (LOW), la distance maximale de transmission se
limite a approximativement 120 métres a I'air libre, en réduisant la puissance d’émission.

Veuillez suivre les instructions suivantes afin de sélectionner la puissance de transmission :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s’affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que l'icdne de la puissance
de transmission 1 s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK .

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ y seleccione del nivel de transmision
deseado : HIGH o LOW. et sélectionnez la puissance de transmission souhaitée : HIGH ou LOW.
4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour retourner a I'écran principal.

5.2.7.5. REGLAGE DE L’ALARME
Veuillez suivre les instructions suivantes pour régler I'alarme:

67



Il FRANCAIS

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s'affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icéne de l'alarme @
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour sélectionner le minuteur (appuyez
sur la touche HAUT A pour augmenter ou sur la touche BAS V¥ pour diminuer).

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour retourner a I'écran principal.

Note 1 : Lorsque I'alarme se déclenche, I'icone de I'horloge (k) apparait sur I'écran LCD.

Note 2 : Si vous souhaitez éliminer I'horloge, suivez les étapes 1, 2 et 3 indiquées ci-dessus et
réglez le temps au niveau 00:00. L'icone de 'horloge disparaitra alors de votre écran.

Note 3 : Lorsque I'alarme sonne, appuyez sur la touche pour l'arréter. Si vous n’obtenez pas de
réponse, I'appareil vous avisera pendant 7 minutes et s’arrétera de sonner ensuite.

5.2.7.6. FONCTION VIBRATION

Cette fonction permet aux parents d’obtenir un environnement paisible lorsqu’ils ont besoin de
tranquillité, étant extrémement utile dans des environnements bruyants et pour les personnes
malentendantes.

Lorsque le son franchit le seuil qui définit le niveau de sensibilité sonore sélectionné dans la
chambre du bébé, le moniteur vibrera huit fois afin de prévenir les parents.

Veuillez suivre les instructions suivantes pour sélectionner la fonction vibration.

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s'affiche.
2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS ¥ jusqu’a ce que l'icone de la fonction
vibration ]I s'affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS W pour activer ou désactiver cette fonction.
4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour retourner a I'écran principal.

La fonction vibration ne pourra étre sélectionnée que pour la caméra dont I'image apparait sur
le moniteur a ce moment-la.

NOTE : Il est important que le mode VOX soit actif afin que le moniteur vibre lorsque le
volume franchit un seuil qui a été défini dans la chambre du bébé.

5.2.7.7. LUMINOSITE
Veuillez suivre les instructions suivantes pour modifier la luminosité de I'écran de votre moniteur :

1. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pendant trois secondes pour que le menu s'affiche.

2. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ jusqu’a ce que I'icdne luminosité ~ d
s’affiche et appuyez ensuite sur la touche OK.

3. Appuyez sur la touche HAUT A ou la touche BAS V¥ et sélectionnez le niveau de luminosité
souhaité parmi les 5 options disponibles.

4. Confirmez la sélection en appuyant sur la touche OK.

5. Appuyez sur la touche Menu/Retour = pour retourner a I'écran principal.
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5.2.8. eMyBaby
5.2.8.1. ENREGISTREMENT
1. En premier lieu, s’enregistrer sur le site web d’eMyBaby. Pour ce faire, ouvrez votre
navigateur, allez & www.emybaby.com et cliquez sur le bouton CREER COMPTE.
2. Remplissez les champs avec vos données personnelles et, aprés avoir accepté les termes
et conditions d'utilisation, appuyez sur le bouton ACTIVER COMPTE.
3. Vous recevrez un message de vérification a I'adresse e-mail que vous avez indiquée
pendant I'enregistrement. Lorsque vous cliquerez sur le lien qui contient le message, vous
reviendrez au site d’eMyBaby et vous pourrez accéder en introduisant votre identifiant et votre
mot de passe aprés avoir appuyé sur le bouton ACCEDER

5.2.8.2. POUR VOIR L'IMAGE SUR LE PC QUI EST CONNECTE A L’ECOUTE-BEBE

1. Pour pouvoir voir 'image que transmet la caméra sur votre PC, vous devrez connecter
I'écran au port USB de votre ordinateur au moyen d’un cable miniUSB-USB (non inclus).
L’écran doit étre allumé. Si la batterie est vide, rechargez-la.

2. Aprés avoir accéder a eMyBaby avec votre identifiant et votre mot de passe, sélectionnez
I'option ECOUTE-BEBE dans le BUREAU.

3. Sélectionnez alors le digimonitor 3.5” plus.

4. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez « Uniquement sur 'ordinateur auquel
est relié le systéme de surveillance de bébés au moyen du cable USB ».

5. Si tout fonctionne correctement, vous devriez voir automatiquement votre bébé sur I'écran
de votre ordinateur. S'il y a un quelconque probleme avec I'image, consultez les instructions de
visualisation on line en appuyant sur l'icone LISEZ ICI LES INSTRUCTIONS

5.2.8.3. POUR VOIR L'IMAGE A DISTANCE GRACE eMyBaby

Si vous souhaitez voir votre bébé a distance, que ce soit sur votre PC, votre tablette ou votre
smartphone, suivez les étapes suivantes:

NOTE: pour voir a distance I'image que capte la caméra grace a eMyBaby, I’écran doit
étre connecté a votre PC. Il est indispensable d’émettre un signal grace a eMyBaby a
partir du PC auquel est connecté I’écran de votre écoute-bébé. Si vous n’effectuez pas
cette étape préalable, vous ne pourrez pas recevoir le signal sur un autre dispositif (PC,
tablette ou téléphone portable).

1. Connectez I'écoute-bébé a votre PC en suivant les étapes indiquées précédemment, en
reliant I'écran au port USB de votre ordinateur au moyen d’un cable miniUSB-USB (non inclus).
2. Accédez au site Web d’eMyBaby (www.emybaby.com) avec votre identifiant et votre mot
de passe (enregistrez-vous comme indiqué précédemment si vous n’en disposez pas) et
sélectionnez 'option ECOUTE-BEBE.

3. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents modeles d’écoute-bébé.

4. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez « Voir ailleurs, a partir d’'un autre
ordinateur, tablette ou smartphone ».

5. La premiére fois que vous accédez a ce service, il vous sera demandé d’introduire le
numéro de commande de votre produit. Ce numéro se présente sous la forme MNLXX-XXXXX
et vous le trouverez a l'intérieur du compartiment de la batterie de I'écran.

6. Une fois le code introduit, vous accéderez a un écran dans lequel vous trouverez deux
options distinctes : Envoyer et Recevoir signal. Pour pouvoir voir a distance 'image que capte
la caméra sur votre dispositif portable, vous devrez appuyer d’abord sur le bouton Envoyer.

7. Cliquez alors sur l'icone > qui apparait au centre de I'image. Lorsque votre ordinateur
commencera a émettre, 'image suivante apparaitra sur votre écran:
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Etapes a effectuer si vous souhaitez voir I'image sur un autre ordinateur :

1. Connectez I'écoute-bébé a votre PC en suivant les étapes indiquées précédemment, en
reliant le moniteur au port USB de votre ordinateur au moyen d’'un cable miniUSB-USB (non inclus).
2. Sur PC sur lequel vous souhaitez voir 'image a distance, accédez au site Web d’eMyBaby
(www.emybaby.com) avec votre identifiant et votre mot de passe et sélectionnez I'option
ECOUTE-BEBE.

3. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents modéles d’écoute-bébé.

4. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez « Voir ailleurs, a partir d’'un autre
ordinateur, tablette ou smartphone » .

5. Pour pouvoir voir a distance I'image que capte la caméra, sur votre dispositif portable, vous
devrez alors appuyer sur le bouton Recevoir signal. Si tout fonctionne correctement, vous
devriez voir automatiquement votre bébé sur I'écran de votre ordinateur. S’il y a un quelconque
probléme avec I'image, consultez les instructions de visualisation on line en appuyant sur
l'icéne LISEZ ICI LES INSTRUCTIONS.

Etapes a suivre si vous souhaitez voir I'image sur un dispositif portable (tablette ou
téléphone portable) :

Application eMyBaby

Miniland a développé I'application eMyBaby, qui est disponible pour iOS et Android, et qui se
télécharge de forme simple et gratuite.

Pour télécharger I'application eMyBaby, accédez d’abord a la boutique d’applications
correspondante ou la décharger directement en scannant le code QR correspondant:

>
App Store > Goo:
eMyBaoby £

IS APP TO YOU! o

Pour installer I'application, suivez les instructions indiquées au début de ce manuel.

1. Une fois I'application installée, ouvrez-la. Entrez 8 LOG IN (ACCEDER) et introduisez votre
identifiant et votre mot de passe pour accéder si vous étes déja enregistré, ou enregistrezvous
si vous ne 'avez pas fait auparavant. Rappelez-vous que vous recevrez un message de
vérification a I'adresse e-mail que vous avez indiquée durant I'enregistrement.

2. Dans le menu principal, sélectionnez I'option BABY MONITOR (ECOUTE-BEBE).

3. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents modéles d’écoute-bébé.

« Appuyez sur l'icone PLAY © pour voir I'image captée par la caméra sur votre dispositif
portable.

Navigateur du dispositif

Vous pourrez également voir 'image de la caméra en accédant au site Web d’eMyBaby par le
biais du navigateur de votre dispositif portable. Cette option vous sera particulierement utile si
votre dispositif portable n’est pas iOS ou Android.

1. Dans le navigateur de votre dispositif, accédez au site d’eMyBaby (www.emybaby.com)
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avec votre identifiant et votre mot de passe. Dans le menu principal, sélectionnez I'option ECOUTE-

BEBE.

2. Choisissez digimonitor 3.5” plus parmi les différents modéles d’écoute-bébé.

3. Vous pourrez choisir entre deux options. Choisissez « Voir ailleurs, a partir d’'un autre
ordinateur, tablette ou smartphone » .
4. Appuyez sur le bouton Recevoir signal. Si tout fonctionne correctement, vous devriez voir
automatiquement votre bébé sur I'écran de votre dispositif portable.

6. NETTOYAGE

* Nettoyez les parties de la caméra et du moniteur avec un chiffon doux non pelucheux.

* Si les unités sont sales, utilisez un chiffon légérement humide pour nettoyer les parties, en
évitant toute entrée d’eau a travers les ouvertures de I'appareil.

 N'utilisez jamais de détergents ou de solvants.

M 7. IDENTIFICATION ET RESOLUTION DE PROBLEMES

Probléme

Possible Cause

Solution

Aucune connexion
établie sur le
moniteur

La caméra ne s’allume pas

Appuyez et maintenez le bouton marche
(lll) enfoncé pendant 2 secondes

Le moniteur ne s’allume pas

Appuyez et maintenez le bouton
marche (5) enfoncé

Caméra : 'adaptateur
d’alimentation n'a pas été
branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Moniteur : 'adaptateur
d’alimentation n’a pas été
branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Le moniteur est hors de
portée

Rapprochez le moniteur de la caméra

La connexion a été perdue
entre le moniteur et I'une
des caméras déja reliée

Reliez la caméra au moniteur.
Consultez la section 5.2.7.1.3.

La caméra souhaitée n’a pas
été sélectionnée

Modifiez le numéro de la caméra que
vous étes en train de visualiser.
Consultez la section 5.2.7.1.1.

Seules des images
en noir et blanc
apparaissent

Vérifiez si la caméra est
en mode vision nocturne/
infrarouge

Pour voir les images en couleur,
augmentez le niveau de lumiére a
I'endroit ou se trouve la caméra et
vérifiez si rien ne couvre le capteur de
lumiére de la caméra (ll).

Il n'est pas possible
d’entendre la voix
des parents sur
l'unité bébé

Le réglage du volume de
I'unité parents est trop bas

Réglez le volume au plus haut niveau
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La caméra ne
transmet rien

La caméra n’a pas été
allumée

Appuyez et maintenez le bouton (l11)
enfoncé pendant 2 secondes

Caméra: I'adaptateur
d’alimentation n’a pas été
branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Le mode VOX ou le mode
d’économie d’énergie
(Stand-by) est actif

Pour voir continuellement la zone
surveillée, déconnectez le mode VOX
ou le mode d’économie d’énergie sur
le moniteur

Il n’est pas possible
d’entendre le bébé
sur 'unité parents

Le réglage du volume de
I'unité parents est trop bas

Réglez le volume au plus haut niveau

Interférences
ou réception
insatisfaisante

Il est possible que d’autres
dispositifs électroniques
interférent avec le signal

Eloignez-les du dispositif

La caméra et le moniteur se
trouvent a une distance trop
grande

Rapprochez le moniteur de la caméra

Le niveau de charge de la
batterie est trop bas

Branchez I'adaptateur d’alimentation

La caméra ou le moniteur se
trouvent trop prés de plusieurs
objets métalliques

Eloignez-les du dispositif

Il n’est pas possible
de charger la
batterie de l'unité
parents

L’adaptateur CA/CC n’a pas
été branché

Branchez I'adaptateur d’alimentation

Une batterie non
rechargeable a été utilisée

Seules des batteries rechargeables
peuvent étre utilisées (batterie

en lithium-ion de 3.7 V, 1200

mAh): vérifiez la batterie et s'il est
nécessaire de la remplacer par celle
qui a été fournie avec I'appareil

La connexion a été
perdue entre 'unité
bébé et 'unité
parents

La caméra et le moniteur se
trouvent a une distance trop
grande

Rapprochez le moniteur de la caméra

La connexion a été
momentanément perdue
entre les deux unités

Rétablissez la connexion entre les
unités en les déconnectant de la prise.
Attendez environ 15 secondes avant
de les reconnecter.

Patientez une minute afin que l'unité
bébé et I'unité parents se synchronisent.

La connexion a été perdue
entre les deux unités

Relier la caméra et le moniteur.
Consultez la section 5.2.7.1.3.
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H 8. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fréquence 2.4GHz FHSS
Portée de fonctionnement 250m (en ligne droite et sur un espace ouvert)
Nombre de canaux configurables 4

Input: 100-240VAC 50/60Hz

Puissance (Unité Parentale) Output: 5V 800mA

Batterie rechargeable pour le moniteur 3.7V 1200 mAh
. e Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Puissance (Unité Bébé) Output: 5V 800mA
Durée de fonctionnement avec la
batterie totalement chargée (Unité Environ 8 heures
Parentale)
Taille de I’écran LCD 3.5"

M INFORMATIONS RELATIVES A LA MISE AU REBUT DES BATTERIES ET DU PRODUIT
*N’oubliez pas que vous devez éliminer le produit de maniére responsable, dans le respect de
I'environnement, en retirant d’abord la batterie.

*Ne mélangez pas des produits portant le symbole d’une poubelle barrée par une

croix avec les ordures ménageres courantes.

*Pour une collecte et un traitement appropriés de ces produits, apportez-les dans

un des points de collecte indiqués par les autorités locales. Vous pouvez

également contacter le magasin dans lequel vous avez acheté le produit. I

Par la présente Miniland S.A. déclare que I'appareil “89174 digimonitor 3.5” plus”
est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
directive 1999/5/CE.
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INHALT

. Einfiihrung

. Lieferumfang

. Sicherheitsnormen

. Eigenschaften und Funktionen des Produktes
Bedienungsanleitung

. Wartung

. Stérungen und deren mogliche Behebung

. Technische Daten

. Informationen Uber die Entsorgung der Batterien und des Gerétes

M 1. EINFUHRUNG

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf dieses Baby-Uberwachungssystems mit drahtiosem
Farbmonitor. Dieses System beinhaltet die neueste Technologie. Wir sind tiberzeugt, dass Sie
mit der Qualitdt und den Eigenschaften dieses Produkts voll und ganz zufrieden sein werden.
Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgféltig durch, um die besten Ergebnisse aus lhrem Kauf zu
erhalten.

Dieses Baby-Uberwachungssystem erméglicht es Ihnen, Audio- und Videosignale drahtlos
auf den Farbmonitor zu tUbertragen. Dies ist ideal fiir eine Vielzahl von Situationen, wie
beispielsweise die Uberwachung von Babys, Kleinkindern oder &lteren Menschen.

HINWEIS: Die in dieser Anleitung angegebenen Eigenschaften kénnen jederzeit und
ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.

M 2. LIEFERUMFANG

1 Kamera (Baby-Einheit)

1 Monitor (Eltern-Einheit)

2 AC-DC-Adapter

1 Aufladbare Lithium-Batterie (Li-ion) fir den Monitor
1 Tragriemen

1 Tasche fir den Transport und die Aufbewahrung

1 Stativ

Bedienungsanleitung und Garantie

« Sollte eines der oben beschriebenen Teile fehlen, setzen Sie sich bitte mit Ihrem
Lieferanten in Verbindung.

M 3. SICHERHEITSNORMEN .
Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfaltig durch, bevor Sie |hr Baby-Uberwachungssystem zum
ersten Mal benutzen und bewahren sie die Anleitung furr zukilinftige Konsultationen auf.

3.1. ALLGEMEINE SICHERHEITSNORMEN:

Bei der Verwendung von Elektrogeraten missen gewisse grundlegende Sicherheitsnormen
beachtet werden:

1. Es ist notwendig, spezielle Vorsicht walten zu lassen, wenn Kinder oder altere Menschen ein
elektrisches Produkt verwenden oder dieses in der Nahe von solchen Personen zum Einsatz
kommt. Halten Sie das Produkt von Kindern fern, wenn Sie sich nicht anwesend sind.

2. Dieses Produkt darf ausschlieRlich zur Uberwachung verwendet werden. Es ist auf keinen
Fall ein Ersatz fiir eine verantwortungsvolle Uberwachung von Kindern oder &lteren Menschen.
3. Betreiben Sie das Baby-Uberwachungssystem ausschlieRlich mit den mitgelieferten AC-DC-
Adaptern (5.0 V, 800 mA).

4. Verwenden Sie nur die empfohlene Batterie (Li-ion 3,7 V - 1200mAh). Versuchen Sie
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nicht, andere Batterien mit Ihnrem Geréat aufzuladen.
5. Dieses Produkt enthalt eine Reihe von kleinen Teilen. Achten Sie darauf, dass beim
Auspacken und Montieren des Gerates keine Teile verloren gehen.
6. Lassen Sie Kinder NICHT mit Verpackungsmaterialien wie Kunststoffbeutel usw. spielen.
Achten Sie beim Auspacken und Montieren des Produktes darauf.
7. Benutzen Sie das Gerat NICHT, wenn das Kabel oder der Stecker defekt sind. Falls das Gerat
nicht einwandfrei funktioniert oder irgendeinen Schaden aufweist, setzen Sie sich bitte mit dem
Kundendienst von Miniland in Verbindung, um es zu reparieren und unnétige Risiken zu vermeiden.
8. Versuchen Sie NICHT, das Gerat eigenhandig zu reparieren oder deren elektrischen oder
mechanischen Eigenschaften zu verandern, andernfalls wird die Garantie annulliert.
9. Kontrollieren Sie, ob die Spannung in Ihrem Haus mit derjenigen des Gerates
Ubereinstimmt, die unter den technischen Daten desselben angegeben ist.
10. Sollten Sie das Baby-Uberwachungssystem wahrend einer langeren Zeitspanne nicht
verwenden, stecken Sie den AC-DC-Adapter aus. Um diesen auszustecken, ziehen sie am
Transformator und niemals am Kabel.
11. Dieses Gerat darf ausschlieRlich in Innenbereichen betrieben werden. Es darf nicht dem
Regen, der Feuchtigkeit oder Spritzwasser oder anderen Flissigkeiten ausgesetzt werden.
Stellen Sie niemals ein mit Flissigkeit geflllter Behalter (Glas oder Vase) auf das oder in
unmittelbarer Nahe des Baby-Uberwachungsgerétes. Der Monitor des Gerétes darf nicht in der
Nahe von Wasser benutzt werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN

* Dieses Gerat wurde speziell entwickelt, um Eltern zu ermdglichen, ihr Baby auf Distanz zu
iberwachen. Es ist auf keinen Fall ein Ersatz fiir eine verantwortungsvolle Uberwachung des
Kindes.

Eines del Elternteile sollte sich stets in der Nahe des Monitors befinden. Das Baby-
Uberwachungssystem ist kein medizinisches Gerét, das das Wohlbefinden des Babys
gewahrleisten kénnte! Es ist wichtig, regelmaRig im Kinderzimmer nachzuschauen, ob dort
alles in Ordnung ist.

*\Verwenden Sie niemals das Baby-Uberwachungsgerat in Fallen, wo das Leben oder die
Gesundheit des Babys oder anderen Personen, oder die Integritédt des Gebaudes vom

Gerat abhangig sein kdnnten. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fiir Tod, kérperlichen
oder materiellen Schaden, die durch eine Fehlfunktion oder einen Missbrauch des Gerates
verursacht wurden.

+Die unsachgeméRe Verwendung dieses Baby-Uberwachungssystems kénnte rechtliche
Folgen haben.

» Benutzen Sie dieses Gerat auf eine verantwortungsvolle Weise.

WICHTIGER HINWEIS: Beachten Sie bitte, dass Anderungen oder Modifikationen am
Gerdit, die nicht durch den technischen Dienst von Miniland durchgefiihrt wurden, nicht
von der Produktgarantie gedeckt sind.

3.2. BEMERKUNGEN ZU ETWAIGEN FUNKSTORUNGEN

Dieses Gerat wurde im Werk gepriift und erfillt die Anforderungen der Richtlinie R&TTE
1995/5/EG. Diese Anforderungen sollen einen angemessenen Schutz gegen stérende
Interferenzen (Funkstorungen) in einer Wohnumgebung gewabhrleisten. Wenn das Gerat nicht
ordnungsgemal installiert und gemafR den Anweisungen verwendet wird, kdnnen Stérungen
des Funkverkehrs auftreten.

Beachten Sie jedoch, dass trotzdem Stdrungen in einer bestimmten Installation auftreten
kénnen. Sollte das Baby-Uberwachungssystem Stérungen des Radio- oder Fernsehempfangs
verursachen (dies kann man durch Aus- und Einschalten des Gerates nachweisen), versuchen
Sie die Stérung wie nachstehend beschrieben zu beseitigen:
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+ Andern Sie die Ausrichtung oder den Standort des Empféngers.

« VergroRemn Sie den Abstand zwischen dem betroffenen Gerét und dem Baby-Uberwachungssystem.
« SchlieRen Sie das Gerat und den Empfanger an verschiedenen Steckdosen an.

« Stellen Si sich mit dem Kundendienst von Miniland in Verbindung.

Um die Einhaltung der Richtlinie R&TTE 1995/5/EG zu gewahrleisten, verwendet dieses

Gerat speziell abgeschirmte Kabel. Der Betrieb des Gerates mit nicht zugelassenen oder nicht
abgeschirmten Kabeln wird wahrscheinlich zu Stérungen des Radio- oder Fernsehempfangs fiihren.

3.3. WAHL EINES GEEIGNETEN AUFSTELLORTES FUR DAS GERAT

« Stellen Sie das elektronische Gerét nicht in der Nahe von Kindern auf, um mégliche Unfalle
zu vermeiden.

« Kinder kdnnen sich in den Kabeln verwickeln. Die Baby-Einheit sollte in einem Abstand von
1 bis 1.5 Metern von der Babykrippe aufgestellt werden. Stellen Sie die Baby-Einheit niemals
im Inneren der Babykrippe, des Kinderbettes oder Laufstalls auf. Achten Sie darauf, dass die
Einheit, die Kabel und der Adapter sich auRerhalb der Reichweite des Babys und anderen
Kleinkindern befinden.

- Stellen Sie das Baby-Uberwachungssystem in einem Ort auf, an dem die Luft frei zirkulieren
kann. Das Gerat darf nicht auf weichen Kissen, Decken, Steppdecken usw. oder Ecken von
Schranken, Regalen, usw. aufgestellt werden.

- Stellen Sie das Baby-Uberwachungssystem fern von Warmequellen wie Heizungen, Kamine,
Kochherde und direkter Sonneneinstrahlung auf.

« Stellen Sie die Babyeinheit fern von Fernsehgeraten, Radios und Umsetzern (Repeater)
auf. Die intensiven Funksignale, die diese Gerate erzeugen, kdnnen Rauschen oder
Bildverzerrungen auf dem Monitor verursachen. Sollte dies der Fall sein, stellen Sie die
Kamera an einem anderen Ort auf.

« Der Monitor kann auf einem Tisch aufgestellt werden. Verwenden Sie hierzu das
ausklappbare Stiitzelement, das sich auf der Riickseite Teil des Monitors befindet. Wenn Sie
dieses Stiitzelement nicht mehr benétigen, klappen Sie es gegen die Ruckseite des Monitors,
bis Sie ein ,Klick“ héren, welches anzeigt, dass die Vorrichtung korrekt zurlickgeklappt wurde.

M 4. EIGENSCHAFTEN UND FUNKTIONEN DES PRODUKTES
4.1. FUNKTIONEN UND KONTROLLELEMENTE DES MONITORS (ABBILDUNG 1)

MONITOR (ABBILDUNG 1.1)

1. EIN-AUS LED-Anzeige

2. Mikrofon 10. Einstelltaste ¥

3. LED-Ladeanzeige 11. OK/Scan-Modus-Taste

4. LCD-Bildschirm 12. Sprechtaste (um mit dem Baby zu sprechen)
5. EIN/AUS-Taste 13. AV-Ausgang

6. Lautsprecher 14. Mini-USB/PC-Anschluss

7. Befestigung fiir das Tragband 15. Klappbare Halterungsvorrichtung
8. Einstelltaste A 16. Deckel des Batteriefachs

9. Zoom/Menu-Taste 17. Ausziehbare Antenne

DISPLAY

Display-Symbole (ABBILDUNG 1.2)

a. Signalstarke g. Nachtlichtlein

b. An der Monitor eingestellte Lautstarke h. Ubertragungsniveau

c. Nachtsicht-Funktion i. Batteriezustand

d. Nachtliedchen j. Symbol ,mit dem Baby sprechen*
e. VOX-Modus k. Symbol ,, Alarm aktiviert*

f. Angewahlte Kamera
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Menii-Symbole (ABBILDUNG 1.3)

A. Meni ,Kamera Wahlen/Hinzufligen/Léschen*  E. Alarm

B. Menl ,Einstellungen der Kamera*“ F. Vibrationsfunktion

C. VOX/Standby G. Helligkeit des Bildschirms
D. Ubertragungsniveau

4.2. FUNKTIONEN UND KONTROLLELEMENTE DER KAMERA (ABBILDUNG 2)

I. Einziehbare Antenne VII. Mini-USB- Anschluss

II. Lichtsensor VIIl. Mikrophon

Ill. EIN-Taste IX. EIN/PAIRING LED-Anzeige
IV. Tragvorrichtung X. Linse der Kamera

V. Lautsprecher XI. Infrarot

VI. Synchronisationstaste (Pairing) XII. Anschluss fiir das Stativ

I 5. BEDIENUNGSANLEITUNG

5.1. VOR DEM GEBRAUCH

5.1.1. SPEISUNG DER ELTERN-EINHEIT UND BENUTZUNG DER BATTERIE

Der Monitor (Eltern-Einheit) dieses Baby- Uberwachungsgerétes kann sowohl mit der Batterie
als auch mit dem mitgelieferten AC/DC-Adapter betrieben werden. Die Batterie muss fir
mindestens wahrend acht Stunden aufgeladen werden, bevor das Gerat zum ersten Mal
verwendet wird oder fiir eine lange Zeit nicht benutzt worden ist.

Das Baby-Uberwachungssystem wird mit einer Lithium-lonen-Batterie von 3.7 V, 1200mAh
fiir den Monitor geliefert. Es wird empfohlen, den Monitor mit der Batterie zu betreiben, um
das Audio/Video-Signal der Kamera Uberall empfangen zu kénnen. Wenn immer méglich,
verbinden Sie den Monitor mit dem AC-DC-Adapter, damit die Batterie stets aufgeladen ist.

EINSETZEN DER BATTERIE (ABBILDUNG 3)

1. Lésen Sie die Schraube und entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefaches (16), das sich
auf der Riickseite des Gerates befindet.

2. Legen Sie die Lithium-lonen-Batterie (mitgeliefert) ein.

3. Setzen Sie den Deckel auf und ziehen Sie die Schraube an.

VORSICHT: Verwenden Sie ausschlieBlich Batterien des empfohlenen Typs, andernfalls
besteht die Gefahr einer Explosion der Batterie. Entsorgen Sie die verbrauchten
Batterien auf eine verantwortungsvolle Weise.

HINWEIS: Wenn Sie nicht beide Einheiten gleichzeitig benutzen, ist es ratsam, diese
auszuschalten, um die Batterien zu schonen.

AUFLADEN DER BATTERIE

Legen Sie die aufladbare Batterie wie oben beschrieben in das Batteriefach ein.

Stecken Sie das Kabel des AC-DC-Adapters in den Mini-USB-Anschluss der Einheit ein (14).
Benutzen Sie ausschliefllich den empfohlenen Adapter. Verbinden Sie den Adapter mit einer
Steckdose.

Wahrend der Monitor ans Netz angeschlossen ist und die Batterie aufgeladen wird, leuchtet

die rote Lade-LED (3).

Wenn das Ladegerat ans Netz angeschlossen ist und der Ladeprozess der Batterie beendet
wurde, leuchtet die rote Lade-LED (3) in griiner Farbe.

Wenn die Batterie stark entladen ist, wird das Batterie-Symbol (i) rot blinken und das Geréat alle
5 Sekunden einen Piepton erzeugen.
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HINWEIS: Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie das Gerit wahrend einer langeren Zeit
nicht benutzen

5.1.2. SPEISUNG DER BABY-EINHEIT

Die Kamera (Baby-Einheit) dieses Baby-Uberwachungssystems darf nur mit dem mitgelieferten
AC-DC-Adapter verwendet werden.

1. Lokalisieren Sie den entsprechenden Anschluss (IX) auf der Rickseite der Baby-Einheit.

2. Verbinden Sie das Kabel des Adapters mit dem Mini-USB-Anschluss der Kamera. Benutzen
Sie ausschlieRlich den mitgelieferten Adapter.

3. Verbinden Sie den Adapter mit einer Steckdose.

VORSICHT: Ertickungsgefahr! — Halten Sie das Kabel fern von der Reichweite des
Babys! Stellen Sie die Kamera NIEMALS naher als 1 Meter von der Krippe auf!
Verwenden Sie NIEMALS Verldangerungskabel mit integriertem Netzadapter, sondern
ausschlieBlich den mitgelieferten AC-DC-Adapter!

5.2. BETRIEB

5.2.1. EIN- UND AUSSCHALTEN DER EINHEITEN

5.2.1.1. MONITOR:

Halten Sie die EIN- oder AUS-Taste (5) gedriickt, die sich an der oberen Seite des Monitors
befindet, wenn Sie diesen Ein- bzw. Ausschalten mdchten. Die EIN/AUS-LED-Anzeige (1)
leuchtet oder erlischt, je nachdem das Gerét ein- oder ausgeschaltet ist.

5.2.1.2. KAMERA:

Um die Kamera ein- oder auszuschalten, halten Sie die EIN/AUS-Taste (Ill) wahrend ca. 2
Sekunden gedriickt. Die entsprechende LED (IX) leuchtet oder erlischt, je nachdem das Gerat
ein- oder ausgeschaltet ist.

Nach der Installation und dem Einschalten der Kamera, kénnen Sie die im Kinderzimmer
aufgenommen Bilder und Kléange auf dem Monitor sehen.

5.2.2. LAUTSTARKE DES MONITORS
Driicken Sie die Einstelltaste A (8), um die Lautstérke zu erhéhen und die Einstelltaste W (10)
wenn sie diese reduzieren méchten. Es gibt 5 verschiedene Lautstarkestufen.

5.2.3. MIT DEM BABY SPRECHEN

Sie kdnnen mit lhrem Baby Uber die Eltern-Einheit sprechen (zum Beispiel, um es zu
beruhigen und ihm zu signalisieren, dass Sie gleich zu ihm gehen werden). Sie kénnen auch
mit Inrem Partner sprechen, falls er sich im Kinderzimmer befindet.

Halten Sie die Taste ,mit dem Baby sprechen” (12) gedriickt und sprechen Sie in den Monitor.
Lassen Sie diese Taste los, wenn Sie mit dem Sprechen aufgehért haben und die Gerdusche
im Kinderzimmer wieder héren wollen.

Beachten Sie bitte, dass Sie |hr Baby nicht horen kénnen, solange Sie zu ihm sprechen. Um
es zu horen, miussen Sie die entsprechende Taste wieder loslassen.

5.2.4.ZOOM
Sie kénnen das auf dem Monitor angezeigte Bild vergroRern oder verkleinern. Benutzen Sie
dazu die Zoom-Funktion, die liber vier verschiedene Stufen verfligt.

Um die Zoom-Funktion zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermafien vor:
1. Driicken Sie die Zoom-Taste § . Im oberen linken Quadranten des Bildes erscheint ein
weilles Feld.

78



DEUTSCH 1

2. Driicken Sie die Tasten HINAUF A und HINUNTER W um den gewéhlten Quadranten zu
andern.

3. Driicken Sie die Taste OK um das Bild des gewahlten Quadranten zu VergréRern.

4. Driicken Sie die Zoom-Taste um wieder zum Einstellungsmodus der Quadranten zu
gelangen (falls Sie das Bild eines anderen Quadranten zoomen mdchten).

5. Driicken Sie erneut die Zoom-Taste Q um die Zoom-Funktion wieder zu verlassen.

5.2.5. INFRAROT-NACHTSICHT (AUTOMATISCHE FUNKTION)

Die Infrarot-Nachtsicht-Funktion ermdglicht es der Kamera, Bilder von Ihrem Baby oder des
Uberwachten Bereiches in dunklen oder schwach beleuchteten Umgebungen zu erfassen.

In diesem Modus werden auf dem Bildschirm nur Schwarz-Wei3-Bilder und Objekte, die
weniger als 2 Meter von der Kamera entfern sind. angezeigt.

Die Kamera uberwacht standig die Lichtverhaltnisse und schaltet automatisch auf den Infrarot-
Nachtsicht-Modus um, wenn das Licht fiir normale Aufnahmen nicht ausreicht.

5.2.6. MELDUNG BEIM UBERSCHREITEN DER ZULASSIGEN REICHWEITE

Falls der Monitor die maximal zuldssige Distanz zur Kamera Uberschreitet (siehe technische
Daten), wird die LED ,EIN-AUS/Synchronisation” (Pairing) der Kamera (IX) und des Monitors
(1) rot blinken, und das Symbol ,Reichweite” (a) auf dem Bildschirm auf rot wechseln, wahrend
auf dem Bildschirm das Logo von MINILAND erscheint.

Bringen Sie den Monitor ndher an die Kamera, bis auf dem Bildschirm wieder ein
sauberes Bild angezeigt wird.

5.2.7. HAUPTMENU
Halten Sie die Taste Menu/Zurtick = gedriickt, um die Hauptfunktionen und —Eigenschaften
Ihres Baby-Uberwachungssystems einstellen zu kénnen.

5.2.7.1. MENU DER KAMERA
5.2.7.1.1. WAHL EINER KAMERA

An das Baby-Uberwachungssystem kénnen bis vier verschiedene Kameras angeschlossen
werden, mit denen Sie verschiedene Bereiche Giberwachen kénnen. Um eine bestimmte
Kamera anzuwahlen, gehen Sie bitte folgendermafen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol der Kamera
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum entsprechenden Untermenii zu gelangen.
3. oder die Taste HINUNTER ¥ bis das Symbol ,Kamera SEHEN* @ aufleuchtet und driicken
Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um die gewiinschte Kamera
anzuwahlen und driicken Sie danach die Taste OK um die Wahl zu bestatigen.

Hinweis 1: Sie kdnnen nur die Bilder der Kameras sehen, die vorher mit dem Monitor
synchronisiert wurden.

Hinweis 2: Es gibt eine raschere Methode, um eine Kamera anzuwahlen: durch Driicken der
Taste OK konnen Sie zyklisch die Kameras sehen, die mit dem Monitor synchronisiert sind:
CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/SCAN-MODUS.
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5.2.7.1.2. SCAN-MODUS

Mit dieser Funktion kdnnen Sie nacheinander und auf zyklische Weise die Kanale der mit dem
Monitor synchronisierten Kameras sehen. Das Bild jeder Kamera erscheint auf dem Bildschirm
wahrend ca. 12 Sekunden. Diese Funktion kann nur verwendet werden, wenn mehr als eine mit
dem Monitor gekoppelt ist. Um zu dieser Funktion zu gelangen, gehen Sie bitte folgendermafien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu &ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol der Kamera

aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermenti zu gelangen.
3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Kamera

SEHEN*® O] aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.
4. Drcken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W und wahlen Sie das Symbol

,SCAN* (&,
5. Driicken Sie die Taste OK um die Einstellung zu bestatigen.

Hinweis 1: Wenn eine der Kameras ich aufRerhalb der Reichweite befindet oder nicht
eingeschaltet ist, wir der Monitor dies melden, und den Scan-Modus automatisch unterbrechen.
Hinweis 2: Der Scan-Modus kann aktiviert oder deaktiviert werden, indem Sie wahrend der
Betrachtung des Hauptbildschirmes die Taste OK driicken (falls mehr als eine Kamera mit dem
Monitor synchronisiert ist).

5.2.7.1.3. EINE KAMERA HINZUFUGEN

Dieses Produkt ist in der Lage, verschiedene Bereiche mit bis zu 4 verschiedenen Kameras zu
Uberwachen (tber die Kanale 1, 2, 3 und 4). Der Monitor und die Kamera verlassen das Werk
mit programmiertem Kanal 1. Wenn Sie eine zuséatzliche Kamera anschlieRen mochten, gehen
Sie bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu &ffnen.

2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol der Kamera @
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermeni zu gelangen.
3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Kamera

HINZUFUGEN* (&) aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um den Kanal anzuwahlen,
auf dem Sie die neue Kamera hinzufligen méchten und bestétigen Sie die Einstellung mit der
Taste OK.

5. Wahrend die EIN-AUS LED-Anzeige blinkt, driicken Sie die Synchronisierungstaste der
Kamera (VI).

6. Sobald die Kamera mit dem Monitor synchronisiert ist, hort de LED-Anzeige auf zu blinken,
und das Bild der neu angekoppelten Kamera erscheint auf dem Bildschirm des Monitors.

7. Falls der Synchronisierungsvorgang nicht korrekt ausgefiihrt wurde, wiederholen Sie bitte
die oben beschriebenen Schritte.

Hinweis 1: Es kdnnen nur diejenigen Kanale angewahlt werden, mit denen noch keine Kamera
synchronisiert wurde.

Hinweis 2: Dieses Untermeni kann nicht aufgerufen werden, wenn bereit 4 Kameras mit dem

Monitor synchronisiert wurden.

Aus verschiedenen Griinden kann es vorkommen, dass die Verbindung zwischen dem Monitor
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und einer bereits mit ihm synchronisierten Kamera verloren geht. In diesem Fall, wiederholen
Sie bitte den oben beschriebenen Vorgang, um die entsprechende Kamera erneut mit dem
Monitor anzukoppeln.

5.2.7.1.4. EINE KAMERA ENTFERNEN
Um eine der angeschlossenen Kamera zu entfernen, gehen Sie bitte folgendermaRen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER V¥ bis das Symbol der
Kamera o] aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermenii zu gelangen.
3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER WV bis das Symbol ,Kamera
ENTFERNEN* @- aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Pulse la tecla ARRIBA A o la tecla ABAJO ¥ um die Kamera, die Sie entfernen méchten,
anzuwahlen und bestétigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Hinweis 1: Wenn nur eine Kamera mit dem Monitor synchronisiert ist, dann kénnen weder
diese Kamera entfernt noch dieses Untermeni aufgerufen werden.

Hinweis 2: Es muss ein Kanal geléscht werden, bevor eine zusatzliche Kamera mit dem
Monitor synchronisiert werden kann.

5.2.7.2. EINSTELLUNGSMENU DER KAMERA

5.2.7.2.1. NACHTLIEDCHEN

Die Baby-Einheit kann ein Nachtliedchen wiedergeben, um Ihr Baby in den Schlaf zu wiegen.
Um diese Funktion zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Men(i/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER WV bis das Symbol des Meniis
fur die Einstellungen der Kamera Q aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum
Untermenti zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol
4NACHTLIEDCHEN" ﬂ aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um eines der 5 zur Verfiigung
stehenden Nachtliedchen, Ruhe (OFF) oder zyklische Wiedergabe anzuwahlen (die Standard-
Einstellung ist OFF).

5. Nachdem Sie eine Melodie gewahlt haben, driicken Sie die Taste OK um sur
Einstellungsfunktion der Lautstérke zu gelangen. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder

die Taste HINUNTER W um die Lautstarke zwischen den Niveaus 1 und 3 einzustellen, und
driicken Sie danach die Taste OK.

6. Driicken Sie die Taste Men(i/Zuriick = drei Mal, um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.
7. Auf der oberen Seite des LCD-Bildschirms erscheint ras Symbol ,Nachtliedchen* (d).

Beachten Sie bitte, dass das angewahlte Nachtliedchen nur von der Kamera, die im Moment
aktiv ist, wiedergegeben wird.

Hinweis: Die Funktion ,endlose Wiedergabe" wiedergibt alle vorhandenen Nachtliedchen auf
eine zyklische Weise.

5.2.7.2.2. LAUTSTARKE DER KAMERA
In diesem Menu kann die Lautstérke, mit der die Kamera die Stimme der Eltern wiedergeben
wird, eingestellt werden. Das System verwendet eine bidirektionale Funktion fiir die Kontrolle
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der Lautstarke der Wiedergabe der Nachtliedchen.
Um die Lautstarke der Kamera einzustellen, gehen Sie bitte folgendermafien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Mendi fiir
die Einstellungen der Kamera“ Q aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum
Untermeni zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER WV bis das Symbol ,Lautstérke der
Kamera* ‘C aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um eines der 3 zur Verfiigung
stehenden Lautstarkeniveaus einzustellen: TIEF/MITTEL/HOCH (LOW/MID/HIGH).

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Beachten Sie bitte, dass die eingestellte Lautstarke nur von der Kamera, die im Moment mit
dem Monitor verbunden ist, wahrgenommen wird.

5.2.7.2.3. NACHTLICHTLEIN

Das System verfligt tiber ein Nachtlichtlein, das Ihr Baby beruhigen wird, da es das
Kinderzimmer sanft beleuchtet.

Um das Nachtlichtlein zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu &ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Mendi fiir
die Einstellungen der Kamera*“ O aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum
Untermeni zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER ¥ bis das Symbol
JNACHTLICHTLEIN® U aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W und stellen Sie ,ON” oder
LOFF* ein, wenn Sie diese Funktion aktivieren bzw. deaktivieren méchten.

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

Beachten Sie bitte, dass das aktivierte Nachtlichtlein nur bei der Kamera, die im Moment mit
dem Monitor verbunden ist, leuchten wird.

5.2.7.3. MENU VOX/STANDBY

5.2.7.3.1. ENERGIESPARMODUS ODER NUR AUDIO (STANDBY)

Mit dem Energiespar- oder nur Audio-Modus (Standby), kénnen Sie die maximale Zeit,
wahrend der das Monitorbild aktiv ist (1, 3 oder 5 Minuten) einstellen; nach dieser Zeit wird das
Bild auf dem Bildschirm verschwinden, um Energie zu sparen, wobei das Audiosignal weiterhin
zu hoéren ist. Um das Bild wieder zu aktivieren, driicken Sie eine beliebige Taste des Monitors.

Um diesen Modus zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu &ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER WV bis das Symbol ,Menii
VOX/Standby* IZI aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermeni zu
gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER V¥ bis das Symbol ,Standby* E
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aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.
4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W und wahlen Sie die
gewiinschte Option 1, 3 oder 5 Minuten. Wahlen Sie ,OFF*, um diese Funktion zu deaktivieren.
5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.
6. Driicken Sie die Taste Men(i/Zuriick = zwei Mal, um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

5.2.7.3.2. VOX-EINSTELLUNG

Dieser Modus erméglicht es Ihnen, das Baby-Uberwachungssystem mit der Stimme zu
steuern. Wenn Sie auf dem Monitor den VOX-Modus aktivieren, dann wird die Kamera kein
Bild Ubertragen, solange es im liberwachten Bereich still ist. Der Bildschirm schaltet sich
automatisch aus, wenn die Kamera kein Signal sendet.

Sobald die Kamera ein beliebiges Gerdausch wahrnimmt, das einen Pegel hat, der lber der
eingestellten Empfindlichkeitsgrenze der Kamera liegt, wird diese sofort wieder das Bild auf
den Monitor Ubertragen.

Um diese Funktion zu deaktivieren, um den tiberwachten Bereich permanent auf dem
Bildschirm zu sehen, deaktivieren Sie am Monitor den VOX-Modus.

» VOX-Modus DEAKTIVIERT: Die Kamera Ubertragt sténdig, sodass sie |hr Baby oder den
Uberwachten Bereich kontinuierlich auf dem Bildschirm sehen kénnen.

* VOX-Modus AKTIVIERT: Die Kamera Ubertragt nur dann, wenn sie ein Gerauschpegel
wahrnimmt, der Uber der eingestellten Empfindlichkeitsgrenze der Kamera liegt.

Um diese Funktion zu aktivieren, missen Sie sich zunachst vergewissern, dass Sie den
Standby Modus auf 1, 3 oder 5 Minuten eingestellt haben (siehe Punkt 5.2.9.2.2). Wahlen Sie
1, 3 oder 5 aus, wenn Sie wiinschen, dass lhre Kamera nach 1, 3 oder 5 Minuten, wenn kein
Geréusch erkannt wurde, die Ubertragung unterbricht.

Wenn die Standby Zeit eingestellt ist, um den VOX Modus zu aktivieren, befolgen Sie bitte die
folgenden Anweisungen:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W bis das Symbol ,Meni VOX/
Standby” aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermenti zu gelangen.
3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER V¥ bis das Symbol ,VOX* &'ﬂvox
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

4. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W und stellen Sie das
gewlinschte Empfindlichkeitsniveau ein: OFF / 1/ 2/ 3 (voreingestellt ist OFF). Stellen Sie die
Empfindlichkeit auf “1” bei einem Baby, das friedlich schlaft und leise weint und auf “3”, wenn
das Baby dazu neigt, wahrend des Schlafes Larm zu machen oder ziemlich laute Gerdusche
von sich gibt, bevor es tatsachlich zu weinen beginnt, oder setzen Sie den Pegel auf “2”, wenn
das Verhalten Ihres Babys weder zum einen noch anderen Pegel passt.

5. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

6. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = zwei Mal, um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

Hinweis: Wenn Sie Ihr Baby zu einem bestimmten Zeitpunkt sehen méchten, obwohl es

in seiner Umgebung keinen Larm gibt, konnen Sie die Kamera jederzeit durch Driicken
einer beliebigen Taste auf dem Monitor wieder aktivieren.
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5.2.7.4. UBERTRAGUNGSNIVEAU

Sie kénnen mit diesem Menii die Ubertragungsleistung der Kamera einstellen. Es stehen zwei
Niveaus zur Verfligung: HOCH / TIEF (HIGH / LOW). Im Modus HIGH, betragt die Reichweite

der Kamera auf offenem Feld ca. 250 Meter und im Modus LOW ca. 120 Meter, da die Kamera
mit einer tieferen Sendeleistung arbeitet.

Um das Ubertragungsniveau einzustellen, gehen Sie bitte folgendermalen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER WV bis das Symbol
,Ubertragungsniveau* V aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK um zum Untermen(
zu gelangen.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W und wéhlen Sie das
gewiinschte Ubertragungsniveau: HIGH oder LOW.

4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Meni/Zuriick = um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

5.2.7.5. EINSTELLUNG DER ALARMFUNKTION
Um die Alarmfunktion einzustellen, gehen Sie bitte folgendermal3en vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu éffnen.‘
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER ¥ bis das Symbol ,Alarm* '®
aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um den Timer der Alarm
einzustellen (driicken Sie die Taste HINAUF A um die Zeit zu erhéhen und die Taste
HINUNTER W um die Zeit zu reduzieren).

4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

Hinweis 1: Wenn die Alarmfunktion aktiv ist, erscheint auf dem LCD-Bildschirm das Symbol
einer Uhr (k).

Hinweis 2: Wenn Sie die Alarmfunktion deaktivieren mochten, wiederholen Sie die oben
beschriebenen Schritte 1, 2 und 3 und stellen Sie fiir die Zeit den Wert ,00:00“ ein. Das Symbol
der Uhr wird vom Bildschirm verschwinden.

Hinweis 3: Wenn das Alarmsignal ertdnt, driicken Sie eine beliebige Taste, um es
auszuschalten. Wenn Sie dies nicht tun, wird das Gerat wahrend 7 Minuten ein Alarmsignal
erzeugen und dieses danach automatisch ausschalten.

5.2.7.6. VIBRATIONSFUNKTION

Mit dieser Funktion kdnnen Eltern bei Bedarf eine ruhige Atmosphére schaffen. Sie ist
besonders hilfreich in Iarmigen Umgebungen und fiir Personen, die Horprobleme haben.
Wenn der Larmpegel im Kinderzimmer die eingestellte Grenze Uberschreitet, wird der Monitor
achtmal vibrieren, um die Eltern zu warnen.

Um die Vibrationsfunktion zu aktivieren, gehen Sie bitte folgendermafen vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wahrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER V¥ bis das Symbol

WVibrationsfunktion” '|D|' aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.
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3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W um diese Funktion zu aktiviere
oder zu deaktivieren.
4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.
5. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

Beachten Sie bitte, dass die Vibrationsfunktion nur von der Kamera, die im Moment mit dem
Monitor verbunden ist, ausgeldst wird.

HINWEIS: Damit der Monitor vibrieret, wenn der Larm im Kinderzimmer einen
bestimmten Pegel liberschreitet, ist es unerldsslich, dass der VOX-Modus aktiv ist.

5.2.7.7. HELLIGKEIT
Um die Helligkeit des Bildschirms des Monitors einzustellen, gehen Sie bitte folgendermalien vor:

1. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = wéhrend ca. 3 Sekunden, um das Menii zu 6ffnen.
2. Driicken Sie di_e Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER 'V bis das Symbol

JHELLIGKEIT* 9 aufleuchtet und driicken Sie danach die Taste OK.

3. Driicken Sie die Taste HINAUF A oder die Taste HINUNTER W aufleuchtet und driicken Sie
danach die Taste.

4. Bestatigen Sie die Einstellung mit der Taste OK.

5. Driicken Sie die Taste Menii/Zuriick = um zum Hauptbildschirm zuriickzukehren.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. ANMELDUNG

1. Melden Sie sich zuerst auf der Webseite eMyBaby an. Offnen Sie zu diesem Zweck lhren
Webbrowser und tben Sie Zugriff auf www.emybaby.com aus. Klicken Sie auf den Button
KONTO EROFFNEN.

2. Fillen Sie die Textfelder mit lhren persénlichen Daten aus, akzeptieren Sie die Geschafts-
und Benutzungsbedingungen und driicken Sie dann auf den Button KONTO AKTIVIEREN.

3. Sie werden zur Bestatigung eine E-Mail an die Adresse empfangen, die Sie beim
Anmeldungsvorgang angegeben haben. Durch Anklicken des mitgesendeten Links kehren Sie
auf die Webseite von eMyBaby zuriick und kénnen nun Zugriff auf Ihr Konto ausiiben, indem
Sie Ihren Benutzernamen und das Kennwort eingeben und auf den Button ZUGANG driicken.

5.2.8.2. FUR DEN BILDEMPFANG IM PC, AN DEN DAS BABYUBERWACHUNGSGERAT
ANGESCHLOSSEN IST

1. Um das von der Kamera zu lhrem Computer Ubertragene Bild empfangen zu kénnen,
muissen Sie den Monitor (Bildschirm) an den USB-Anschluss des Computers anschlieRen.
Benutzen Sie dazu ein miniUSB-USB Kabel (nicht mitgeliefert). Der Monitor muss
eingeschaltet sein. Sollte die Batterie leer sein, so muss sie wieder aufgeladen werden.

2. Nachdem Sie Ihren Benutzernamen und das Kennwort auf eMyBaby eingegeben haben,
wahlen Sie die Option BABYMONITOR auf dem DESKTOP.

3. Wahlen Sie nun das Geratemodell Digimonitor 3.5"plus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen ,Sie Nur im Computer, an welchen das
Babylberwachungsgerat mittels USB kabel angeschlossen ist".

5. Bei fehlerfreiem Betrieb konnen Sie Ihr Baby nun automatisch auf dem Bildschirm des
Computers sehen. Sollten Sie Probleme mit dem Bildempfang haben, so rufen Sie die Online-
Anleitungen auf, indem Sie auf das Symbol LESEN SIE HIER DIE ANLEITUNGEN driicken.
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5.2.8.3. FUR DIE FERNUBERTRAGUNG DER BILDER UBER eMyBaby

Fir die Fernubertragung der Bilder zu lhrem PC, Tablet oder Smartphone, befolgen Sie diese
Schritte:

ANMERKUNG: Um das von der Kamera aufgezeichnete Bild im Modus der
Ferniibertragung liber eMyBaby sehen zu kénnen, muss der Monitor an Ihren PC
angeschlossen sein. Das Signal muss unbedingt vom PC aus, an den der Monitor lhres
Babyiiberwachungsgerats angeschlossen ist, liber eMyBaby gesendet werden.

Wird dieser erste Schritt unterlassen, so kann das Signal in keinem anderen Gerét (PC,
Tablet oder Mobiltelefon) empfangen werden.

1. SchlielRen Sie das Babyuberwachungsgerat gemaf den zuvor beschriebenen Anweisungen
an lhren PC an. Der Monitor ist mittels eines miniUSB-USB Kabels (nicht mitgeliefert) an einen
USB-Anschluss des Computers anzuschlie3en.

2. Uben Sie Zugriff auf die Webseite eMyBaby (www.emybaby.com) aus, indem Sie Ihren
Benutzernamen und das Kennwort eingeben (melden Sie sich wie im vorher beschriebenen
Fall an, wenn Sie noch nicht angemeldet sein sollten) und wahlen Sie die Option
BABYMONITOR.

3. Wahlen Sie unter den verschiedenen angezeigten Modellen von Babyuberwachungsgeraten
Digimonitor 3.5” plus aus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen Sie ,Sie kénnen Ihr Baby uberall
sehen, sei es auf einem anderen Computer, einem Tablet oder einem Smartphone®.

5. Wenn Sie zum ersten Mal Zugriff auf diesen Service ausiiben, werden Sie um die Eingabe
lhrer Produktbestellnummer gebeten. Diese Nummer hat das Format MNLXX-XXXXX.

Sie kénnen sie im Inneren des Batteriefaches des Monitors finden.

6. Nach Eingabe des Codes gelangen Sie zu einer Bildflache, auf der Sie zwei verschiedene
Optionen vorfinden werden: Senden und Signal empfangen. Um das von der Kamera
aufgezeichnete Bild im Modus der Ferniibertragung in Ihrem Ferngerat sehen zu kénnen,
missen Sie zuerst auf den Button Senden driicken.

7. Driicken Sie auf das Symbol das in der Bildmitte erscheint. Wenn Ihr Computer mit der
Ubertragung beginnt, erscheint das folgende Symbol auf Ihrem Bildschirm:

&
oo

Befolgen Sie diese Schritte, um das Bild von einem anderen Computer aus empfangen
zu kénnen:

1. Schliellen Sie das Babyiuberwachungsgerat gemaf den zuvor beschriebenen Anweisungen
an lhren PC an. SchlieBen Sie zu diesem Zweck den Monitor mittels eines miniUSB-USB
Kabels (nicht mitgeliefert) an den USB-Anschluss lhres Computers an.

2. Uben Sie im PC, in dem Sie das Bild im Modus der Ferniibertragung empfangen méchten,
Zugriff auf die Webseite eMyBaby (www.emybaby.com) aus. Geben Sie zu diesem Zweck
lhren Benutzernamen und das Kennwort ein und wahlen Sie die Option BABYMONITOR.

3. Wahlen Sie zwischen den verschiedenen Modellen von Babyiiberwachungsgeraten
Digimonitor 3.5” plus aus.

4. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen Sie ,Sie kénnen Ihr Baby uberall
sehen, sei es auf einem anderen Computer, einem Tablet oder einem Smartphone*.

5. Um das von der Kamera ubertragene Bild im Modus der Ferniibertragung in hrem Ferngerat
sehen zu kénnen, miissen Sie jetzt auf den Button Signal empfangen driicken.

Bei fehlerfreiem Betrieb missten Sie jetzt Ihr Baby automatisch auf dem Bildschirm lhres
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Computers sehen kénnen. Sollten Sie Probleme mit dem Bildempfang haben, so rufen Sie die
Online-Anleitungen auf, indem Sie auf das Symbol LESEN SIE HIER DIE ANLEITUNGEN driicken.

Befolgen Sie diese Schritte, um das Bild von einem Ferngerat aus empfangen (Tablet
oder Mobiltelefon) zu kénnen:

App eMyBaby

Miniland hat die App eMyBaby entwickelt, die fiir iOS- und Android-Gerate zur Verfligung steht und
kostenlos heruntergeladen werden kann.

Um die Anwendung eMyBaby runterzuladen, gehen Sie bitte zuerst im entsprechenden AppStore
oder laden Sie sie direkt herunter, indem Sie den entsprechenden QR Code scannen:

¥o|

P fiitmen
pp Store 4 ” Google play
eMyBaoby £

IS APP TO YOU! i

Um diese App zu installieren, folgen Sie bitte den Anweisungen, die sich am Anfang dieses
Handbuches befinden.

1. Offnen Sie die App nach ihrer Installation. Gehen Sie zu ZUGANG und geben Sie Ihren
Benutzernamen und lhr Kennwort ein, wenn Sie bereits angemeldet sind, oder melden Sie
sich an, wenn Sie noch nicht angemeldet sind. Vergessen Sie nicht, dass Ihnen eine Email zur
Bestatigung an die von Ihnen bei der Anmeldung angegebene Adresse zugeschickt wird.

2. Im Hauptmeni wahlen Sie die Option BABYMONITOR. Wahlen Sie zwischen den
verschiedenen Modellen von Babytiberwachungsgeraten Digimonitor 3.5” plus aus.

3. Driicken Sie auf das Symbol PLAY © um das von der Kamera aufgezeichnete Bild sehen zu
kénnen.

Webbrowser des Gerits

Sie kénnen das von der Kamera aufgezeichnete Bild auch sehen, indem Sie tber den
Webbrowser Ihres Mobilgerats Zugriff auf die Webseite eMyBaby ausiiben. Diese Option wird
besonders nitzlich fir Sie sein, wenn Sie Uber kein iOS- oder Android-Gerat verfliigen.

1. In lhrem Webbrowser (iben Sie Zugriff auf die Webseite eMyBaby(www.emybaby.com)

aus und geben Sie lhren Benutzernamen und Ihr Kennwort ein. Wéahlen Sie die Option
BABYMONITOR im Hauptmen.

2. Wahlen Sie zwischen den verschiedenen Modellen von BabyUliberwachungsgeraten
digimonitor 3.5” plus aus.

3. Sie haben die Wahl zwischen zwei Optionen. Wahlen Sie ,Von jedem beliebigen Ort aus, an
welchem ein Internetanschluss vorhanden ist, unabhéngig davon, wo Sie sich gerade befinden,
in einem anderen Computer, Tablet oder im Smartphone®.

4. Driicken Sie auf den Button Signal empfangen. Bei fehlerfreiem Betrieb missten Sie lhr
Baby jetzt automatisch auf dem Bildschirm Ihres Mobilgerats sehen kdnnen.

M 6. WARTUNG

« Reinigen Sie die Oberflachen der Kamera und des Monitors mit einem feuchten, fusselfreien Tuch.
+ Achten Sie bei dieser Reinigung darauf, dass kein Wasser in die Offnungen der Geréte gelangt.
» Verwenden Sie NIEMALS Reinigungs- oder Losemittel.
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7. STORUNGEN UND DEREN MOGLICHE BEHEBUNG

Problem

Mogliche Ursache

Behebung

Der Monitor
empfangt kein
Signal

Die Kamera ist nicht
eingeschaltet

Halten Sie die EIN-Taste (Ill) wahrend
ca. 2 Sekunden gedriickt

Der Monitor ist nicht
eingeschaltet

Halten Sie die EIN-Taste (5) wahrend
ca. 2 Sekunden gedriickt

Der AC-DC-Adapter der
Kamera ist nicht eingesteckt

Stecken Sie den entsprechenden
Adapter ein

Der AC-DC-Adapter des
Monitors ist nicht eingesteckt

Stecken Sie den entsprechenden
Adapter ein

Der Monitor befindet sich
aulerhalb der zulassigen
Reichweite

Bringen Sie den Monitor ndher an die
Kamera

Die Verbindung zwischen
dem Monitor und der mit ihm
synchronisierten Kamera
wurde unterbrochen

Synchronisieren Sie erneut die
Kamera mit dem Monitor. Siehe
Abschnitt 5.2.7.1.3.

Es wurde eine nicht gltige
Kamera angewahlt

Wabhlen Sie die glltige Kamera an.
Siehe Abschnitt 5.2.7.1.1.

Der Bildschirm
zeigt nur Schwarz-
Weise-Bilder an

Kontrollieren Sie, ob die
Kamera nicht im Nachtsicht/
Infrarot-Modus arbeitet

Um das Bild in Farbe zu sehen,
erhéhen Sie die Beleuchtung des
Ortes, in dem sich die Kamera
befindet und kontrollieren Sie, ob
sein Lichtsensor (Il) nicht durch einen
Gegenstand abgedeckt wird

Die Stimme der
Eltern wird nicht
von der Baby-
Einheit empfangen

Die Lautstérke der Eltern-
Einheit ist zu niedrig
eingestellt

Erhohen Sie die Lautstarke der Eltern-
Einheit

Die Kamera
Ubertragt kein
Signal

Die Kamera ist nicht
eingeschaltet

Halten Sie die Taste (llI) wahrend ca.
2 Sekunden gedriickt

Der AC-DC-Adapter der
Kamera ist nicht eingesteckt

Stecken Sie den Adapter ein

Der VOX- oder der
Energiespar-Modus
(Standby)

ist aktiviert

Um den Uberwachten Bereich auf dem
Bildschirm zu sehen, muss der

VOX- oder der Energiespar-Modus am
Monitor deaktiviert sein
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Die Stimme des
Babys wird nicht
von der Eltern-
Einheit empfangen

Die Lautstérke der Eltern-
Einheit ist zu niedrig eingestellt

Erhohen Sie die Lautstarke der Eltern-
Einheit

Auftreten von
Interferenzen
oder schlechter
Empfang

Méglicherweise sind andere
elektronische Gerate in
Betrieb, die das Signal stéren

Erhohen Sie die Distanz zu diesen
Geraten

Die Kamera und der Monitor
kénnten zu weit voneinander
entfernt sein

Bringen Sie den Monitor naher an die
Kamera

Die Batterie konnte eine
unzureichende Ladung
enthalten

Verwenden Sie den AC-DC-Adapter

Die Kamera und der Monitor
kénnten sich zu nahe an zu
vielen metallischen Objekten
befinden

Entfernen Sie diese Objekte

Die Batterie der
Eltern-Einheit lasst
sich nicht aufladen

Der AC-DC-Adapter ist nicht
eingesteckt

Stecken Sie den Adapter ein

Die vorhandene Batterie ist
nicht aufladbar

Es durfen nur aufladbare Batterien
benutzt werden

(Li-ion 3.7 V, 1200 mAh). Kontrollieren
Sie den Batterietyp und ersetzen Sie
diese ggf. durch die mit dem Gerat
gelieferten Batterie

Die Baby-Einheit
hat die Verbindung
mit dem Eltern-Teil
verloren

Die Kamera und der Monitor
kénnten zu weit voneinander
entfernt sein

Stellen Sie den Monitor naher an die
Kamera auf

Die Verbindung zwischen
beiden Einheiten

wurde voriibergehend
unterbrochen

Machen Sie an beiden Einheiten
ein Reset, indem Sie diese wahrend
mindestens 15 Sekunden von der
elektrischen Speisung trennen.
Warten Sie ca. 1 Minute, bis die
beiden Einheiten die Verbindung
automatisch wieder herstellen.

Die Verbindung zwischen
beiden Einheiten wurde
definitiv unterbrochen

Synchronisieren Sie erneut beide
Einheiten miteinander. Siehe dazu
Abschnitt 5.2.7.1.3.
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I 8. TECHNISCHE DATEN

Frequenz 2.4GHz FHSS

Reichweite 250rr_1 (direkte Verbindung und offener
Bereich)

Anzahl der konfigurierbaren Kanile 4

Input: 100-240VAC 50/60Hz

Stromversorgung (Eltern- Einheit) Output: 5V 800mA

Wiederaufladbare Batterie fiir Monitor 3.7V 1200 mAh

Input: 100-240 VCA 50/60Hz

Stromversorgung (Baby Einheit) Output: 5V 800mA

Betriebsdauer mit voll geladener Batterie

(Eltern Einheit) Etwa 8 Stunden

LCD-GroRe 3.5"

9. INFORMATION ZUR ENTSORGUNG VON BATTERIEN UND DES PRODUKTS

* Denken Sie daran, das Produkt auf eine umweltvertragliche Art und Weise zu entsorgen,
entfernen Sie den Akku zuerst.

* Produkte mit dem Symbol einer durchkreuzten Milltonne diirfen nicht tber den

normalen Hausmill entsorgt werden.

« Zur korrekten Entsorgung bringen Sie diese Produkte zu einer Sammelstelle,

die lhnen von lhrer 6rtlichen Verwaltung angegeben wurde. Sie kdnnen auch ——
das Geschaft kontaktieren, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Hiermit erklart Miniland S.A., dass sich das Gerit ,89174 digimonitor 3.5” plus*
in Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den librigen
einschldagigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet.
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INDICE

1. Introduzione

2. Contenuto

3. Istruzioni di sicurezza
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7. Identificazione e risoluzione dei problemi
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9. Informazioni sullo smaltimento delle batterie e del prodotto

1. INTRODUZIONE

Congratulazioni per aver acquistato questo baby monitor con monitor senza fili a colori, che
include la tecnologia piu avanzata. Siamo certi della totale soddisfazione del prodotto per
quanto riguarda la qualita e le sue caratteristiche, ciononostante raccomandiamo di leggere
attentamente le istruzioni per ottenere i migliori risultati dal suo acquisto.

Questo baby monitor consente di trasmettere segnali audio/video in modalita wireless sul
display a colori, che lo rende ideale per un grande numero di situazioni come, ad esempio, la
sorveglianza di neonati, bambini o anziani.

NOTA: Le caratteristiche descritte da questo manuale sono soggette a modifiche senza
previo avviso.

[l 2. CONTENUTO

1 Videocamera (unita del bambino)

1 Monitor (unita dei genitori)

2 Adattatori AC/DC

1 Batteria a litio (Li-ion) ricaricabile per il monitor
1 Cinturino per il collo

1 Borsa per il trasporto e la custodia

1 Cavalletto

Manuale di istruzioni e garanzia

* Nel caso di mancanza di uno degli elementi sopra indicati, contattare il proprio
fornitore.

[ 3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di utilizzare il baby monitor per la
prima volta e conservarlo come punto di riferimento per qualsiasi necessita futura.

3.1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI:

Quando si utilizzano dispositivi elettrici & necessario attenersi ad alcune precauzioni di
sicurezza di base in qualsiasi momento:

1. E necessario aumentare le precauzioni di sicurezza nel caso in cui bambini o anziani
utilizzino qualsiasi prodotto o quando sia utilizzata in loro presenza. Tenere il dispositivo fuori
dalla portate dei bambini mentre non si sta utilizzando.

2. Questo prodotto non deve essere utilizzato come unico mezzo di sorveglianza e non sostituisce
in nessun caso la supervisione responsabile di bambini, adulti o proprieta per conto di adulti.

3. Utilizzare il baby monitor solo con gli adattatori AC inclusi con l'unita (5.0V, 800 mA)

4. Utilizzare solo batterie del tipo raccomandato (Li-ion 3,7 V — 1200mAh). Non tentare di
inserire alcun altro tipo di batteria nel baby monitor.

5. Questo prodotto contiene parti di piccole dimensioni. E necessario procedere con cautela
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durante I'apertura della confezione e il montaggio de prodotto.

6. NON permettere ai bambini di giocare con i materiali dell'imballaggio, come ad esempio i
sacchetti di plastica. E necessario procedere con cautela durante I'apertura della confezione e
il montaggio del prodotto.

7. NON utilizzare il dispositivo se il cavo o la presa elettrica risultano danneggiati. Se il display
del baby monitor non funziona correttamente o presenta qualsiasi tipo di danno, contattare il
centro di servizio autorizzato da Miniland per richiedere il controllo e riparazione dello stesso al
fine di evitare qualsiasi rischio.

8. NON tentare di riparare o modificare in alcun modo nessuna delle funzioni elettrice
dell’'unita, in caso contrario la garanzia non ha validita.

9. Verificare il voltaggio della propria abitazione per assicurarsi che corrisponda alla portata del
dispositivo indicata nelle specifiche tecniche dello stesso.

10. Se il baby monitor non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, scollegare
sempre I'adattatore dalla presa di corrente. Per scollegare il dispositivo dalla rete elettrica,
reggere il trasformatore e staccare la spina dalla presa di corrente. Non tirare mai direttamente
dal cavo.

11. Questo prodotto € disegnato esclusivamente per I'utilizzo in ambienti interni. L'unita non
deve essere esposta a pioggia, umidita o schizzi di qualsiasi liquido. Non posizionare mai
nessun oggetto pieno di liquido, come ad esempio un bicchiere o una caraffa, sopra o accanto
al baby monitor. Il baby monitor non deve essere utilizzato in prossimita dell’acqua.

ATTENZIONE

» Questo baby monitor € disegnato per tranquillizzare i genitori quando non si trovano nella
stessa stanza del bambino. Questo prodotto non deve sostituire la supervisione responsabile
di un adulto. E necessario che uno dei genitori resti nelle vicinanze del monitor durante il suo
utilizzo. Il baby monitor non & un dispositivo medico e non deve essere ad esso affidato il
benessere del bambino. E importante recarsi periodicamente nella stanza del bambino per
assicurarsi che tutto vada bene.

« Non utilizzare mai questo baby monitor in quei casi in cui la vita o la salute del bambino o di
altre persone o l'integrita di un immobile dipendano dal suo funzionamento. Il produttore non si
fara carico di alcuna responsabilita in caso di morte, lesioni personali o danni materiali causati
dal cattivo funzionamento o da un uso improprio del prodotto.

« L’ uso improprio di questo baby monitor potrebbe dare luogo ad azioni illegali.

« Utilizzare questo prodotto in modo responsabile.

IMPORTANTE: Tenere presente che qualsiasi cambio o modifica al dispositivo non
effettuato dal servizio tecnico di Miniland non sara coperto dalla garanzia del prodotto.

3.2. CONSIGLI PER LE INTERFERENZE RADIO

Questo dispositivo e stato sottoposto a test ed & conforme alla Direttiva R&TTE

1995/5/CE. Questi requisiti sono disegnati per offrire una protezione ragionevole

contro le interferenze dannose in una installazione residenziale. Se 'unita non viene
installata e utilizzata secondo le istruzioni, potrebbe causare interferenze dannose nelle
radiocomunicazioni.

Ciononostante, tenere presente che non & possibile garantire la totale assenza di interferenze
in una specifica installazione. In caso di interferenze nella ricezione del baby monitor con la
radio o la televisione, che potrebbero verificarsi durante I'accensione o lo spegnimento, si
raccomanda all’utente di correggere I'interferenza nel modo indicato di seguito:

« Orientare di nuovo o cambiare il ricevitore di posizione.

* Aumentare la distanza tra il dispositivo in questione e il baby monitor.

« Collegare il dispositivo ad una presa di corrente diversa da quella utilizzata per il ricevitore.
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» Consultare il dipartimento di Assistenza al Cliente di Miniland.
Per soddisfare la Direttiva R&TTE 1995/5/CE, questo dispositivo & dotato di speciali cavi
elettrici corazzati. L'utilizzo di un dispositivo non approvato o non fornito di cavi corazzati pud
provocare interferenze nella ricezione radio o televisiva.

3.3. SCELTA DI UN LUOGO ADEGUATO

« Collegare il dispositivo elettronico in un luogo fuori dalla portata dei bambini per evitare
possibili incidenti.

* | bambini potrebbero impigliarsi nei cavi. L'unita del bambino deve essere posizionata ad una
distanza di circa 1 — 1.5 metri dalla culla del bambino. Non posizionare mai I'unita del bambino
all'interno della culla, lettino o box. Assicurarsi che I'unita, i cavi e I'adattatore siano fuori dalla
portata dei bambini.

* Posizionare il baby monitor in un luogo in cui I'aria possa circolare liberamente. Non
posizionarlo sopra trapunte o coperte, né negli angoli di armadi, mensole, ecc.

* Posizionare il baby monitor in un luogo lontano da fonti di calore come radiatori, camini,
cucine e dalla luce diretta del sole.

* Posizionare I'unita del bambino lontano da apparecchi televisivi, ripetitori e radio. | segnali radio
intensi generati da tali dispositivi potrebbero causare rumori o anche la comparsa di suoni e
immagini sul monitor. Se cid dovesse verificarsi, spostare la videocamera in un altro luogo.

. Questo monitor pud essere posizionato su un tavolo utilizzando I'apposito supporto retrattile
situato nella parte posteriore del monitor. Quando non viene utilizzato, basta piegarlo

verso l'interno della parte posteriore del monitor fino ad ascoltare un “clic” che indica che &
completamente piegato.

[ CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL PRODOTTO
4.1. FUNZIONI E CONTROLLI DEL MONITOR (FIGURA 1)

MONITOR (FIGURA 1.1)
1. Indicatore LED di accensione/connessione 10. Tasto di impostazione ¥

2. Microfono 11. Tasto conferma/modalita Scan

3. LED indicatore di carica 12. Tasto per parlare con il bambino

4. Display LCD 13. Collegamento uscita AV

5. Tasto di accensione/spegnimento 14. Collegamento mini USB alimentazione/PC
6. Altoparlante 15. Supporto abbattibile

7. Gancio per il cinturino del collo 16. Coperchio dello scompartimento della batteria
8. Tasto di impostazione A 17. Antenna telescopica

9. Tasto zoom/menu

DISPLAY

Icone del display (FIGURA 1.2)

a. Copertura g. Luce di compagnia

b. Volume selezionato sul monitor h. Livello di trasmissione

c. Visione notturna i. Livello di batteria

d. Ninnananna j. Icona parlare con il bambino

e. Modalita VOX k. Icona sveglia attiva

f. Videocamera selezionata

Icone del Menu (FIGURA 1.3)

A. Menu seleziona/aggiungere/eliminare videocamera E. Sveglia

B. Menu di impostazioni della videocamera F. Funzione vibrazione
C. VOX/Standby G. Luminosita del display
D. Livello di trasmissione
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4.2. FUNZIONI E CONTROLLI DELLA VIDEOCAMERA (FIGURA 2)

I. Antenna telescopica VII. Connettore dell'alimentazione Mini USB
1. Sensore di luce VIII. Microfono

IIl. Tasto di accensione IX. LED di accensione / abbinamento

IV. Accessorio per appenderla X. Obiettivo della videocamera

V. Altoparlante XI. Infrarossi

VI. Tasto per I'abbinamento XIl. Accessorio di supporto

M ISTRUZIONI PER L'USO

5.1. PRIMA DELL'USO

5.1.1. ALIMENTAZIONE DELL’UNITA DEI GENITORI E USO DELLA BATTERIA

Il monitor, o unita dei genitori, di questo baby monitor & disegnato per essere utilizzato con
la batteria o con I'adattatore AC/DC fornito. La batteria ricaricabile deve essere caricata per
almeno otto ore prima di utilizzare I'unita per la prima volta o se non é stato utilizzato per un
lungo periodo.

Il baby monitor € fornito di una batteria Li-ion ricaricabile da 3.7V 1200mAh per l'unita dei
genitori. Si raccomanda di utilizzare la batteria nel monitor al fine di poter ricevere il segnale
audio/video proveniente dalla videocamera in qualsiasi luogo. Collegare il monitor all’adattatore
attaccato alla rete elettrica sempre che sia possibile, al fine di mantenere la batteria carica.

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA (FIGURA 3)

1. Svitare e rimuovere il coperchio della batteria (16) situato nella parte posteriore dell'unita.
2. Inserire la batteria Li-ion (fornita).

3. Posizionare nuovamente il coperchio della batteria al suo posto e fissarlo con la vite.

Precauzione: Utilizzare solo batterie della tipologia raccomandata in quanto, in
caso contrario, esiste il rischio di esplosione. Smaltire le batterie scariche in modo
responsabile.

Nota: Quando le due unita non vengono utilizzate, si raccomanda di spegnerle per
risparmiare il consumo della batteria.

CARICA DELLA BATTERIA

Inserire la batteria attenendosi alle istruzioni indicate nel paragrafo anteriore.

Collegare il connettore dell’adattatore di corrente alla presa mini USB situata nella parte laterale
dell'unita (14). Utilizzare solamente I'adattatore fornito. Collegare I'adattatore alla rete elettrica.
Mentre il monitor € collegato alla rete elettrica e in carica, il LED indicatore di carica (3) rimane
acceso di colore rosso.

Se il caricatore resta collegato alla rete ma il processo di carica & completo, il LED indicatore di
carica (3) si illuminera in verde.

Quando il livello di carica della batteria & molto basso, I'icona del livello della batteria (i)
lampeggia in rosso e comincia ad emettere un bip ogni 5 secondi.
Nota: rimuovere la batteria quando il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo.

5.1.2. ALIMENTAZIONE DELL’UNITA DEL BAMBINO

La videocamera, o unita del bambino, di questo baby monitor & disegnata per poter essere
utilizzata con I'adattatore AC/DC fornito.

1. Localizzare la presa del connettore (VII) nella parte posteriore dell’'unita del bambino.

2. Collegare il cavo dell'adattatore alla presa mini USB della videocamera. Utilizzare
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I'adattatore fornito.
3. Collegare I'adattatore alla presa elettrica.

Avvertenza: Pericolo di strangolo — Tenere il cavo lontano dalla portata del bambino.
NON posizionare MAI una videocamera con il cavo a meno di 1 metro dalla culla. Non
utilizzare mai prolunghe con gli adattatori AC. Utilizzare solo gli adattatori AC forniti.

5.2. FUNZIONAMENTO

5.2.1. ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DELLE UNITA

5.2.1.1. MONITOR:

Mantenere premuto il tasto di accensione (5), situato nella parte superiore del monitor, per
accenderlo o spegnerlo. L'indicatore LED di acceso/collegato (1) si illuminera o spegnera a
seconda della funzione selezionata.

5.2.1.2. VIDEOCAMERA:

Per accendere o spegnere la videocamera, mantenere premuto il tasto di accensione (lll) per
due secondi. Il LED dell’alimentazione (IX) si illuminera o spegnera a seconda della funzione
selezionata.

Una volta installata o accesa la videocamera, sara possibile vedere le immagini e ascoltare i

suoni rilevati nella cameretta del bambino attraverso il monitor.

5.2.2. VOLUME DEL MONITOR
Premere il tasto di impostazione A (8) se si desidera aumentare il volume del monitor o il tasto
di impostazione ¥ (10) se si desidera diminuirlo, scegliendo tra i 5 livelli disponibili.

5.2.3. PARLARE AL BAMBINO

E possibile parlare al bambino attraverso I'unita dei genitori (ad esempio per tranquillizzarlo
mentre ci si reca da lui) o all'altro genitore (se lui o lei si trova nella cameretta del bambino).
Premere e mantenere premuto il tasto per parlare con il bambino (12) e parlare di fronte al monitor.
Lasciare il tasto una volta terminato di parlare per tornare ad ascoltare I'audio della cameretta
del bambino.

Ricordare che non & possibile ascoltare il bambino mentre si sta parlando con lui; per
ascoltarlo si dovra lasciare il tasto.

5.2.4.ZOOM

E possibile aumentare la dimensione dell'immagine visualizzata effettuando uno zoom di
quattro posizioni.

Per accedere a questa funzione seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto zoom Q . Il quadrante sinistro superiore dellimmagine comparira
incorniciato di bianco.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ per cambiare il quadrante selezionato.

3. Premere il tasto OK per aumentare 'immagine del quadrante selezionato.

4. Premere il tasto zoom per tornare all'opzione di selezione del quadrante ed effettuare lo
zoom su un altro dei quadranti.

5. Premere nuovamente il tasto zoom Q per uscire dalla funzione zoom.

5.2.5. VISIONE NOTTURNA A INFRAROSSI (AUTOMATICA)

La funzione di visione notturna a infrarossi della videocamera per captare le immagini del
bambino o dell’area sorvegliata in condizioni di oscurita o scarsa illuminazione.

In questo modo sara possibile vedere sul monitor le immagini in bianco e nero e solamente gli
oggetti situati a meno di 2 metri di distanza.
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La videocamera sorveglia costantemente il livello di luce e cambia automaticamente la
modalita infrarossi quando la luce ¢ insufficiente per la visuale normale.

5.2.6. AVVISO DI USCITA DAL RAGGIO DI COPERTURA

Se il monitor viene situato ad una distanza superiore a quella consentita dalla videocamera
(vedere le caratteristiche tecniche), I'indicatore LED di accensione/collegamento della
videocamera (IX) e del monitor (1) lampeggeranno in rosso, comparira il simbolo della
copertura (a) di colore rosso e sul display sara mostrato il logo di MINILAND.

Avvicinare il monitor alla videocamera per tornare a vedere correttamente I'immagine.

5.2.7. MENU PRINCIPALE
Mantenere premuto il tasto Menu/Indietro = per poter effettuare modifiche alle principali
funzioni e caratteristiche del baby monitor.

5.2.7.1. MENU DELLA VIDEOCAMERA

5.2.7.1.1. SELEZIONE DELLA VIDEOCAMERA

Il dispositivo € disegnato per consentire 'osservazione di zone diverse con un massimo di
quattro videocamere. Per selezionare la videocamera desiderata, seguire i passaggi illustrati
di seguito:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥V fino a quando l'icona della videocamera 0]
risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ fino a quando l'icona VISUALIZZA videocamera
@ risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare la videocamere che si desidera
visualizzare e premere successivamente il tasto OK per confermare la selezione.

Nota 1: E possibile visualizzare solo le videocamere che sono state previamente abbinate al
monitor.

Nota 2: Esiste un modo piu rapido per cambiare la videocamera da visualizzare. Premere
direttamente il tasto OK per poter vedere a rotazione le videocamere abbinate: CAM1/CAM2/
CAM3/CAM4/MODALITA SCAN.

5.2.7.1.2. MODALITA SCAN

Questa funzione consente di vedere in modo consecutivo e a rotazione i canali delle videocamere
abbinate, mostrando le immagini di ogni videocamera per 12 secondi. Questa funzione puo essere
utilizzata solo se c’é piu di una videocamera abbinata. Per accedere a questa modalita:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando l'icona della videocamera 0]
risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando il tasto VISUALIZZARE
videocamera E risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK. -

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V e selezionare I'icona SCAN @ .

5. Premere il tasto OK per confermare.

Nota 1: Se una delle videocamere si trova fuori dal raggio di copertura o se non & accesa, il
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monitor emettera un avviso e la Modalita Scan sara interrotta.
Nota 2: La Modalita Scan puo essere attivata o disattivata premendo il tasto OK mentre si sta
visualizzando il display principale se si ha piu di una videocamera collegata al monitor.

5.2.7.1.3. AGGIUNGERE VIDEOCAMERA

Questo prodotto € disegnato per consentire 'osservazione di zone diverse con un massimo
di 4 videocamere (canale 1, 2, 3 0 4 assegnato a diverse videocamere). Il monitor e la
videocamera originale escono di fabbrica con il canale 1 programmato. Se si ha bisogno di
aggiungere un’altra videocamera & necessario seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando l'icona della videocamera @
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino a quando l'icona “aggiungi videocamera” Q.
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare il canale al quale aggiungere la
nuova videocamera e confermare premendo il tasto OK.

5. Mentre l'indicatore LED di accensione/connessione (1) lampeggia, premere il tasto per
I'abbinamento della videocamera (VI).

6. Una volta completato I'abbinamento, I'indicatore LED smettera di lampeggiare e le immagini
della videocamera saranno immediatamente visibili sul display dell'unita monitor.

7. Nel caso in cui 'abbinamento non sia stato effettuato correttamente, ripetere i passaggi
sopra indicati.

Nota 1: E possibile selezionare solo i canali ai quali non & stata ancora abbinata nessuna
videocamera.

Nota 2: Non & possibile accedere a questo sotto-menu se sono presenti gia 4 videocamere
abbinate.

Per diversi motivi, potrebbe verificarsi la perdita della connessione tra il monitor e una
videocamera collegata. In questo caso, ripetere il processo precedentemente illustrato per
collegare di nuovo la videocamera con il monitor.

5.2.7.1.4. ELIMINARE VIDEOCAMERA
Per eliminare una delle videocamere collegate, seguire i passaggi che sono indicati di seguito:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥V fino a quando l'icona della videocamera @

risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ hfino a quando I'icona “eliminare videocamera”
- risulta evidenziato e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare la videocamera che si desidera

eliminare e confermare la scelta premendo il tasto OK.

Nota 1: Se c’é solo una videocamera abbinata con il monitor, non sara possibile eliminarla né

accedere a questo menu.
Nota 2: E necessario eliminare un canale prima di abbinarlo ad una nuova unita videocamera.
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5.2.7.2. MENU DI IMPOSTAZIONI DELLA VIDEOCAMERA

5.2.7.2.1. NINNANANNA

L'unita del bambino pu6 riprodurre una dolce ninnananna per aiutare il bambino ad
addormentarsi. Per attivare questa funzione:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando 'icona del menu di impostazioni della
videocamera Q‘ risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.
3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando 'icona della ninnananna J] risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare una delle cinque ninnananne
disponibili, silenzio o riproduzione a ripetizione (I'impostazione predefinita &€ OFF).

5. Dopo aver selezionato la melodia, premere il tasto OK e comparira il controllo del volume.
Premere il tasto IN ALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare il livello del volume da 1 finoa 3 e
premere il tasto OK.

6. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre volte per tornare alla schermata principale.

7. Nella parte superiore del display LCD comparira I'icona della Ninnananna (d).

Tenere in considerazione che la configurazione delle ninnananne sara possibile solo sulla
videocamera che si sta visualizzando al momento.

Nota: La funzione di riproduzione a ripetizione delle ninnananne trasmette tutte le melodie in
sequenza.

5.2.7.2.2. VOLUME DELLA VIDEOCAMERA

Questo menu consente di configurare il livello del volume con il quale viene riprodotta la voce
dei genitori attraverso la videocamera, quando si utilizza la funzione bidirezionale e il volume
con il quale si ascolteranno le ninnananne.

Per configurare il volume delle videocamere seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥V fino a quando l'icona del menu di impostazioni della

videocamera O risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando I'icona del volume della videocamera
Crisulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ per selezionare una dei tre livelli di volume

disponibili (LOW/MID/HIGH)in base alle proprie necessita.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

Tenere in considerazione che la configurazione del volume avra valore esclusivamente per la
videocamera che si sta visualizzando sul monitor al momento.

5.2.7.2.3. LUCE DI COMPAGNIA
L'unita del bambino dispone di una soffusa luce di compagnia che donera comfort al bambino e
permettera di vedere all'interno di una stanza buia.

Per attivare la luce di compagnia, seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.
2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando I'icona del menu delle impostazioni
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della videocamera '°' risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando I'icona della luce di compagnia ¥
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ e selezionare ON o OFF a seconda se si vuole
attivare o disattivare questa funzione.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

Tenere in considerazione che la configurazione della luce di compagnia avra valore
esclusivamente per la videocamera che si sta visualizzando sul monitor in quel momento.

5.2.7.3. VOX/STANDBY MENU

5.2.7.3.1. MODALITA DI RISPARMIO ENERGIA O SOLO AUDIO (STANDBY)

Con la modalita di risparmio energia o solo audio (Standby), & possibile scegliere il tempo
massimo durante il quale 'immagine sul monitor resta attiva (1, 3 o 5 minuti); trascorso questo
tempo, 'immagine scompare al fine di risparmiare energia, anche se si continua ad ascoltare il
suono. Per riattivare 'immagine, & sufficiente premere un tasto qualsiasi.

Per attivare questa modalita attenersi alle seguenti istruzioni:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando Ficona del menu VOX/Standby [X1
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu..

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando l'icona della modalita Standby @
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ e selezionare I'opzione desiderata scegliendo tra
1, 3 0 5 minuti oppure OFF per disattivare questa funzione.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

6. Premere il tasto Menu/Indietro = due volte per tornare alla schermata principale.

5.2.7.3.2. IMPOSTAZIONE VOX

Questa modalita consente di controllare I'attivazione attraverso il suono del baby monitor.
Se si attiva la modalita VOX sul monitor e non viene prodotto alcun suono in prossimita della
videocamera, essa interrompera la trasmissione. Il display del monitor si spegne quando la
videocamera non sta trasmettendo.

Quando la videocamera rileva un qualsiasi suono che abbia un’intensita superiore al livello di
sensibilita impostato, iniziera a trasmettere di nuovo il segnale al monitor.

Per disattivare questa funzione e visualizzare I'area costantemente sorvegliata, disattivare la
modalita VOX sul monitor.

* Modalita VOX DISATTIVATA: La videocamera trasmette continuamente, cio consente di
monitorare costantemente il bambino o I'area che si desidera proteggere.

* Modalita VOX ATTIVATA: La videocamera trasmette solo quando rileva un suono che abbia
una intensita sufficiente in prossimita della videocamera.

Per attivare questa funzione, accertarsi prima di tutto di avere impostato la modalita standby a
1, 3 0 5 minuti (si veda punto 5.2.7.3.1). Scegliere 1/3 o 5 se si vuole che la videocamera
smetta di trasmettere 'immagine dopo 1/3 o 5 minuti se non vi sono rumori ambientali.

Una volta impostato il tempo di standby, per attivare la modalita VOX si prega di seguire
queste istruzioni:
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1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando I'icona del menu VOX/Standby
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando Iicona del VOX h.fvox risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

4. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V e selezionare il livello di sensibilita desiderato:
OFF/1/2/3 (default OFF).

Impostare sensibilita a “1” per un bebé che dorme tranquillo e che piange sommessamente,
e “3” se il bebé tende a fare rumore mentre dorme o produce rumori ad alto volume prima di
mettersi effettivamente a piangere, o impostarlo a “2” se si ritiene che il comportamento del
bebé sia intermedio tra i due precedenti.

5. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

6. Premere il tasto Menu/Indietro = due volte per tornare alla schermata principale.

Se si desidera vedere il bambino in un momento preciso, anche se non ci sono rumori
nell’ambiente circostante, & possibile attivare la videocamera in modalita remota
premendo un tasto qualsiasi.

5.2.7.4. LIVELLO DI TRASMISSIONE

Attraverso questo menu € possibile modificare il livello di potenza emesso dalla videocamera,
scegliendo tra le opzioni alta/bassa. Quando si sceglie I'opzione alta (HI), la copertura
raggiungera una distanza di 250 metri in campo aperto con la potenza originale. Quando si
sceglie la posizione bassa (LOW), la distanza massima di trasmissione si riduce 120 metri in
campo aperto, in quanto diminuisce la potenza dell’emissione.

Per configurare il livello di trasmissione seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥V fino a quando l'icona del livello di trasmissione Y
risulta evidenziata e premere in seguito il tasto OK per accedere al sotto-menu.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V e selezionare il livello di trasmissione desiderato:
HIGH o LOW.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare a visualizzare la schermata principale.

5.2.7.5. IMPOSTAZIONE DELLA SVEGLIA
Per configurare la sveglia, seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando I'icona della sveglia @ risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ per configurare il timer della sveglia (premere il
tasto IN ALTO A per aumentare o il tasto IN BASSO ¥ per diminuire).

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla schermata principale.

Nota 1: Quando la sveglia € attiva, sul display LCD comparira I'icona di un orologio (k).
Nota 2: Se si desidera eliminare la sveglia seguire i passaggi 1, 2 e 3 sopra descritti € impostare
il tempo 00:00. L’icona dell'orologio scomparira dal display.
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Nota 3: Quando la sveglia sta suonando, premere un qualsiasi tasto per spegnerla. Se non
ottiene risposta, il dispositivo continuera a suonare per 7 minuti prima di spegnersi.

5.2.7.6. FUNZIONE VIBRAZIONE

Questa funzione contente ai genitori di ottenere un ambiente silenzioso nei momenti in cui
necessitano di tranquillita ed € di grande aiuto in contesti rumorosi e per quelle persone che
presentano problemi di udito. Quando il suono nella cameretta del bambino supera la soglia
che corrisponde al livello di sensibilita configurato, il monitor vibrera per otto volte al fine di
avvisare i genitori.

Per attivare la funzione vibrazione, seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu.

2. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO ¥ fino a quando l'icona della funzione vibrazione '|D|'
risulta evidenziata e in seguito premere il tasto OK.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO 'V per attivare o disattivare questa funzione.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla schermata principale.

Tenere presente che la configurazione della funzione vibrazione sara applicata unicamente
sulla videocamera la cui immagine si sta visualizzando sul monitor in quel momento.
NOTA: Per fare in modo che il monitor vibri quando il volume nella cameretta del
bambino supera una certa soglia, & indispensabile che la modalita VOX sia attiva.

5.2.7.7. LUMINOSITA
Per modificare la luminosita del display del monitor, seguire i seguenti passaggi:

1. Premere il tasto Menu/Indietro = per tre secondi per poter visualizzare il menu. "

2. Premere i tasti IN ALTO A e IN BASSO V¥ fino a quando l'icona della luminosita X% risulta
evidenziata e premere in seguito il tasto OK.

3. Premere i tasti INALTO A e IN BASSO V¥ e scegliere il livello di luminosita desiderato
scegliendo tra i 5 disponibili.

4. Confermare la scelta effettuata premendo il tasto OK.

5. Premere il tasto Menu/Indietro = per tornare alla schermata principale.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REGISTRAZIONE

1. In primo luogo si registri sul sito web di eMyBaby. Per farlo, apra il suo browser, vada a
www.emybaby.com e clicchi su CREAACCOUNT.

2. Compili i campi con i suoi dati personali e, dopo avere accettato termini e condizioni di uso,
clicchi su ATTIVAACCOUNT.

3. Ricevera al suo indirizzo di posta elettronica (indicato durante la registrazione) un messaggio
di verifica. Cliccando sul link contenuto nel messaggio e-mail, verra indirizzato alla pagina di eMyBaby
e potra accedere introducendo identificativo utente e password e cliccando su ACCESSO.

5.2.8.2. PER VEDERE LE IMMAGINI NEL PC CON CUI SI E CONNESSI AL BABY MONITOR
1. Per poter vedere I'immagine trasmessa dalla videocamera sul suo PC, dovra connettere

il monitor (schermo) alla porta USB del suo computer mediante un cavo miniUSB-USB (non
incluso). Il monitor deve essere acceso, e se la batteria & esaurita, occorre caricarla.

2. Dopo I'accesso con il suo identificativo utente e la sua password a eMyBaby, selezioni
'opzione BABY MONITOR sul CRUSCOTTO.
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3. Selezionare a questo punto il digimonitor 3.5” plus.

4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Solo sul computer al quale ha conneso il baby
monitor tramite il cavo USB”.

5. Se tutto funziona correttamente, vedra automaticamente il bebé sullo schermo del computer.
Se I'immagine da qualche problema, consulti le opzioni di visualizzazione on-line premendo
sullicona LEGGI QUI LES ISTRUZIONI.

5.2.8.3. PER VEDERE L’'IMMAGINE A DISTANZA ATTRAVERSO eMyBaby
Se si desidera vedere il bebe a distanza, sul proprio pc, tablet o Smartphone, seguire i passi
elencati:

NOTA: per vedere in remoto attraverso eMyBaby le immagini che la videocamera sta
catturando, il monitor deve essere connesso al PC. Si deve necesariamente emettere
segnale attraverso eMyBaby dal PC a cui &€ connesso lo schermo del baby monitor.
Se non si effettua questo passaggio preliminare, non si potra ricevere il segnale in
qualsiasi altro dispositivo (PC, tablet o smartphone).

1. Connettere il baby monitor al PC secondo i passi indicati precedentemente, connettendo il
monitor alla porta USB del computer mediante un cavo miniUSB-USB (non incluso).

2. Acceda alla pagina web eMyBaby (www.emybaby.com) con il suo identificativo utente e la
sua password (registrarsi come indicato in precedenza, qualora non lo si fosse ancora fatto) e
selezioni 'opzione BABY MONITOR.

3. Scelga digimonitor 3.5” plus fra i tre modelli diversi di baby monitor.

4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Vedere da qualsiasi luogo attraverso altro
computer, tablet o smartphone”.

5. La prima volta che si accede a questo servizio, verra chiesto di introdurre il numero di serie
del prodotto. Questo numero ha la forma MNLXX-XXXXX e si trova all'interno dello scomparto
batteria del monitor.

6. Una volta introdotto il codice, accedera a una schermata nella quale trovera due opzioni
distinte: Emetti e Ricevi Segnale. Per potere vedere in remoto le immagini che la videocamera
sta riprendendo, si dovré&remere in primo luogo il pulsante Emetti.

7. Clicchi ora sull'icona che compare al centro dellimmagine. Quando il computer inizia a
emettere, comparira la seguente immagine sullo schermo:

&
oo

Passi da realizzare se si desidera vedere 'immagine da altro computer:

1. Connettere il baby monitor al PC secondo i passi indicati precedentemente, connettendo il
monitor alla porta USB del computer mediante un cavo miniUSB-USB (non incluso).

2. Nel PC in cui si vuole vedere 'immagine in remoto, accedere al sito web eMyBaby
(www.emybaby.com) con nome utente e password e selezionare 'opzione BABY MONITOR.
3. Scegliere digimonitor 3.5” plus tra i vari modelli di baby monitor.

4. Si potra scegliere tra due opzioni. Scegliere “Vedere da qualsiasi luogo attraverso altro
computer, tablet o smartphone”.

5. Per vedere in remoto sul proprio dispositivo mobile le immagini che la videocamera sta
riprendendo, si dovra cliccare sul pulsante Ricevi Segnale. Se tutto funziona correttamente,

si dovra vedere il bebe sullo schermo del proprio computer. Se vi & qualche problema con

102



ITALIANO I
'immagine, consultare le istruzioni di visualizzazione on-line premendo sull’icona LEGGI
QUI LES ISTRUZIONI.

Passi da realizzare se si desidera vedere I'immagine da un dispositivo mobile (Tablet o
telefono mobile):

Applicazione eMyBaby

Miniland ha sviluppato I'applicazione eMyBaby, che & disponibile per iOS e Android, e si
scarica facilmente e gratuitamente.

Per scaricare I'applicazione eMyBaby, in primo luogo, accedere al negozio di applicazioni
corrispondenti o scaricarla direttamente eseguendo una scansione del codice QR
corrispondente:

pp Store ” Google play
eMyBaby & ’
IS APP TO YOU! )

Per installare I'applicazione, seguire le istruzioni indicate all’inizio di questo manuale.

1. Una volta installata I'applicazione, aprirla. Entrare in LOG IN e introdurre identificativo utente
e password per accedere, qualora si sia gia registrati, altrimenti provvedere a registrarsi.

Si ricevera un messaggio di verifica all'indirizzo di posta elettronica indicato durante la
registrazione.

2. Nel menu principale, scegliere 'opzione BABY MONITOR.

3. Scegliere digimonitor 3.5” plus tra i diversi modelli di baby monitor.

4. Premere PLAY © per vedere dal dispositivo mobile le immagini catturate dalla videocamera.

Browser del dispositivo

Potra vedere le immagini della videocamera anche accedendo al sito web eMyBaby attraverso
il browser del suo dispositivo mobile. Qusta opzione le sara particolarmente utile

se il suo dispositivo mobile non € iOS o Android.

1. Nel browser del suo dispositivo, acceda alla pagina eMyBaby (www.emybaby.com) con
il suo identificativo utente e la sua password. Selezioni I'opzione BABY MONITOR nel menu
principale.

2. Scelga digimonitor 3.5” plus tra i diversi modelli di baby monitor.

3. Potra scegliere tra due opzioni. Scelga “Da qualsiasi luogo con connessione a Internet,
indipendentemente dalla posizione geografica, su altro computer, tablet or Smartphone”.

4. Prema Ricevi Segnale. Se tutto funziona correttamente, si vedra automaticamente il bebé
sullo schermo del dispositivo mobile.

Il 6. MANUTENZIONE

« Pulire le superfici della videocamera e del monitor con un panno morbido che non lasci
pelucchi.

* Nel caso in cui le unita risultino sporche, utilizzare un panno leggermente umido per pulire le
superfici, facendo attenzione ad evitare l'infiltrazione dell’acqua in nessuna delle fessure.

* Non utilizzare mai prodotti per la pulizia o solventi.
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[ 7. IDENTIFICAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile Causa

Soluzione

Non c’e recezione

La videocamera non si
accende

Premere e mantenere premuto il tasto
di accensione (lIIl) per 2 secondi

visualizzate solo
immagini in bianco
e nero

Verificare se la videocamera
si trova nella modalita di
visualizzazione notturna/
infrarossi

sul monitor
Il monitor non si accende Premere e mantenere premuto il tasto
di accensione (5)
Videocamera:I'adattatore non Attaccare I'adattatore alla presa di
¢ stato collegato alla presa P
: corrente
elettrica
Monitor: I'adattatore non & s .
Attaccare I'adattatore alla presa di
stato collegato alla presa
h corrente
elettrica
Il monitor si trova al di fuori - . . .
L Avvicinare il monitor alla videocamera
del suo raggio di copertura
Si & persa la connessione tra | Abbinare di nuovo la videocamera al
il monitor e una videocamera | monitor.
gia abbinata Consultare la sezione 5.2.7.1.3.
> ’ Cambiare il numero della
E stata selezionata una f - . .
videocamera non corretta videocamera che si sta visualizzando.
Consultare la sezione 5.2.7.1.1.
Vengono Per vedere le immagini a colori,

aumentare il livello di luminosita

nel luogo in cui & posizionata la
videocamera e assicurarsi che niente
stia ostacolando il sensore della luce
della videocamera (l1).

Non é possibile
ascoltare la
voce dei genitori
attraverso I'unita
del bambino

L'impostazione del volume
dell’'unita dei genitori &
troppo basso

Impostare il volume sul livello piu alto

La videocamera
non trasmette le
immagini

La videocamera non &
accesa

Premere e mantenere premuto il tasto
(1) per 2 secondi

Videocamera: I'adattatore
non & collegato alla presa di
corrente

Collegare I'adattatore alla presa di
corrente

E attiva la modalitd VOX o la
modalita di risparmio energia
(Standby)

Per visualizzare I'area sorvegliata
costantemente, disconnettere la
modalita VOX o la modalita di risparmio
energia sul monitor
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Non é possibile
sentire il bambino
attraverso I'unita dei
genitori

Il volume impostato sull'unita
dei genitori & troppo basso

Impostare il volume al livello piu alto

Interferenze
o ricezione
insoddisfacente

E possibile che altri
dispositivi elettronici stiano
interferendo con il segnale

Allontanarli dal dispositivo

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo
distanti uno dall'altro

Avvicinare il monitor alla videocamera

Il livello di carica della batteria
potrebbe essere troppo basso

Collegare I'adattatore alla presa di
corrente

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo
vicini a molti oggetti metallici

Allontanarli dal dispositivo

Non ¢ possibile
caricare la batteria
dell’'unita dei
genitori

L'adattatore AC/DC non &
collegato alla corrente

Collegare I'adattatore alla presa di
corrente

Si sta utilizzando una
batteria non ricaricabile

E possibile utilizzare esclusivamente
batterie ricaricabili (batteria Li-ion da
3.7 V, 1200 mAh): controllare la
batteria e se necessario sostituirla con
quella fornita insieme al dispositivo

L'unita del bambino
ha perso il
collegamento con
l'unita dei genitori

La videocamera e il monitor
potrebbero essere troppo
distanti 'uno dall’altro

Avvicinare il monitor alla videocamera

La connessione tra
le due unita é stata
momentaneamente persa

Ripristinare le due unita scollegandole
dall’alimentazione elettrica.

Attendere circa 15 secondi prima di
collegarle nuovamente.

Attendere un minuto affinché I'unita
del bambino e quella dei genitori si
sincronizzino

La connessione tra le due
unita é stata persa

Abbinare di nuovo la videocamera e
il monitor.
Consultare la sezione 5.2.7.1.3.
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I 8. SPECIFICHE TECNICHE

Frequenza

2.4GHz FHSS

Portata operativa

250m (in linea retta e in spazio aperto)

Numero di canali configurabili

4

Power (unita genitori)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Batteria ricaricabile per monitor

3.7V 1200 mAh

Power (unita bebé)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Tempo di funzionamento con la batteria
completamente carica (unita genitori)

Circa 8 ore

Dimensioni dello schermo LCD

3.5"

I 9. INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DELLE BATTERIE E DEL PRODOTTO
*Ricordare di smaltire il prodotto in modo responsabile dal punto di vista ambientale,

rimuovendo prima la batteria.

*Non mescolare prodotti che recano il simbolo di un bidone dei rifiuti barrato con

i normali rifiuti domestici.

*Per un’adeguata raccolta ed elaborazione di questi prodotti, conferirli ai punti di
raccolta designati dalle autorita locali. Si pud anche contattare il negozio in cui il

prodotto € stato acquistato.

)5

Con la presente Miniland S.A. dichiara che questo “89174 digimonitor 3.5” plus”é
conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla

direttiva 1999/5/CE.
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SPIS TRESCI

. Wprowadzenie

Zawartos$¢

. Instrukcje bezpieczenstwa

. Charakterystyka i funkcje produktu

. Instrukcje uzytkowania

Konserwacja

. Identyfikacja i rozwigzywanie problemoéw

. Specyfikacje techniczne

. Informacja dotyczaca utylizacji baterii i produktu

©CONONAWN =

M 1. WPROWADZENIE

Gratulujemy zakupu elektronicznej niani z bezprzewodowym kolorowym monitorem
wyposazonym w najnowsze technologie. JestesSmy pewni, ze bedg Panstwo zadowoleni z
jakosci i dziatania produktu, mimo to zalecamy uwazng lekture niniejszej instrukcji, dzigki
czemu korzystanie z produktu bedzie jeszcze wydajniejsze.

Elektroniczna niania umozliwia przesytanie sygnatéw audio i wideo w trybie bezprzewodowym,
ktore sg odbierane na kolorowym monitorze, co jest bardzo przydatne w wielu sytuacjach,
takich jak opieka nad niemowleciem, matymi dzie¢mi czy osobami starszymi.

UWAGA: Charakterystyka podana w niniejszej instrukcji uzytkownika moze ulec zmianie
bez wczesniejszego powiadomienia.

M 2. ZAWARTOSC

1 kamera (nadajnik)

1 monitor (odbiornik)

2 adaptery AC/DC

1 akumulatorek litowy (Li-ion) do monitora
1 pasek do zawieszania na szyi

1 torba do przenoszenia i przechowywania
1 statyw

Instrukcja obstugi i karta gwarancyjna

* W razie braku ktéregos z wymienionych powyzej elementéw prosimy o kontakt z
dystrybutorem.

M 3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Przed uzyciem elektronicznej niani po raz pierwszy nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejsza
instrukcje i zachowac jg na przysztosé.

3.1. OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA:

Podczas stosowania urzadzen elektrycznych nalezy zachowaé podstawowe srodki ostroznosci:
1. W przypadku stosowania wyrobu przez dzieci lub osoby starsze, bgdz tez w ich poblizu,
nalezy zwiekszy¢ ostroznos$¢. Przechowywac nieuzywane urzgdzenie z dala od dzieci.

2. Produkt nie moze by¢ stosowany jako jedyny $rodek nadzoru. W zadnym wypadku nie
zastepuje nadzoru osoby dorostej odpowiedzialnej za dzieci, dorostych lub przedmioty.

3. Do elektronicznej niani stosowa¢ wytgcznie zatgczone adaptery CA (5 V, 800 mA).

4. Stosowaé wylgcznie zalecane przez producenta akumulatory litowo-jonowe (Li-ion 3,7 V

— 1200mAh). Nie tadowaé w urzadzeniu baterii innych niz dostarczone w zestawie.

5. Produkt zawiera mate elementy. Podczas rozpakowywania i montazu zachowac ostroznos$¢.
6. NIE pozwala¢, by dzieci bawity sie opakowaniem, np. plastikowymi woreczkami. Podczas
rozpakowywania i montazu zachowac ostroznosé.

7. NIE stosowaé urzadzenia w przypadku uszkodzenia kabla lub wtyczki. Jesli monitor
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urzadzenia nie dziata prawidtowo lub w przypadku jego uszkodzenia, nalezy skontaktowac sie
z autoryzowanym centrum serwisowym firmy Miniland w celu zamdwienia przegladu i naprawy
monitora.

8. NIE naprawia¢ ani nie ustawia¢ samodzielnie zadnych funkgcji elektrycznych lub
mechanicznych urzgdzenia, poniewaz moze to spowodowac utratg gwarancji.

9. Sprawdzi¢ napiecie w sieci celem upewnienia sig, ze odpowiada ono zakresowi napiecia
podanemu w specyfikacjach produktu.

10. Jesli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez dituzszy czas, nalezy zawsze odtgczy¢
adapter od pradu. Aby odtaczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej, nalezy przytrzymaé
transformator i wyciagna¢ wtyczke z gniazdka. Nie pociggaé bezposrednio za kabel.

11. Produkt zostat zaprojektowany wytgcznie do uzytku w pomieszczeniach. Urzgdzenia nie
mozna wystawia¢ na deszcz, wilgo¢ lub rozpryskujace sig ciecze. Na ani przy urzgdzeniu nie
nalezy ustawia¢ zadnych pojemnikéw z ciecza, jak na przyktad szklanki czy dzbanki. Monitora
nie nalezy uzywac w poblizy wody.

SRODKI OSTROZNOSCI

« Zadaniem elektronicznej niani jest zapewnienie spokoju rodzicom, kiedy nie mogag
przebywac¢ w tym samym pokoju, co dziecko. Produkt nie zastgpuje odpowiedzialnego
nadzoru osoby dorostej, Jeden z rodzicéw musi zawsze znajdowac sig¢ w poblizu monitora
podczas uzytkowania urzadzenia. Elektroniczna niania nie jest urzagdzeniem medycznym i
nie gwarantuje dobrego samopoczucia dziecka. Co jaki$ czas nalezy wchodzi¢ do pokoju, w
ktorym jest dziecko, celem sprawdzenia, czy wszystko jest w porzgdku.

« Nigdy nie stosowac urzgdzenia w przypadku, gdy zycie lub zdrowie dziecka badz

innych osob, lub stan mieszkania zalezg od jego dziatania. Producent nie bierze na siebie
odpowiedzialno$ci ani nie przyjmuje reklamacji wynikajacych ze $mierci, obrazen lub szkéd
materialnych zwigzanych z nieprawidtowym dziataniem, bgdz niewtasciwym uzytkowaniem
produktu.

« Niewtasciwe uzytkowanie urzadzenia moze by¢ podstawg do podjecia dziatann prawnych.
 Produkt nalezy uzytkowa¢ w sposéb odpowiedzialny.

WAZNE! Nalezy pamiegtaé, ze wszelkie zmiany badz przerébki urzadzenia niewykonane
przez serwis firmy Miniland, nie sa objete gwarancja.

3.2. ZALECENIA DOTYCZACE ZAKLOCEN RADIOWYCH

Urzadzenie zostato poddane testom i spetnia wymogi dyrektywy R&TTE

1995/5/WE. Wymogi te zostaty okreslone w celu zapewnienia ochrony przed szkodliwymi
zaktéceniami w instalacjach domowych. Jesli urzgdzenie nie jest instalowane i uzytkowane
zgodnie z instrukcjg, moga powsta¢ szkodliwe zaktécenia w falach radiowych.

Jednak nalezy pamietaé, ze nie jest mozliwe catkowite wyeliminowanie zaktécen w niektérych
instalacjach. Jesli urzadzenie powoduje zaktécenia w odbiorze radia lub telewizji, co mozna
sprawdzi¢ poprzez wytgczenie i wigczenie urzadzenia, zalecamy ponizsze kroki w celu
usuniecia zaktécen:

* Przestawi¢ lub zmieni¢ ustawienie odbiornika.

» Zwiekszy¢ odlegto$¢ migdzy urzadzeniem a elektroniczng niania.

* Wiozy¢ wtyczke urzadzenia do innego gniazdka niz gniazdko uzywane do odbiornika.

« Skonsultowac¢ sig z dziatem obstugi klienta firmy Miniland.

Zgodnie z wymogami dyrektywy R&TTE 1995/5/WE urzadzenie wyposazone jest w specjalne
przewody ekranowane. Dziatanie z urzgdzeniem bez homologacji lub bez przewodéw
ekranowanych najprawdopodobniej spowoduje zaktécenia w odbiorze radia i telewizji.
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3.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA POLSKI
» Urzadzenie elektroniczne nalezy umiesci¢ z dala od dzieci, zapobiegajac w ten sposéb
mozliwym wypadkom.

» Dzieci mogg zaplatac sie w kable. Nadajnik nalezy umiesci¢ w odlegtosci ok. 1 - 1.5 m od
t6zeczka dziecka. Nigdy nie wstawia¢ nadajnika do t6zeczka, ustawia¢ na t6zku lub w kojcu.
Upewnic¢ sie, ze urzadzenie, przewody i adapter znajdujg sie poza zasiegiem niemowlecia i
innych matych dzieci.

» Umiesci¢ elektroniczng nianie w miejscu, gdzie zapewniona jest swobodna cyrkulacja
powietrza. Nie umieszczac¢ jej na kotdrze, miekkich kocach, w rogach szafek, potek itp.

» Umiescic¢ urzadzenie z dala od Zrddet ciepta, takich jak grzejniki, kominki, kuchenki i z dala od
bezposredniego $wiatta stonecznego.

» Umiesci¢ nadajnik z dala od telewizoréw, regeneratoréw sygnatu i radia. Silne sygnaty radiowe
generowane przez te elementy mogg powodowaé powstawanie hataséw, a nawet dzwigkow i
obrazéw na monitorze. Jesli wystapig takie zaktécenia, nalezy przenies¢ kamere w inne miejsce.
» Monitor moze by¢ ustawiany na stole za pomocg wysuwanej podstawy znajdujgcej sie w
tylnej czesci monitora. Jesli nie jest wykorzystywana, mozna po prostu jg ztozy¢, wktadajac w
tylng cze$¢ monitora do momentu kliknigcia wskazujgcego na catkowite ztozenie podstawy.

[ 4. CHARAKTERYSTYKA | FUNKCJE PRODUKTU
4.1. FUNKCJE | STEROWANIE MONITOREM (ZDJECIE 1)

MONITOR (ZDJECIE 1.1)

1. Dioda LED wskazujgca na wigczenie / potaczenie  10. Przycisk regulacji ¥

2. Mikrofon 11. Przycisk Akceptuj / tryb Skanuj

3. Dioda LED wskazujgca na tadowanie 12. Przycisk do rozmawiania z dzieckiem
4. Ekran LCD 13. Ztgcze wyjéciowe AV

5. Przycisk wigczania / wytgczania 14. Ztacze mini USB do zasilania / PC
6. Glosnik 15. Sktadana podstawa

7. Zaczep na pasek na szyje 16. Pokrywa komory baterii

8. Przycisk regulacji A 17. Wyciggana antena

9. Przycisk zoom / menu

WYSWIETLACZ

lkony na ekranie (ZDJECIE 1.2)

a. Zasieg g. Lampka

b. Wybrana gto$no$¢ kamery h. Poziom transmisji

c. Noktowizor i. Poziom natadowania akumulatorkéw
d. Kotysanki j. Ikonka rozmowy z dzieckiem

e. Tryb VOX k. Ikonka aktywnego powiadamiania

f. Wybrana kamera
IKONKI W MENU (ZDJECIE 1.3)

A. Menu wybierz / dodaj / usun kamere E. Alarm
B. Menu ustawien monitor F. Funkcja wibracji
C. VOX/ Standby G. Jasnos¢ ekranu

D. Poziom transmisji
4.2. FUNKCJE | STEROWANIE KAMERA (ZDJECIE 2)

I. Wyciggana antena VII. Ztgczka zasilajgca mini USB

1. Czujnik $wiatta VIII. Mikrofon

IIl. Przycisk wigczania IX. Dioda LED wigczenia / parowania
IV. Element do zawieszania X. Soczewka kamery

V. Gtosnik XI. Podczerwien

VI. Przycisk parowania XIll. Element do statywu
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M 5. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

5.1. PRZED UZYCIEM

5.1.1. ZASILANIE ODBIORNIKA | KORZYSTANIE Z BATERI

Do zasilania monitora lub odbiornika elektronicznej niani nalezy stosowa¢ akumulatorek lub
zatgczony adapter AC/DC. Przed uzyciem urzadzenia po raz pierwszy lub po diuzszym okresie
nieuzytkowania, akumulatorek nalezy tadowa¢ przez co najmniej 8 godzin.

Elektroniczna niania wyposazona jest w akumulatorek Li-ion 3.7V 1200 mAh do zasilania
monitora. Zalecamy stosowanie baterii w monitorze. Dzieki temu sygnat audio / wideo z
kamery moze by¢ odbierany w kazdym miejscu. Zawsze gdy to mozliwe, nalezy podtaczyé
monitor do adaptera poditgczonego do sieci elektrycznej w celu statego natadowania baterii.

MONTAZ BATERII (ZDJECIE 3)

1. Odkrecic¢ i zdja¢ pokrywe komory baterii (16) znajdujgca sie w tylnej czesci urzadzenia.

2. Wiozy¢ baterie Li-ion (zatgczona).

3. Ponownie zatozy¢ pokrywe i przykrecic¢ jg za pomoca $ruby.

Uwaga! Stosowac tylko baterie zalecanego rodzaju, poniewaz w przeciwnym razie moze
dojs¢ do wybuchu. Zuzyte baterie nalezy utylizowa¢ w spos6b odpowiedzialny.

Uwaga: Jesli oba urzadzenia nie sg uzywane, zaleca si¢ wylaczanie ich celem
oszczedzania baterii.

LADOWANIE BATERII

Wiozy¢ baterie zgodnie z instrukcjami podanymi w poprzednim punkcie.

Podtaczy¢ ztgcze adaptera do gniazda mini USB znajdujgcego sig na boku urzadzenia (14).
Stosowaé wylacznie zatgczony adapter. Podtaczy¢ adapter do sieci elektrycznej.

Kiedy monitor podtgczony jest do sieci i taduje sig, dioda LED wskazujgca na tadowanie (3)
Swieci na czerwono.

Kiedy tadowarka podtgczona jest do sieci, ale proces tadowania nie zostat jeszcze zakonczony,
dioda LED wskazujgca na tadowanie (3) $wieci sie na zielono.

Kiedy poziom natadowania baterii jest bardzo niski, ikonka poziomu baterii (i) miga na
czerwono i co 5 sekund emitowany jest sygnat dzwigkowy.
Uwaga: Wyjac baterig, jesli urzadzenie nie bedzie wykorzystywane przez dtuzszy czas.

5.1.2. ZASILANIE NADAJNIKA

Do zasilania kamery lub nadajnika elektronicznej niani nalezy stosowac¢ zatagczony adapter AC/
DC.

1. Zlokalizowa¢ gniazdo na ztgcze (VII) w tylnej czg$ci nadajnika.

2. Podtgczy¢ kabel adaptera do gniazda mini USB kamery. Stosowa¢ wylacznie zatgczony
adapter.

3. Podtgczy¢ adapter do sieci elektrycznej.

Ostrzezenie: Niebezpieczenstwo uduszenia. Przechowywac kable z dala od dziecka.
NIGDY NIE umieszcza¢ kamery z kablami blizej niz 1 m od t6zeczka. Nigdy nie stosowa¢
przedituzaczy z adapterami AC. Stosowa¢ wytacznie zatagczone adaptery AC.

5.2. OBSLUGA

5.2.1. WLACZANIE / WYLACZANIE ODBIORNIKA | NADAJNIKA

5.2.1.1. MONITOR:

Przytrzymaé wciéniety przycisk wiaczania (5) znajdujacy sie w gérnej cze$ci monitora w celu
wigczenia lub wytgczenia urzadzenia. Dioda LED wigczenia / potgczenia (1) zaswieci sie lub
zgasnie w zalezno$ci od wykonywanej czynnosci.
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5.2.1.2. KAMERA:
W celu wigczenia lub wytgczenia kamery nalezy przytrzymacé przycisk wigczania (l1l) przez
2 sekundy. Dioda LED zasilania (IX) zaswieci sie lub zgasnie w zaleznosci od wykonywanej
czynnosci.
Po zainstalowaniu i wigczeniu kamery na monitorze mozna ogladac¢ obrazy i stucha¢ wytapane
dzwigki w pokoju dziecka.

5.2.2. GLOSNOSC MONITORA
Weisna¢ przycisk regulaciji & (8) w celu zwiekszenia gto$nosci monitora lub przycisk regulacji W
(10) w celu zmniejszenia gtosnosci. Mozna wybra¢ sposéréd 5 poziomoéw gtosnosci.

5.2.3. ROZMOWA Z DZIECKIEM

Uzywajac odbiornika, mozna méwi¢ do dziecka (np. aby je uspokoi¢ i powiedziec¢, ze zaraz
bedziemy przy nim) lub do partnera / partnerki (kiedy znajduje sie w pokoju dziecka).

Wecisna¢ i przytrzymac przycisk rozmowy z dzieckiem (12) i méwi¢ do monitora.

Zwolni¢ przycisk po zakonczeniu rozmowy, aby ponownie moc stucha¢ dzwigkdw z pokoju
dziecka.

Nalezy pamietac, ze nie mozna stucha¢ dziecka, kiedy sie z nim rozmawia do czasu zwolnienia
przycisku.

5.2.4.ZOOM

Mozna zwiekszy¢ wielkos¢ wyswietlanego obrazu poprzez ustawienie zoomu w czterech
pozycjach.

Aby wejs¢ do tej funkciji, nalezy wykonaé ponizsze kroki:

1. Wcisng¢ przycisk zoom % . Lewa gorna czes¢ obrazu bedzie podswietlona na biato.

2. Wcisnaé przyciski W GORE A i W DOL, ¥ aby zmieni¢ wybrang czes¢.

3. Wcisng¢ przycisk OK w celu zwiekszenia obrazu na wybranej czesci.

4. Wcisng¢ przycisk zoom % i urzadzenie wroéci do procesu wyboru czgsci, wéwczas mozna
wybraé inng cze$¢ ekranu.

5. Ponownie wcisngé przycisk zoom Q aby wyjs¢ z tej funkcii.

5.2.5. NOKTOWIZOR NA PODCZERWIEN (AUTOMATYCZNY)

Funkcja noktowizora na podczerwier umozliwia wytapywanie obrazéw dziecka lub
monitorowanego miejsca przez kamere w warunkach ograniczonego o$wietlenia lub w
ciemnosci.

W trybie tym obrazy pokazywane sg na monitorze w bieli i czerni. Widoczne sg wytacznie
obiekty znajdujgce sie w odlegtosci do 2 metréw.

Kamera stale monitoruje poziom $wiatta i automatycznie zmienia tryb na podczerwien, jesli
$wiatto jest niewystarczajace.

5.2.6. OSTRZEZENIE O PRZEKROCZENIU ZASIEGU

Jesli monitor zostanie umieszczony w odlegtosci wiekszej niz dopuszczalna od kamery (patrz
charakterystyka techniczna), dioda LED wtgczenia / potaczenia kamery (IX) i monitora (1)
bedzie miga¢ na czerwono, symbol zasiegu (a) podswietli sie¢ na czerwono, a na ekranie
zostanie wyswietlone logo firmy MINILAND.

Zblizy¢ monitor do kamery, by méc ponownie prawidiowo odbiera¢ obraz.

5.2.7. MENU GLOWNE
Przytrzymaé przycisk Menu / Cofnij = w celu wprowadzenia ustawien gtéwnych funkgji i cech
elektronicznej niani.
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5.2.7.1. MENU KAMERY

5.2.7.1.1. WYBOR KAMERY

Urzgdzenie zostato zaprojektowane do obserwacji roznych miejsc z wykorzystaniem czterech
kamer. W celu wyboru kamery, z ktérej obraz chcemy oglada¢, nalezy postepowac zgodnie z
ponizszymi instrukcjami:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka kamery @
zostanie podswietlona, wcisnaé¢ nastepnie przycisk OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL W do czasu, az ikonka ZOBACZ
kamere k2 zostanie podswietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W celem wybrania kamery, z ktérej
obraz ma by¢ wyswietlany, nastepnie wcisng¢ przycisk OK w celu potwierdzenia wyboru.

Uwaga 1: Wyswietlane moga by¢ wylgcznie kamery sparowane z monitorem.

Uwaga 2: Mozna szybciej zmieni¢ wyswietlang kamere. Nalezy bezposrednio wcisng¢ przycisk
OK , aby cyklicznie odbiera¢ obraz ze sparowanych kamer: CAM1/CAM2/CAM3/CAM4/MODO
SCAN.

5.2.7.1.2. TRYB SKANOWANIA

Funkcja ta pozwala na kolejne i cykliczne odbieranie kanatéw ze sparowanych kamer, pokazujgc
obrazy z poszczegolnych kamer co 12 sekund. Funkcja moze by¢ stosowana wytgcznie wtedy,
gdy sparowana jest wiecej niz jedna kamera. Aby wej$¢ do tego trybu:

1. Wcisna¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka kamery @

zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk OK , aby wejs¢ do podmenu.

3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka ZOBACZ kamere
zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk OK. -

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W i wybraé ikonke SKANUJ @ .

5. Wcisng¢ przycisk OK celem potwierdzenia.

Uwaga 1: Jesli jedna z kamer jest poza zasiggiem lub nie jest wtgczona, monitor powiadomi o
tym i tryb Skanuj zostanie zatrzymany.

Uwaga 2: Tryb Skanuj mozna wigczy¢ lub wytgczy¢, wciskajgc przycisk OK w trakcie
wyswietlania ekranu gtéwnego, jesli wigcej niz jedna kamera jest podtgczona do monitora.

5.2.7.1.3. DODAWANIE KAMERY

Produkt zostat zaprojektowany do obserwacji réznych miejsc z wykorzystaniem 4 kamer (kanat
1, 2, 3 lub 4 przypisany do poszczegdlnych kamer). Oryginalny monitor oraz kamera fabrycznie
majg zaprogramowany kanat 1. Jesli konieczne jest dodanie kamery, nalezy postepowac
zgodnie z ponizszymi instrukcjami.

1. Wcisnaé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Weisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka kamery @
zostanie pod$wietlona, weisng¢ nastepnie przycisk'OK , aby wej$é do podmenu.

3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt ¥ do czasu, az ikonka Dodaj kamere @+
zostanie podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.
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4. \Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL. W w celu wybrania kanatu, do ktérego
chcemy dodac¢ nowg kamere, potwierdzi¢, wciskajac przycisk OK.
5. W trakcie, gdy dioda LED wskazujgca na wtgczenie / potaczenie (1) miga nalezy wcisngc
przycisk parowania kamery (VI).
6. Po sparowaniu dioda LED przestaje migac¢ i obrazy z kamery natychmiast sg wy$wietlane na
ekranie monitora.
7. Jesli parowanie nie zostato przeprowadzone prawidtowo, nalezy powtérzy¢ powyzsze kroki.

Uwaga 1: Mozna wybra¢ tylko te kanaty, do ktérych wczesniej nie zostata sparowana zadna
kamera.
Uwaga 2: Nie mozna wej$¢ do tego podmenu, jesli zostaty sparowane 4 kamery.

Z réznych przyczyn moze dojs¢ do utraty potgczenia migdzy monitorem a juz potaczong
kamerg. W takim przypadku nalezy ponownie wykona¢ powyzszg procedure w celu potgczenia
kamery z monitorem.

5.2.7.1.4. USUWANIE KAMERY
W celu usunigcia jednej z potgczonych kamer nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi
instrukcjami:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt V¥ do czasu, az ikonka kamery ["]
zostanie podswietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK , aby wejs¢ do podmenu.

3. Weisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL W do czasu, az ikonka Usun kamere

@— zostanie podswietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK.
4. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W w celu wybrania kamery, ktérg
chcemy usungg, potwierdzi¢, wciskajgc przycisk OK.

Uwaga 1: Jesli z monitorem sparowana jest tylko jedna kamera, nie mozna wej$¢ do tego menu.
Uwaga 2: Przed sparowaniem kanatu z nowg kamerg nalezy go najpierw usungg¢.

5.2.7.2. MENU USTAWIEN KAMERY
5.2.7.2.1. KOLYSANKI
Nadajnik moze odtwarza¢ kotysanke utatwiajgca dziecku zasypianie. W celu uruchomienia tej funkciji:

1. Wcisnag przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisrg’: przycisk W GORE A lub przycisk W DOt ¥ do czasu, az ikonka menu ustawien
kamery ¥ zostanie podswietlona, wcisng¢ nastgpnie przycisk OK, aby wejs¢ do podmenu.
3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka Kotysanka JJ
zostanie podswietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W w celu wybrania jednej z pieciu
kotysanek, ciszy lub odtwarzania w petli (ustawienie domysine - OFF).

5. Po wybraniu melodii nalezy wcisnaé¢ przycisk OK i pojawi sig wéwczas ustawienie gto$nosci.
Wecisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W w celu wybrania poziomu gto$nosci
miedzy 1 a 3, nastepnie wcisna¢ przycisk OK.

6. Wcisngé trzykrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby powréci¢ do ekranu gtéwnego.

7. Na goérze ekranu LCD wyswietlana jest ikonka Kotysanki (d).

Nalezy pamigtac, ze ustawienie kotysanek mozna wykona¢ jedynie w kamerze, z ktérej
aktualnie obraz jest wyswietlany.
Uwaga: Funkcja odtwarzania kotysanek w petli cyklicznie odtwarza wszystkie kotysanki.
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5.2.7.2.2. GLOSNOSC KAMERY

Menu to umozliwia ustawienie poziomu gtosnos$ci odtwarzania gtosu rodzicow w kamerze przy
zastosowaniu funkcji dwukierunkowej oraz poziomu gtos$nosci stuchania kotysanek.

Aby ustawi¢ gto$nos¢ kamery, nalezy wykonaé ponizsze czynnosci:

1. Wcisnaé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wmsrg: przycisk W GORE A lub przycisk W DOt ¥ do czasu, az ikonka menu ustawien
kamery % zostanie podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK , aby wejs¢ do podmenu.
3. Weisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka gtosnosci
kamery ™ C zostanie podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W w celu wybrania jednego sposréd
trzech dostepnych poziomoéw gtosnosci (LOW/MID/HIGH) w zaleznosci od potrzeb.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.

Nalezy pamigtac, ze ustawienie gtosnosci mozna przeprowadzi¢ wytacznie dla kamery, z ktorej
obraz jest aktualnie pokazywany na monitorze.

5.2.7.2.3. LAMPKA
Nadajnik wyposazony jest w lampke o delikatnym $wietle dajgcym dziecku poczucie komfortu i
umozliwiajgcym obserwacje w ciemnym pokoju.

Aby wigczy¢ lampke, nalezy wykona¢ ponizsze czynnosci:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wmsrg: przycisk W GORE A lub przycisk W DOt. ¥ do czasu, az ikonka menu ustawien
kamery ¥ zostanie podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Weisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL W do czasu, az ikonka lampki Q
zostanie podswietlona, wcisng¢ nastegpnie przycisk OK.

4. Wcisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOt. ¥ i wybra¢ ON bgdz OFF w zaleznosci
od tego, czy chcemy uruchomié, czy wytaczy¢ te funkcje.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomoca przycisku OK.

Nalezy pamietac, ze ustawienie lampki mozna przeprowadzi¢ wytacznie dla kamery, z ktorej
obraz jest aktualnie pokazywany na monitorze.

5.2.7.3. MENU VOX / STANDBY

5.2.7.3.1. TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII LUB TYLKO AUDIO (STANDBY)

W trybie oszczedzania energii lub tylko audio (Standby) mozna wybraé maksymalny czas
aktywnosci obrazu na monitorze (1, 3 lub 5 minut); po tym czasie obraz znika w celu
oszczedzania energii, chociaz nadal odbiera sygnaty dzwigkowe. W celu przywrdcenia obrazu
wystarczy wcisng¢ ktorys z przyciskow.

Aby uruchomic ten tryb, nalezy:

1. Weisna¢ przycisk Menu / Cofnij =przez3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisng¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOL ¥ do czasu, az ikonka menu VOX /
Standby zostanie podswietlona, wcisngé nastepnie przycisk OK , aby wej$¢ do podmenu.

3. Weisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOL W do czasu, a2 ikonka Standby 11
zostanie podswietlona, wcisng¢ nastepnie przycisk OK.
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4. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W i wybraé zadang opcje sposrod 1, 3
lub 5 minut badz OFF w celu wytgczenia funkcji.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomoca przycisku OK.

6. Wcisngé dwukrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

5.2.7.3.2. USTAWIENIE VOX

Tryb ten umozliwia aktywowanie elektronicznej niani dzwigkiem. Po uruchomieniu trybu VOX
w monitorze, jesli wokét kamery nie stycha¢ zadnych dzwigkow, przestaje ona nadawac. Kiedy
kamera nie nadaje, ekran monitora gasnie.

Kiedy kamera wykryje jaki$ dzwigk o natezeniu wyzszym niz ustawiony poziom czutosci,
ponownie zaczyna przesyta¢ sygnat do monitora.

W celu wytaczenia tej funkgji i ciggtego obserwowania miejsca nalezy wytgczy¢ tryb VOX na
monitorze.

» Wytgczony tryb VOX: Kamera stale przekazuje sygnat, dzieki czemu mozna stale
nieprzerwanie monitorowaé dziecko i miejsce.

» Wigczony tryb VOX: Kamera nadaje wytacznie wtedy, gdy wykrywa w otoczeniu kamery
dzwiek o wystarczajagcym natezeniu, ktére zalezy od wybranego poziomu.

Przed wigczeniem tej funkcji nalezy ustawié¢ tryb wstrzymania na 1, 3 lub 5 minut (patrz: punkt
5.2.7.3.1). Wybra¢ 1, 3 lub 5, jezeli chce sig, aby kamera przestata przesyta¢ obraz
odpowiednio

po 1, 3 lub 5 minutach, gdy w poblizu nie stycha¢ zadnych dzwigkdw.

Aby po ustawieniu czasu wstrzymania wigczy¢ tryb VOX, prosimy wykona¢ nastepujgce
czynnosci:

1. Wcisng¢ przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.
2. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka menu VOX /

Standby zostanie pod$wietlona, wcisng¢ nastgpnie przycisk OK, aby wej$é¢ do podmenu.

3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt V¥ do czasu, az ikonka VOX Guox
zostanie pod$wietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK.

4. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOE W i wybra¢ zgdany poziom czutosci:
wytgczony, 1, 3 lub 5 minut (domysinie: wytgczony). Nalezy ustawi¢ czuto$¢ na ,1” w przypadku
dziecka, ktére $pi w pokoju i ptacze cicho, na ,3”, jezeli dziecko jest gto$ne podczas snu lub
wydaje dos¢ gtosne dzwieki przed wtasciwym ptaczem, lub na ,2”, jezeli uwazajg Panstwo, ze
zachowanie dziecka nie pasuje do zadnego z powyzszych wzoréw.

5. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.

6. Wcisngé dwukrotnie przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

Jesli chcemy zobaczy¢ dziecko w okreslonym momencie, mimo braku hatasu wokét,
mozna zdalnie uruchomi¢ nadawanie kamery, wciskajac jakikolwiek przycisk.

5.2.7.4. POZIOM TRANSMISJI

W menu mozna zmieni¢ poziom mocy emitowanej przez kamere, wybierajac miedzy opcjami
niska / wysoka. W przypadku pozycji wysokiej (HI) zasieg obejmuje 250 m na otwartym terenie
przy mocy ustawionej fabrycznie. W przypadku pozyciji niskiej (LOW) maksymalna odlegto$¢
nadawania zmniejsza si¢ do ok. 120 m na otwartym terenie przy zmniejszeniu mocy emisji.
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Aby ustawi¢ poziom transmisji, nalezy wykona¢ ponizsze czynnosci:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisnag¢ przycisk W GORE A lub przycisk W DOt ¥ do czasu, az ikonka poziomu
transmisji q;zostanle podéwietlona, weisna¢ nastepnie przycisk OK , aby wejs¢ do podmenu.
3. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W i wybraé zadany poziom transmisji:
HIGH lub LOW.

4. Potwierdzi¢ wybor za pomocg przycisku OK.

5. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdcié do ekranu gtéwnego.

5.2.7.5. USTAWIENIE ALARMU

Aby ustawi¢ alarm, nalezy wykonac¢ ponizsze kroki:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu. s
2. Weisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka Alarmu O
zostanie podswietlona, wcisng¢ nastegpnie przycisk OK.

3. Wcisng¢ przycisk W GORE A \ub przycisk W DOt ¥ w celu ustawienia timera alarmu
(wcisnaé przycisk W GORE A , aby zwiekszyé lub przycisk W DOt W, aby zmniejszyc).
4. Potwierdzi¢ wybor za pomocg przycisku OK.

5. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdcié¢ do ekranu gtéwnego.

Uwaga 1: Kiedy alarm jest uruchomiony, na ekranie LCD pokazywana jest ikonka zegara (k).
Uwaga 2: Jesli chcemy usung¢ alarm, nalezy wykona¢ powyzsze czynnosci 1, 2 i 3 oraz
ustawi¢ czas na 00:00. Ikonka zegara zniknie z ekranu.

Uwaga 3: Kiedy alarm dzwoni, nalezy wcisng¢ jakikolwiek przycisk w celu wytgczenia go. W
przypadku braku odpowiedzi urzgdzenie bedzie emitowato alarm przez 7 minut, a nastepnie go wytaczy.

5.2.7.6. FUNKCJA WIBRACJI

Funkcja ta pozwala na uzyskanie ciszy w chwili, gdy rodzice potrzebujg spokoju i jest bardzo
pomocna w miejscach, gdzie panuje duzy hatas oraz dla os6b majgcych problemy ze stuchem.
Kiedy hatas w pokoju dziecka przekroczy prég wskazany przez ustawiony poziom czuto$ci,
monitor zacznie o$miokrotnie wibrowac¢, ostrzegajac w ten sposéb rodzicéw.

Aby uruchomi¢ funkcje wibracji, nalezy wykona¢ ponizsze kroki:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.

2. Wcisnaé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W do czasu, az ikonka funkcji wibracji
'|E||' zostanie pod$wietlona, wcisna¢ nastepnie przycisk OK.

3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W, aby uruchomié lub wytgczy¢ funkcje.
4. Potwierdzi¢ wybor za pomocg przycisku OK.

5. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

Nalezy pamigtac, ze ustawienie funkcji wibracji mozna przeprowadzi¢ wytgcznie dla kamery, z
ktérej obraz jest aktualnie pokazywany na monitorze.

UWAGA: Aby monitor wibrowat w przypadku, gdy gto$nos¢ w pokoju dziecka
przekroczy pewien prég, nalezy uruchomic tryb VOX.

5.2.7.7.PODSWIETLENIE
Aby zmieni¢ podswietlenie ekranu monitora, nalezy wykonac ponizsze czynnosci:

1. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij = przez 3 sekundy w celu wywotania menu.
2. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt ¥ do czasu, az ikonka Podswietlenia %
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zostanie podswietlona, wcisng¢ nastgpnie przycisk OK.
3. Wcisngé przycisk W GORE A lub przycisk W DOt W i wybra¢ zadany poziom
podswietlenia z pieciu dostepnych.
4. Potwierdzi¢ wybdr za pomocg przycisku OK.
5. Wcisngé przycisk Menu / Cofnij =, aby powrdci¢ do ekranu gtéwnego.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. REJESTRACJA

1. Na poczatku prosimy zarejestrowac sie¢ w serwisie internetowym eMyBaby. W tym celu
nalezy uruchomi¢ przegladarke, przejdz na strone: www.emybaby.com, a nastepnie nacisng¢
przycisk UTWORZ KONTO.

2. Prosimy wypeic pola danymi osobowymi, a nastepnie po zaakceptowaniu warunkow
uzytkowania, nacisng¢ przycisk AKTYWUJ KONTO.

3. Woéwczas pocztg elektroniczng otrzymajg Panstwo wiadomos$¢ weryfikacyjng zawierajaca
dane przekazane podczas rejestracji. Po wybraniu odnos$nika zawartego w mailu powrdcg
Panstwo na strone internetowg eMyBaby, gdzie beda sie Panstwo mogli zalogowac,
wprowadzajgc nazwe uzytkownika i hasto i naciskajac przycisk ZALOGUJ SIE

5.2.8.2. ABY ZOBACZYC ZDJECIE W KOMPUTERZE, DO KTOREGO PODLACZONA
ZOSTALA ELEKTRONICZNA NIANIA

1. Aby wyswietli¢ zdjgcie przekazane przez kamerg w komputerze, nalezy poditgczy¢
monitor (ekran) do portu USB komputera za pomocg kabla mcroUSB-USB (brak w zestawie).
Ekran musi by¢ wigczony; jesli bateria jest staba, nalezy jg natadowac.

2. Po wprowadzeniu nazwy uzytkownika i hasta do serwisu eMyBaby na WYSWIETLACZ
wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Teraz wybra¢ model digimonitor 3.5” plus

4. Wéwczas bedzie mozna wybra¢ jedng z dwéch opcji. Wybraé , Tylko na komputerze, do
ktoérego, za pomocg anteny USB, jest podtgczony monitor dziecka®.

5. Jesli wszystko dziata poprawnie, bedg Panstwo mogli automatycznie widzie¢ swoje
dziecko na ekranie komputera. Jezeli majg Panstwo jakiekolwiek problemy z uzyskaniem
obrazu, prosimy zapozna¢ sie z instrukcjg dotyczgca wyswietlania online, wybierajgc ikone
PRZECZYTAJ INSTRUKCJE,.

5.2.8.3. ABY MOC ZDALNIE WIDZIEC OBRAZ z urzadzenia eMyBaby
Aby méc widzie¢ swoje dziecko zdalnie, w komputerze, tablecie lub smartfonie, nalezy
wykona¢ nastepujgce kroki:

UWAGA: Aby zdalnie widzie¢ obraz uchwycony przez kamere za posrednictwem
urzadzenia eMyBaby, nalezy podtaczy¢ ekran urzadzenia do komputera. Konieczne
jest nadawanie sygnatu z komputera, do ktérego zostat podtagczony ekran niani
elektronicznej. za posrednictwem urzadzenia eMyBaby. Jezeli nie wykona sie

tego kroku, to nie mozna odbiera¢ sygnatu z urzadzenia (komputer, tablet, telefon
komérkowy).

1. Nalezy podtgczy¢ nianie elektroniczng do komputera wedtug wyzej opisanej procedury,
podiaczajgc ekran urzgdzenia do portu USB komputera za pomocg kabla miniUSB-USB (brak
w zestawie).

2. Zalogowac sie w serwisie eMyBaby (www.emybaby.com), podajgc nazwe uzytkownika i
hasto (jezeli nie majg Panstwo jeszcze konta w serwisie, to nalezy sig zarejestrowa¢ zgodnie
ze wskazéwkami podanymi wyzej), a nastepnie wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Sposréd dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5” plus.
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4. Woéwczas bedzie mozna wybrac¢ jedng z dwdch opcji. Wybraé ,Mozesz ogladac¢ z kazdego
miejsca na $wiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon®.

5. Jezeli po raz pierwszy korzystajg Panstwo z tej ustugi, to zostang Panstwo poproszeni o
podanie numeru zamoéwienia produktu. Numer ten ma posta¢ MNLXX-XXXXX, a znajdg go
Panstwo w schowku na baterig ekranu urzadzenia.

6. Po wprowadzeniu kodu pojawi sie ekran z dwiema opcjami: Transmisja sygnatu i Odbieranie
sygnatu. Aby méc zdalnie oglagdac¢ zdjecia z kamery na urzadzeniu przeno$nym, nalezy
najpierw nacisna¢ przycisk Transmisja sygnatu.

7. Teraz nalezy wybrac ikone , ktora pojawi sie na $rodku zdjecia. Gdy komputer zacznie
nadawac sygnat, na ekranie pojawi si¢ obraz:

&
oo

Kroki, jakie nalezy wykonac, aby oglada¢ obraz w innym komputerze:

1. Nalezy podigczyé nianie elektroniczng do komputera wedtug wyzej opisanej procedury,
podtaczajac ekran urzadzenia do portu USB komputera za pomoca kabla miniUSB-USB (brak
w zestawie).

2. W komputerze, w ktérym chce sie ogladac¢ zdalny obraz, nalezy zalogowac sie na stronie
internetowej eMyBaby (www.emybaby.com), podajac nazwe uzytkownika i hasto, a nastepnie
wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Sposréd dostepnych modeli wybraé¢ digimonitor 3.5 plus.

4. Wéwczas bedzie mozna wybra¢ jedng z dwéch opcji. Wybraé ,Mozesz ogladac¢ z kazdego
miejsca na $wiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon®.

5. Aby méc zdalnie oglagda¢ zdjecia z kamery na urzadzeniu przeno$nym, teraz nalezy
nacisng¢ przycisk Odbieranie sygnatu. Jesli wszystko dziata poprawnie, beda Panstwo mogli
automatycznie widzie¢ swoje dziecko na ekranie komputera. Jezeli majg Panstwo jakiekolwiek
problemy z uzyskaniem obrazu, prosimy zapoznac¢ sie z instrukcjg dotyczacg wyswietlania
online, wybierajac ikong PRZECZYTAJ INSTRUKCJE.

Kroki, jakie nalezy wykonaé¢, aby oglada¢ obraz w urzadzeniu przenosnym (tablet lub
telefon komérkowy):

Aplikacja eMyBaby

Miniland stworzyt darmowg aplikacje eMyBaby, dostepng na urzadzenia pracujace w systemie
iOS i Android, ktérg mozna w fatwy sposéb pobrac.

W celu pobrania aplikacji eMyBaby najpierw nalezy wej$¢ do odpowiedniego sklepu z
aplikacjami badz pobraé bezposrednio, skanujac odpowiedni kod QR:

N

S EIPYETT ]
& Fp e . =
eMyBaby =z
IS APP TO YOU! o

Aby zainstalowac aplikacje, postepuj zgodnie z instrukcjami znajdujgcymi sie na poczatku
niniejszej instrukcji.

1. Po zainstalowaniu aplikacji nalezy jg uruchomi¢. Wybra¢ LOG IN, a nastepnie podaé nazwe
uzytkownika i hasto, aby mie¢ dostep do serwisu, jezeli juz sie Panstwo zarejestrowali, lub
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zarejestrowac sie, jezeli do tej pory Panstwo tego nie zrobili. Prosimy pamigtac¢, ze otrzymajg
Panstwo wiadomos$¢ weryfikacyjng na adres e-mail podany podczas rejestraciji.

2. W menu gtéwnym wybra¢ opcje ELEKTRONICZA NIANIA.

3. Sposrdd dostepnych modeli wybraé digimonitor 3.5” plus.

4. Nacisngé ikone PLAY © , aby oglada¢ obraz z kamery w urzadzeniu przeno$nym.

Przegladarka urzadzenia

Mozna réwniez oglagdac¢ obraz z kamery za posrednictwem strony internetowej eMyBaby za
pomoca przegladarki zainstalowanej na urzadzeniu przeno$nym. Opcja ta jest szczegdlnie
przydatna, gdy urzgdzenie przenosne nie pracuje w systemie iOS ani Android.

1. W przegladarce urzadzenia przeno$nego nalezy zalogowac¢ sig¢ do serwisu eMyBaby
(www.emybaby.com), podajac nazwe uzytkownika i hasto. W menu gtéwnym wybra¢ opcje
ELEKTRONICZA NIANIA.

2. Sposrod dostepnych modeli wybra¢ digimonitor 3.5” plus.

3. Wowczas bedzie mozna wybraé jedng z dwoch opcji. Wybrac¢ ,Mozesz oglada¢ z kazdego
miejsca na $wiecie. Wystarczy komputer, tablet lub smartfon”.

4. Nacisnag¢ przycisk Odbieranie sygnatu. Jesli wszystko dziata poprawnie, bedg Panstwo
mogli automatycznie widzie¢ swoje dziecko w urzgdzeniu przeno$nym.

I 6. KONSERWACJA

» Powierzchnie kamery i monitora nalezy czysci¢ migkkg szmatka niepozostawiajgcg wiokien.
» W przypadku zabrudzenia urzadzen nalezy czysci¢ je lekko wilgotng szmatka, uwazajgc, by
woda nie dostata si¢ do zadnych otwordw.

* Nigdy nie uzywac¢ srodkéw czyszczacych ani rozpuszczalnikow.

H 7. IDENTYFIKACJA | ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie

Wecisng¢ i przytrzymac przycisk

Monitor Kamera nie wigcza sig wiaczenia (Ill) przez 2 sekundy

nie odbiera

Wecisna¢ i przytrzymac przycisk

Monitor nie wigcza sig wlaczenia (5)

Kamera: adapter nie zostat

podiaczony do pradu Podtaczy¢ adapter do pradu

Monitor: adapter nie zostat

podiaczony do pradu Podtaczy¢ adapter do pradu

Monitor jest

poza zasiegiem Zblizy¢ monitor do kamery

Utracono potgczenie Ponownie sparowa¢ kamere
migdzy monitorem a jedng z monitorem.

sparowang juz kamerg Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.3.
Wybrano Zmieni¢ numer kamery,

z ktorej obraz jest wyswietlany.

nieprawidtowa kamere Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.1.
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Wyswietlane sg
tylko
biato-czarne obrazy

Sprawdzi¢, czy kamera
znajduje sie w trybie
noktowizora / podczerwieni

Aby zobaczy¢ obraz w kolorze,
zwigkszy¢ swiatto w miejscu
umieszczenia kamery

i upewnic sie, ze nic nie zakrywa
czujnika $wiatta kamery (Il).

Nie mozna stucha¢
gtosu rodzicow
w nadajniku.

Ustawienie gto$nosci
odbiornika jest
zbyt niskie

Ustawi¢ gtosno$¢ na najwyzszym
poziomie

Kamera nie nadaje

Kamera nie zostata
wigczona

Wecisna¢ i przytrzymac przycisk
(1) przez 2 sekundy

Kamera: adapter nie zostat
podtgczony do pradu

Podtaczy¢ adapter do pradu

Tryb VOX lub tryb
oszczedzania energii
(Standby) jest uruchomiony

W celu ciagtej obserwadji
nadzorowanego miejsca wytgczy¢ tryb
VOX lub tryb oszczedzania energii

na monitorze

Nie mozna stuchac¢
dziecka w
odbiorniku

Ustawienie gtosnosci
odbiornika jest zbyt niskie

Ustawi¢ gtosnos¢ na najwyzszym
poziomie

Zakifocenia lub
niewystarczajgcy
odbior

Mozliwe, ze inne urzadzenia
elektryczne zaktdcajg sygnat

Odsungc¢ je od urzadzenia

Odlegto$¢ migdzy kamerg i
monitorem moze by¢ zbyt duza

Zblizy¢ monitor do kamery

Poziom natadowania baterii
moze by¢ zbyt niski

Podtgczy¢ adapter do pradu

Mozliwe, ze kamera lub
monitor znajdujg sie
zbyt blisko przedmiotow
wykonanych z metalu

Odsuna¢ je od urzgdzenia

Nie jest mozliwe
natadowanie
baterii w
odbiorniku

Adapter AC/DC nie zostat
Wigczony

Podtaczy¢ adapter do pradu

Zastosowano baterie
niebedacg akumulatorkiem

Moga by¢ stosowane wytgcznie
akumulatorki (Li-ion 3.7 V, 1200 mAh):
sprawdzi¢ baterie i jesli to konieczne,
wymieni¢ jg na baterie zatagczong

do urzadzenia
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potaczenie miedzy
dwoma urzgdzeniami

Jesli nadajnik Mozliwe, ze kamera i
utracit potgczenie z | monitor znajdujg sie zbyt Zblizy¢ monitor do kamery
odbiornikiem daleko od siebie
Ponowie ustanowi¢ potgczenie
Na chwile urzgdzen odtgczajac je od zasilania
elektrycznego.
utracono

Odczekac ok. 15 sekund przed ich
ponownym potgczeniem.
Odczeka¢ minute, aby nadajnik i
odbiornik zsynchronizowaly sie.

Utracono potgczenie
miedzy urzgdzeniami

Ponownie sparowa¢ kamere
Z monitorem.
Sprawdzi¢ punkt 5.2.7.1.3.

I 8. PARAMETRY TECHNICZNE

Czestotliwosé

2.4GHz FHSS

Zakres roboczy

250m (linia prosta i otwarta przestrzen)

Liczba konfigurowalnych kanatéw

4

Zasilanie (urzadzenie dla rodzicow)

Input: 100-240VAC 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Bateria wielokrotnego tadowania do
monitora

3.7V 1200 mAh

Moc (urzadzenie dla dziecka)

Input: 100-240 VCA 50/60Hz
Output: 5V 800mA

Czas pracy baterii po pelnym
natadowaniu (urzadzenie dla rodzicow)

Okoto 8 godzin

Wielkos¢ ekranu LCD

3.5"

M 9. INFORMACJE NA TEMAT UTYLIZACJI BATERII | PRODUKTU
* Nalezy pamiegta¢ o wyrzucaniu produktu w sposob przyjazny dla srodowiska po wyjeciu

baterii.
* Nie mieszac¢ produktéw opatrzonych symbolem
z gospodarstw domowych.

przekreslonego kosza z odpadami E
» W celu prawidtowego odbioru i przetwarzania tych produktéw nalezy przekazac¢ je

do punktéw zbidrki odpadéw wyznaczonych przez wtadze lokalne. Mozna réwniez ]

skontaktowac¢ sie ze sklepem, w ktérym kupiono

produkt.

Niniejszym Miniland S.A. oswiadcza, ze ,89174 digimonitor 3.5” plus” jest zgodny z
zasadniczymi wymogami oraz pozostalymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy

1999/5/EC
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OIMABJIEHUE

. BBenexue

Komnnektauus

. MIHcTpykumm no 6esonacHocTn

. XapaKkTepucTuKn yCTponcTBa

VIHCTPYKLMW MO UCTONb30BaHMI0

. O6enyxvBaHne

. O6Hapy»eHue 1 ycTpaHeHue npobnem

. TexHnyeckune xapakTepucTukm

. Yka3aHusi no yTunmsaumu 6atapein n yctponctsa

CONDTAWN =

I BBEOEHUE

Mo3npasnsiem Bac ¢ nprobpeTeHrem Halleln BbICOKOTEXHOMOrMYHON 6ecrnpoBOaHO
pPafVOHSIHM C LBETHBIM MOHUTOPOM. Mbl yBepeHsbl, 4To Bbl ByaeTe NonHOCTbIO YA0BNETBOPEHbI
KaueCTBOM M BO3MOXHOCTSIMI HaLlero yCTpoMCTBa, TEM He MeHee, NpeasiaraemM BHUMAaTENbHO
03HaKOMUTbLCS C HACTOSILLEe MHCTPYKLME, YTOObI NCNOMb30BaTb €ro C MaKCUMarbHOM
ahbdeKTUBHOCTbIO.

Hala paguoHsiHsi TO3BONSIET OCYLLECTBNATL GeCnpoBOAHYI0 Nepeaayy ayamo/BUAEO curHana
Ha LiBETHOW 3KpaH, YTO o4eHb yAo6HO B GonbLlUMHCTBE cryyaeBs, korga Bam HyxHo npocneamTb
3a Bawwvm manbiwom, AeTbMy MiazLLero Bo3pacTa Unm noxXunbiMy NoabMu.

BHUMAHMUE: HekoTopble xapaKTepuCTUKKU, ONUCaHHbIE B HAaCTOsILLLEM PYKOBOACTBE,
MOryT 6bITb U3MeHeHbl 3rotToBuTenem 6e3 npeaBapUTENLHONO yBeAOMIEHUS.

M 2. KOMMNEKTAUUA

1 Kamepa (netckuin 6riok)

1 MoHwuTOp (pOoanTEnbCKMA BOK)

2 ApanTepa nocTosiHHOro/nepeMeHHoro Toka

1 Nopsapspkaemas 6atapes (Li-ion) ans MoHuTopa

1 PemeLuLok Ha wweto

1 Cymka Ans xpaHeHUst 1 nepeHoCcKn

1 TpeHOXHbIN WTaTne

WHCTPYKLWK MO UCMONb30BaHMIO N rapaHTus

* Ecnu yero-nn6o u3 BbillenpuBeAeHHOro Crucka He XBaTaeT B KOMMIEKTe NoCcTaBKu,
obpatuTech k BaweMy AUCTpUGLIOTOPY MMM B MYHKT NPOAAXM.

M 3. UHCTPYKLUWM NO BE3OMNACHOCTU
BHUMaTENbHO NPOYTUTE HACTOSLLYIO MHCTPYKLMIO Nepes HayanoMm NepBoro UCMonb3oBaHUs
Baluein pagnoHsiHM 1 coxpaHnuTe eé Ans AanbHenLnX KOHCYNbTauui.

3.1. OBLLUME UHCTPYKLIUM NO BE3OMACHOCTU:

Mpu nonb3oBaHWK anekTpuyeckumm npubopamm Bceraa cobrntopaiite OCHOBHbIE NpaBuia
6e3onacHocTu:

1. Cnepnyet 6bITb 0COBEHHO BHUMATESBbHBIMM NPU UCMONb30BaHWUK N6oro ycTponcTea AeTbMU
1 NOXWIbIMY MIOABMMU, @ Takke B Cryyasix, Koraa OHW HaxoasaTcs psiaom. Korga ycTpoincTso He
UCnonb3ayeTcs, AepXXUTE ero BHe 30Hbl AOCAraeMoCcTy AeTeN.

2. HacrosLee ycTporCTBO He creayeT UCNonb3oBaTh Kak eAMHCTBEHHOe CpeacTBO yxoaa

3a AeTbMU U, HU B KOEM CIy4ae, OHO He MOXET CIyXWUTb 3aMEHOi OTBETCTBEHHOTO yXxofa 3a
AeTbMU ¥ NMLaMu NPEKNOHHOTO BO3pacTa CO CTOPOHbI B3POCHbIX.
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3. Mpu pabote ¢ paanoHsiHel NoNb3ynTeck TONbKO agantepamu nepemeHHoro Toka (5 V, 800
mA), KOTOpble BXOAST B KOMMIEKT NOCTaBKM.
4. VicnonbayiiTe Tonbko ¢ 6atapesiMn peKoMeHAyeMoro TMna (MUTUR-MOHHBIN akKyMynsTop
3,7 B — 1200 MA-4). He ycTaHaBnuBanTe HUKakue apyrve Tvnbl 6atapein B MOHUTOP.
5. YCTpOWCTBO COAEPXUT AeTanu ManeHbKoro pasmepa. byabte BHUMATENbHbI 1 OCTOPOXHbI
npu pacnakoske n cbopke npubopa.
6. He no3sonsiite AeTsiM UrpaTb € yNakoBOYHbIMM MaTepuanamu, Hanpyumep, ¢ NacTUKOBbIMU
naketamu. ByabTe BHUMaTENbHbI 1 OCTOPOXHbI MPU pacnakoBke 1 cbopke npubopa.
7. HE ucnonb3ynTte yCTPOMCTBO, eCnu Ha kabene nuTaHns nMetnTcs noBpexaenus. Ecnn
Bbl 06Hapyxunu kakune-nubo aedektsbl Nnbo Henonaaku B pabote pagnoHsHU, CBSXKUTECH C
aBTOPU30BaHHbLIM CEPBUCHLIM LieHTpom Miniland, rae Bo n36exaHne BO3MOXHbIX pUcKoB, Bbl
MOXeTe NPOBEPUTL Y OTPEMOHTPOBATL CBOE YCTPOWCTBO.
8. HE nbiTaiiTecb camMOCTOATENBHO OTPEMOHTNPOBATL HU ANEKTPUYECKNEe, HA MexaHuyeckne
YacTtu ycTpoiicTea. B atom cnyyae Bbl MoXeTe yTpaTuTh rapaHTuio.
9. MNpoBepbTe ypoBEHb HAMNPSHXXEHUST B ANEKTPUYECcKon cetu Bawero goma Ha npegmet
COOTBETCTBMSA NapaMeTpam, ykasaHHbIM B TEXHUYECKON cneundukaumnm ycTponcTaa.
10. Ecnu Bbl He cobupaeTech UCNONb3oBaTb PAAUOHSIHIO B TEHEHUe A0MToro BPeMEHM!,
noxanymncra, OTKIo4MTe aganTtep OT NEKTPUYECcKon ceTu. [Ina oTKNo4YeHNs YCTpoicTBa OT
AMEKTPUYECKON CETU BbITAHUTE BUIKY M3 PO3ETKW, Npuaepkmsas TpaHcdopmatop. Hukorga He
TSHUTE NPsIMO 3a kabernb.
11. HacTosilee yCTpoCTBO NpeaHa3Ha4YeHo Ans MCNob30BaHNSA UCKIIOYUTENBHO B
nomeLLeHnsX. YCTPONCTBO He NpedHa3HavYeHo Ans nonagaHus nog AoXa4b, BO BNAXKHY0 Cpeay,
HexenarenbHO nonajaHne Ha ero Yactu 6pbI3r Unu xuakocT.He octaBnsaiiTe eMKOCTM C
XKUOKOCTbIO, HAaNpyMep, CTakaH Unu KyBLUWH, CBepXy Unu psiaom ¢ Balueii pagunoHsiHen. OkpaH
Ans HabntogeHWst 3a ManbILLOM He criedyeT UCMonb30BaTb PSAOM C BOAON.

BHUMAHUE

* HacTosiLee ycTpoicTBo npu3BaHo obecneunTb CNOKOMCTBIUE poanTenen, KOraa Y HUX HeT
BO3MOXHOCTU HAaXOAUTLCS B OAHOM MOMELLEeHUN C MarnblloM. ITO YCTPOWNCTBO He JOMKHO
3aMeHUTb OTBETCTBEHHYI0 3a60Ty Bapocrnoro o pebeHke. OanH U3 pogutenemn AosmkeH
06s3aTeNlbHO HaxoANTLCA PSAAOM C MOHUTOPOM BO BPEMS €10 MCMONb30BaHUSI. YCTPOMCTBO
no yxofy 3a pebeHKOM He SIBNSeTCA MeaULMHCKUM NpubopoM, He crielyeT JOBepsiTb eMy
30poBbe 1 Bnarononyyne mManbiwa. O4eHb BaXXHO NeprMoanyecky HaBeabIBaTbCs B AETCKYHO
KOMHaTy, 4ToObl y6eanTbcs B TOM, 4TO BCE B NOpsAKe.

* Hukorga He ucnonb3yiiTe yCTPOWUCTBO, ECAN OT ero paboTbl 3aBUCUT 340poBbe pebeHka
WK Apyrvx nuu nnbo LenocTHOCTb nomelleHus. 3rotoBuTernb He HeceT HUKaKoi
OTBETCTBEHHOCTU U HEe MPUHMMAET NpPeTEH3nK Mo NoBoAY CMepTU, TpaBM NMbBo MaTepuanbHOro
yuwep6a, nonyyYeHHbIX B pesynsrate NonoMK1 Unv HenpaBKIbHOTO UCNONb3oBaHWs npubopa.
» HenpaBomepHoe 1cnonb3oBaHne aToro 6ecrnpoBOAHOIO YCTPOWCTBA MOXET MPUBECTY K
npaBoBbIM NOCINEACTBUAM.

» OTHecUTeCb OTBETCTBEHHO K UCMOMNb30BaHMIO YCTPOWCTBA.

BAXHO: NMomHuTe, 4TO NocneacTBuA nob6oro nameHeHus nu6o moaudukauum
YCTPOMNCTBa, cAenaHHoe He crneLuuanucToM TeXHUYeckoro cepBucHoro LeHTpa Miniland,
He NMOKPbLIBAKOTCA CTPAXOBKOW Ha uspenue.

3.2. COBETbI CBA3AHHbIE C PAOUOMOMEXAMU

HacrTosiliee ycTpoMcTBO NPOLUSIO UCTIbITAHUSA U COOTBETCTBYET TpeboBaHusaM [UpekTuBbI
R&TTE 1995/5/CE. 3Tn TpeboBaHus paspaboTtaHbl Anst obecneveHns pasyMHow 3auTbl
NPOTUB BPEAHbIX NMOMEX B XMIIbIX MOMELLEHUsIX. B criyyae ycTaHoBKM 1 MCMONb30BaHUA
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HacTosiLLero o6opyAoBaHNs HE B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMSIMU MOTYT BO3HUKaTb MOMEXM Af1s
pagvocBsa3n.

CTOWT OTMETUTb, YTO HEBO3MOXHO rapaHTUPOBaThb, YTO YCTPOMCTBO He ByaeT cosgaBaTh NoMex
ANst KOHKPEeTHOW annapatypbl. Ecrnin yctpoicto Ans yxoga 3a pebeHkom co3aaet nomexu

ANsi npyemMa paamo- UMK TENEBU3NOHHbLIX CUTHANOB, YTO MOXET ObiTb OrnpefeneHo nytem

€ro NOBTOPHOTO BKITHOYEHWS W BbIKMIOYEHUS, MOMNb30BaTEN0 PEKOMEHAYETCS NOoMbITaTbCst
YCTPaHUTL MOMEXU, Kak MoKa3aHo HiKe:

» CMeHUTe MEeCTOMNoNoXeHue npuemMmHuka.

* YBenuybTe paccTosiHne mexay AaHHbIM YCTPONCTBOM U PaAMOHSAHEN.

« MNopcoenuHUTe YCTPOCTBO K UCTOMHWKY MUTaHWUS!, OTIIMYHOMY OT UCTOYHUKA MUTaHUS NPUEeMHUKa.
* MpoKoHcyNbTUpYMTECh CO Cryx60oW knueHTckon noaaepxku Miniland.

B uensx obecnevenusi cootBeTcTBUA ¢ AnpekTrBort R&TTE 1995/5/EC, B HacTosiLLEM
YCTPOWICTBE UCMONb3YIOTCA Kabenwu co cneuuanbHbIM NokpeiTueM. Mpu pabote
HecepTudULMpoBaHHOro obopyaoBaHMs U Ucnonb3oBaHUK kabenein 6e3 cneumanbHOro
MOKPbITUS MOTYT BO3HWKATb MOMEXV NpueMa paamno Unu TeneBnaeHus.

3.3. BbIBOP NPABUJIbHOIO MECTOMNONOXXEHUA

* Bo usbexaHne BO3MOXHbIX MPOUCLLECTBUIN Pa3MECTUTE ANEKTPOHHOE YCTPONUCTBO BHE 30HbI
[ocsraeMocTu geTen.

« [letn moryT 3anyTaTbcs B npoBogax. [letckuii brok cneayeT pasmeLlartb Ha paccTosiHUM
okorno 1 — 1.5 meTpa oT AeTckol konblbenu. Hukoraa He knaguTe AeTckuil GNok BHYTPpb
KonblGenbku, AETCKON KpOBaTK/ NN MaHexa. Ybeamtecb B TOM, 4TO YCTPOMCTBO, MPOBOAA U
aganTtep HaxoAaTCs BHE 30HbI JocAraeMocTi pebeHka unm Apyrx ManeHbkux AeTeil.

» Paamellaiite paanoHsiHIO B MeCTe, rae Bo3ayx cBo60AHO UMpKynupyerT. He ctaBbTe ee Ha
MyxoBble 1 MArkvMe ofesna Unm Ha yrnax wkados, NomnokK 1 T.A.

 PasmellaiiTe yCTPOCTBO Ha yAaneHnu oT UCTOYHUKOB TeNnmna: paanMaTtopoBs, KAMUHOB, NANUT U
BHE 30Hbl NPSIMOrO NONafaHnst CONHEYHbIX MyYeil.

» PasamecTtute Bniok pebeHka Ha HEKOTOPOM yAaneHun oT TeNeBU3oPOB 1 PaANONPUEMHNKOB.
CunbHble pagnocurHansl, U3nyyaemble YCTPOMCTBOM, MOTYT co3daBaTh NOMexXu 1 axe ObiTb
NPUYMHON NponafaHus curHana v 3Byka Ha akpaHe. B Takux cnyyasix nepemectute kamepy B
Apyroe MecTo.

* OTOT MOHUTOP MOXET BbITb YCTAHOBMNEH Ha CTOse C UCMOMb30BaHNEM CKagHOW OMOPHOA
HOXKM Ha 3agHel naHenu. Ecnu oHa He ncnonb3yeTces, NpocTo y6epuTe ee BHYTPb 3agHeEN
4YacTn MOHWUTOPA [0 XapaKTePHOro “Lenyka’.

M 4. XAPAKTEPUCTUKU YCTPOUCTBA
4.1. ®YHKUUN U OPTAHbI YITPABNEHUA MOHUTOPOM (PucyHok 1)

MOHMTOP (PucyHok 1.1)

1. CeetoguoaHbivi (LED) nHgukatop 9. KHonka 3ym/MeHto
BKIOUEHWsI/coeAuHEHNS! 10. KHonka HacTpoek ¥

2. MukpodoH 11. KHonka npuHaTte/pexum CKAH

3. CeetogvoaHbin (LED) nHagukaTop 3arpysku 12. KHonka pa3roBopa ¢ MasbILLOM

4. Xnpkokpuctannmyeckuin akpaH 13. THe3po AV

5. KHomka BKMOYeHNS/BbIKMIOHEHNS! 14. THesgo nuTtaHus mini USB /MK

6. AmHamuk 15. CknagHasi onopHasi Hoxka

7. OTBepcTUE ANs HalenHoro pemeLuka 16. Kpbllwka oTceka ans 6atapen

8. KHonka HacTpoek A 17. BblaBmXHasa aHTeHHa
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OUCMNEN

3Hauku Ha akpaHe (PucyHok 1.2)

a. 3oHa nokpbITUS curHana g. Hounuk

b. BbIGOp rpOMKOCTN MOHUTOP h. YpoBeHb nepenaun

c. HouHoe BuaeHue i. YpoBeHb 6aTapen

d. Konbi6enbHble necHu j. VikoHka pasroBopa ¢ ManbiLLom
e. Pexxum FONOC k. ikoHka onoBeLLeHNst BKMOYEHbI

f. BbiGop kamepbl

3HAYKM MEHIO (PucyHok 3)

A. MeHto Bbibop/aobasuteb/ynanute kamepy  E. OnoselueHne

B. MeHto HacTpoek kamepbl F. Bubpopexum

C. FOJIOC/cnawuii pexxum G. ApkocTb aucnnes
D. YposeHb nepenayun

4.2, ®yHKUMM 1 OpraHbl ynpaBneHus kamepoi (PucyHok 2)

|. BbliaBuXHas aHTeHHa VII. Me3no nutaHusa muHn USB

1. AaTuunk ocBelLeHns VIII. MukpodhoH

IIl. KHonka BkntoveHns IX. LED nHAvKaTop BKMOYEHUS/CONPSKEHNS
IV. OTBepcTve ANs KpenneHust Ha CTeHy X. O6beKTUB kamepsbl

V. OnHamuk XI. HdbpakpacHsbI AaTymk

VI. KHonka conpsikeHus XIl. lWraTtus-TpeHora

I 5. MHCTPYKLUUU NO UCMOJNb3OBAHUIO

5.1. NEPEA HAYAIIOM PABOTbI

5.1.1. TUTAHUE POAUTENBLCKOIO BIIOKA U UCMNONb30BAHUE BATAPEN

MoHwuTOp nnu poanTenbckuii 6ok pagnoHsiHM paboTaeT oT 6aTapen unu oT agantepa
NOCTOSIHHOro/NepemMeHHOro Toka, MOCTaBIieMOro B KOMMIeKTe ¢ Hel. [Nepen nepBbim
ncnonb3oBaHWeM YCTPOWCTBA MK NOCe ANMTENBHOIO NepepbiBa B paboTte noasapsikaemyto
GaTapeto criegyeTt NOCTaBUTb Ha 3apsiaKy, Kak MUHMMYM, Ha BOCEMb YaCOB.

Bawa paguoHsiHa noctaensietcs ¢ Li-ion noasapsikaemoit 6atapeeit 3.7V 1200mAh ans
MoHwuTOpa. [nsa Toro, 4To6bl NonyYaTh UCXOASLLMIA ayANO/BUAEO CUrHAN Kamepbl B NioGomM
MeCTe, Mbl PEKOMEHYEM UCMOSb30BaTh B MOHUTOPEe BaTtapeto. Mo BO3MOXHOCTU Bcerga
noakmniovanTe MOHUTOP K aJanTepy SNeKTPUYECKON CeTn, YTobbl NoaaepXuBaTh 3apsa 6atapen.

YCTAHOBKA BATAPEMU (PucyHok 3)

1. OTKPYTWTE BMHT 1 CHUMUTE KPbILLKY OTCeka Ans 6atapen (16) Ha 3agHen YacTu yCTpoONCTBa.
2. BcraBebTe Li-ion 6atapeto (noctaBnsieTcsi B KOMMMEKTE).

3. MocTaBbTe KPbILLKY HAa MECTO U 3aKPYTUTE BUHT.

MNpeaynpexaexune: Ucnonb3yiTe 6atapen TONbLKO peKOMeHA0BaHHOro TUna, B
NPOTUBHOM Criy4ae BO3MOXEH PUCK B3pbIBa. YTUNU3UPYITE UCMONb30BaHHbIe 6aTapeun
Hapnexalwmm o6pasom.

MpumeuaHue: [inA npoaneHus cpoka cnyx6bl 6aTapen BbikntovanTe oba 6noka, koraa
OHU He UCMONb3YHTCA.

3APAOKA BATAPEU

BcTtaBbTe nogsapsikaeMyto 6atapeto CornacHo UHCTPYKLMK, ONMUCaHHOW B NpeablayLlemM
pasgene.

MopakntounTte agantep anekTpuyeckoro Toka k MmHu USB Bxoay Ha 6okoBoi naHenu
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yctponicTea (14). Vicnonb3yiTe TonbKo aganTtep, NocTaBnsemMbivi B komnnekTe. MNogknounte
ajanTep K 911eKTPOCeTH.

Bo Bpems noakntodeHns MOHUTOpa K anekTpoceTu 1 npu 3apsigke LED nHavikaTtop 3apsaku (3)
OyaeT ropeTb KpacHbIM.

Ecnu 3apsigHoe ycTpoNcTBO NOAKMIOYEHO K 9NEKTPOCETH, a MPOLECC 3apsiakv 3aBepLUEeH,
3apsgke LED vHamkaTop 3apsigku (3) 3aropyTcst 3eneHbIM.

Korga ypoBeHb 3apsiia 6atapeu bynet odeHb HU3KUM, UKOHKA ypoBHs GaTapew (i) 3amuraet
KpacHbIM 1 kaxable 5 cekyHz Gyner 3Byyatb KOPOTKUMA CUTHAr.

Mpumeuanue: ecnu Bbi He coGMpaeTecb ucnonb3oBaTb yCTpOﬁCTBO B Te4yeHue
ANUTEeNbHOro BpeMeHu, oTcoeauHUTe GaTapeto.

5.1.2. MUTAHUE OETCKOIO BNNIOKA

[ns o6ecneyeHusi paboTbl KaMepbl AeTCKoro 6rioka 3Tol paavoHsIHW NpefHa3HavYeH aganTtep
NOCTOSIHHOTO/NepeMEeHHOro ToKa, NOCTaBMsEMbIV B KOMMMEKTE.

1. Hangute rHe3no pasbema (VII) Ha 3agHen Yactu geTckoro 6rnoka.

2. Nopcoegunute agantep k MuHn USB Bxoay kamepbl. MicnonbayiTe Tonbko agantep,
NoCTaBMnsieMbIil B KOMMIEKTE.

3. MNopakntounTte aganTtep K 3NeKTpoceTu.

MpeaynpexaeHune: OnacHOCTb yAYLIEHUSA - AepXUTe LWHYP nopanblue ot aeten!
HWUKOIOA HE pa3meliaiiTe kamepy ¢ NpoBoAaMM Ha pacCTOSAHUM MeHblue 1 MmeTpa oT
AeTckol KpoBaTkn. Hukoraa He ucnonb3yinTe yANMHUTENW ¢ aganTepaMu nepemMeHHOro
Toka. Monb3yinTech ToNbKo aganTepaMy NepemMeHHOro Toka, nocTaBnseMbiMu B
KOMNIieKTe B YCTPONCTBOM.

5.2. PABOTA

5.2.1. BKIMKOYEHUWE/BbIKITIOYEHUE YCTPOWUCTB

5.2.1.1. MOHUTOP

NS BKMIOYEHUS MW BBIKIMIOYEHUS MOHWUTOPA YAepXu1BaiTe HaxaTol KHOMKY BKIoYeHus (5) Ha
ero nepefHei navenn. LED uHavKaTop BKNOYEHWS/CONPsKEHWS (1) 3aropmTcsl UNu NoTyxHeT
B 3aBMCUMMOCTM OT TOrO, BKIto4aeTe Bbl yCTPOWCTBO MMM BbIKMOYaETe ero.

5.2.1.2. KAMEPA:

[ins BKMIOYEHUS MW BBIKMIOYEHNS Kamepbl yaepxusanTe kHonKy BkmodeHns (I11) HaxaTon B
TeveHune 2 cekyHa. LED nnankatop nutanums (IX) saroputcs unu noracHeT B 3aBUCUMOCTH OT
TOro, BKntoyaeTe Bbl nnun BbiknoYaeTe yCTPOMCTBO.

Mocne ycTaHOBKM 1 BKMIOYEHUS kaMmepbl Bbl MOXeTe BUAETb Ha MOHUTOPE N300paXeHns 1
cnbllWwaTb 3BYKN U3 KOMHaTbI Balero mansiwa.

5.2.2. TPOMKOCTb MOHUTOPA
HaxmuTe kHonky A (8) ans ysenuuerus u kHonky W (10) Anst yMeHbLIEHUS TPOMKOCTU
Bawuero moHuTopa, BeiGpaB oauH 13 5 ypoBHeN 3ByKa.

5.2.3. PA3rOBOP C MAJbILLOM

Mcnonb3ys poanTenbckuii 6nok Bel MoxeTe noroBopuTth ¢ Balwmm manbiwom (Hanpumep,
4TOObI YCNOKOUTb €70 UMK Co3AaTh OLLyLLeHne, YTo Bbl psaom) nnm co cBoer cynpyrow (ecnm
OH WM OHa HaxoaMTCH B AETCKOW cnarnbHe).
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HaxmuTe n yoepxuvBaiTe KHOMKY pasroBopa ¢ Manbiwom (12) n roBopute, Haxoasicb nepes
MOHWUTOPOM.

Mocne okoH4aHWsi pa3roBopa OTMNYCTUTE KHOMKY, 4TOGbI MPOAOMKUTL NPOCHYLIMBaHUE 3BYKOB
13 JEeTCKOW cnarnbHU.

Yutute, 4o Bbl He MOXeTe crnblwaTte pebeHka, Koraa roBopuTe C HUM; AN NPOCNyLUMBAHNS
Bam crneayeT oTnyCTUTb 3Ty KHOMKY.

5.2.4. YBENIMMEHUE (ZOOM)

Bbl MOXeTe yBenuMunTbL pasMep BOCNPOU3BOANMOTO U306paxeHus, NCNONb3ys YeTbIpex-
NO3MLIMOHHOE YBENUYEHME.

insa Toro, 4ToBbl BOCMONbB30BaTLCA TOM YHKLUMEN caenanTe cneayoLlee:

1. HaxxmuTte kHonky zoom 4 . B neBOM BepxHeM Yriy akpaHa NosiBUTCS y4acToK,
orpaHvyeHHbIn 6enow KBagpaTHOW rpaHnLen.

2. Haxmute kHonkn BBEPX A v BH3 W ans cmeHbl BbIGpaHHom obnacTu.

3. HaxmuTe kHonky OK ,4ToGbl yBENUUMTL M306pakeHne BeibpaHHON obnacTu.

4. Haxmute KHonKy zoom 1 NPoAOIKUTE BLIGOP HYXXHOW 0BnacTn nsobpaxeHus, npu
KenaHuM MOXHO YBENUUUTb APYrie Y4acTKN M306pakeHus.

5. Ewe pas HaxxmuTte KHOMKy zoom , 4TOGbI BBIATU U3 peXMMa yBennyeHua.

5.2.5. UH®PAKPACHOE HOYHOE BUOEHUE (ABTOMATUYECKMW)

DYHKLMS UHPAKPACHOTO HOYHOTO BUAEHWS NMO3BOMSIET KAMEPE TPAHCNIMPOBaTh U306GpaXKeHNe
peGeHka U UHTEPECYIOLLETO MecTa B TEMHOTE UM Npu crnaboM OCBELLEHWN.

B aTOoM pexume n3obpaxeHust TpaHCNMPYIOTCsi B YepHO-GenoM LBeTe U BUAHbI ML 0GbEKTbI,
pacnonoxeHHble Ha PacCTOSIHUN MEHee 2 METPOB.

Kamepa nocTosiHHO aHanM3MpyeT ypoBEHb CBETA 1 aBTOMATUYECKV NEPEXOAUT B
MHbpaKpacHbI PeXxXuM Npu HE[OCTAaTOMHOM OCBELLEHUN.

5.2.6. MPEAYNPEXAEHUE OB OTCYTCTBUU 30HbLI AOCTYNA

Ecnn MoHUTOp 1 kKaMepa HaxofsTcs Apyr OT Apyra Ha PacCTOSIHUW Bbille A0MYCTUMOrO (CM.
TexHU4Yeckue xapaktepuctuku), LED nHaukaTtop BkntouyeHus/conpsikeHuns ¢ kamepoii (1X) n
MOHUTOP (1) 3amMUraloT KpacHbIM, CMBO 30HbI MOKPbITUS (@) 3aropuTCst KPacHbIM 1 Ha dkpaHe
nosieutcs norotun MINILAND.

[ins Toro, 4To6bl BEPHYTLCS K TPAHCNALUM NPaBUMbHOIO U306 paXeHUsl yMeHbLInTe
paccTosiHMe MeXAy MOHUTOPOM U KaMepoW.

5.2.7. TMABHOE MEHIO
Yaepxusalite HaxaTol kHonky MeHio/Hasag = ans HacTPONKU OCHOBHbIX (DYHKLMIA 1
XapakTepucTuk Balen pagmoHsaHu.

5.2.7.1. MEHIO KAMEPbI

5.2.7.1.1. BbIBOP KAMEPbI

YCTpONCTBO NpegHa3HayYeHo Anst HabniogeHus 3a pa3nuyHbiMy ydactkamm. OHO MOXeET
ncnonb3oBaTh A0 YeTbipex kamep. [Ans Beibopa Kamepsbl, TpaHCHALMIO KOTopol Bel xoTute
npocmatpuaTb Heobxoaumo caenath cnegytollee:

1. Haxxmmute knasuwy MeHio/Hasan = B TedeHue Tpex CeKyHz A0 NOSIBEeHNs MEHI0.
2. Haxxmute knasuwy BBEPX A nnn BH3 W | nepemeLiasi MKOHKY A0 Kamepbl @ , 3aTeM

127



B PYCCKUA

HaxkmuTe knasuwy OK , 4ToGbl BOMTU B NOAMEHHO.

3. Haxmute knasuwy BBEPX A vnn BHN3 W | nepemeluas nkoHky go CMOTPETb kamepy
3aTeM HaxmuTe knasuiy OK.

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A v BHU3 W ana euibopa kamepsl, KoTopyto Bbl xoTute

npocmarpuBath, 3aTem HaxmuTe knasuwy OK ans nogreepxaeHuns Boibopa.

MpumeyaHue 1: Bbl MoxeTe npocmatprBaTh M306paXKeHWe TOMbKO C Tex Kamep, KoTopble
COnpshKeHbl C MOHUTOPOM.

Mpumeyanue 2:Ectb cnocob 6onee GbICTPOV CMEHbI Kamepbl AN NpocMoTpa. HaxmuTe cpasy
Ha knasuwy OK Ans uyknMyeckoro NpocMoTpa n3obpaxeHnin C CONPsPKEHHbIX Kamep.

5.2.7.1.2. PEXXMM CKAHUPOBAHUSA

OTa (hyHKUWS NO3BOMSIET NPOCMATPUBaTL NOCIIEA0BATENBHO Y B KPYrOBOM PEXUME M30BpaKeHus
CO BCEX COMPSHKEHHbIX KaMep, NoKasblBas KapTUHKY C KaX/O0M Kamepbl Ha NPOTskeHun 12
CekyHA,. STy yHKLMIO MOXHO MCMOSb30BaTb TOMBKO KOrAa C MOHUTOPOM COMpsieHbl Gonee
OfiHOW kamepebl. [iNa nepexofa B 3TOT peXUM:

1. HaxmuTe knasuiuy MeHio/Hasag = B TeueHMe Tpex CeKyHA 10 NOABNEHUS MEHIO.

2. HaxmuTe knasmiwy BBEPX A vnn BHN3 W nepemeluan MkoHKy 0 Kamepsbl @ , 3aTem
HaxxmuTe knasuwy OK , 4to6bl BOITU B nogmeHto.

3. Haxmure knasuviwy BBEPX A vnv BHV3 W, nepemetuas vkoHky so CMOTPETb kamepy @
3atem HaxmuTe knasuwy OK. =

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A nunn BH3 W 1 BriGepute nkorky CKAH @ .

5. Haxwue knasuwy OK ans noateepxaeHus.

Mpumeuanue 1: Ecnu ogHa 13 kamep HaxoaUTCs BHE 30HbI AOCTYNA UMM BbIKITIOYEHA, MOHUTOP
nssectuT Bac 06 atom u BeIiaeT us pexuma CKAH.

Mpumeyanue 2: Pexum CKAH MOXHO akTUBMPOBaTh UK OTKIIOUNTL HaxaTuem knasuwm OK
korga paboTaeT OCHOBHOW 3KpaH W eCru C MOHUTOPOM ComnpsiXeHbl 6ornee ofHoO kamepb.

5.2.7.1.3. AOBABUTb KAMEPY

YCTpOWCTBO NpeaHasHayeHo Anst HAbMNAEeHNS 3a pasnMYHbIMU y4acTKamu C NMOMOLLbI0 Kamep
B KonuyecTBe [0 4 eanHuy (kaHan 1, 2, 3 unu 4, HasHayYeHHble Ans pasHbix kamep). MoHuTop
1 opurMHanbHasi Kamepa nporpamMMupyOTCs Ha 3aBoge-uarotosutene 1 kaHanom. Ecnm Bam
HYXHO 106aBUTb OOMONMHUTENbHYIO KAMEPY, CriefyeT cAenaTb criedytollee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TedeHue Tpex cekyHa A0 NOABMEHUS MEHIO.

2. Haxmute knasumiwy BBEPX A vnn BHN3 W | nepemeluas UKOHKY 4O Kamepsbl @ , 3aTem

HaxmuTe knasuwy OK , ytoBbl BONTY B MOAMEH!O.

3. Haxmvue knasuiy BBEPX A unm BHU3 VW | nepemellas nkoHky o Ao6aBrneHns kamepbl
+, 3aTeM HaxmuTe knasuwy OK.

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A nnn BHU3 W ansa seiGopa kaHana, Ha KoTopbiii Bbl xoTuTe

[06aBUTb HOBYIO Kamepy 1 NoaTeepauTe BoiGop Haxatvem knasuiwm OK.

5. B To cBeToanoaHslii (LED) nHamkatop BknoYeHusi/coeanmHenns (1) nHamkaTop Muraer,

HaXXMUTE KHOMKY conpsbkeHusi Ha kamepe (V).

6. Cpagsy xe nocne conpspkeHusi LED nHaukaTtop nepectaHeT MuraTb U Ha 9kpaHe MOHWUTOpa

NOSIBATCA N306paXKeHUs C kKamepbl.

7. Ecnn conpsikeHne no Kakoii-nnbo npuynHe He NPou3oLLIIo, MOBTOPUTE Bbilleyka3aHHble

warw.
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MpumeuaHue 1: Bbl MoxeTe BbIGpaTh TONbKO TOT KaHarsl, C KOTOPbIM eLLe He COMpPsKEHa HU
ofHa Kamepa.

MpumeuaHue 2: Ecnn y Bac conpsixeHbl yxe 4 kamepbl, Bbl He cMoxeTe nonacTb B 3T0
NOAMEHIO.

MHoraa, no pasHbiM NpuynHaM, MoXeT BbITb NOTepsiHa CBSA3b MeXay MOHUTOPOM U e
NOAKIMIOYEHHOW K HEMY Kamepoii. B aTom cnyyae, npocTo NOBTOPUTE BCE BbllLEyKa3aHHbIe
Laru Ans NOBTOPHOTO COMPSXKEHUS KaMepbl U MOHUTOPA.

5.2.7.1.4. YOANNTb KAMEPY
[nsa Toro, 4ToObI yaanuTb O4HY U3 COMPSXKEHHbIX Kamep caenaiTe crneaytoLlee:

1. Haxxmmute knasuwy Merio/Hasan = B TedeHMe Tpex CeKyHa A0 NOSBMEHNS MeHo.

2. Haxxmute knasvwy BBEPX A unn BH3 W | nepemeLuas UKOHKY A0 Kamepbl @ , 3aTem
HaxxmuTe knasuwwy OK , 4To6bl BONTM B NOAMEHHO.

3. Haxmute knaeuwy BBEPX A unv BHN3 W | nepemeluas UKOHKY [0 yaarneHus KaMepr@—,
3ateM HaxkmuTe knasuy OK.

4. Haxxmute knasuvwy BBEPX A unn BH3 W gns Beibopa kamepbl, KOTopyto Bbl xoTute
yAanuTb, 3aTem Haxmute knaemwy OK ans noateepxaeHns Boibopa.

MpumeyaHue 1: Ecnn y Bac ¢ MOHUTOPOM conpsixeHa Tonbko ogHa kamepa, Bbl He cmoxeTe
HV yAanuTb ee, HU BOWTH B 3TO MEHIO.

Mpumeuanue 2: MNepea conpsikeHEM HOBOW kKaMmepbl, HEOBXOAMMO YAanUTb CyLLECTBYOLLUIA
KaHan TpaHcnsumu.

5.2.7.2. MEHIO HACTPOEK KAMEPbI

5.2.7.2.1. Konbl6enbHble NecHn

[eTckuii 6ok MOXeT NPoUrpbIBaTh HEXHYH KOMbIGenbHyo Anst Toro, YTobbl NOMOYb 3aCHYTb
Bawemy manbiwy. [1ns akTueaumm aTon PyHKUMK:

1. Haxxmute knasuwy Merio/Hasan = B TedeHue Tpex CeKyHz A0 NOSIBMEeHNs MEH0.

2. Haxxmute knasvwy BBEPX A unn BH3 VW | nepeasuras MKOHKY [0 MEHIO HacTpoeK

Kamepbl ‘Q‘ , 3aTeM HaxxmuTe knasuwy OK, 4ToObl BOWTY B NOAMEHIO.

3. HaxmuTe knasuiy BBEPX A nnn BHN3 W | nepemellan MkoHKy A0 Bbi6opa Konbi6enbHoi
, 3aTem HaxmuTe knasmwy OK.

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A unn BH3 W ans Beibopa oaHol 13 NaT1 npeanaraeMbix

KOMbIGEnbHbIX, TULLMHBI UK “LMKIMYECKOro BOCNIPOM3BEAEHNS” (HAaCTpoika no ymonyanuto - BbIKIT).

5. Mocne BbiGopa Menoaun HaxmuTe knasuwy OK , NOSBUTCA KOHTPOMNb YPOBHSI FPOMKOCTH.

Haxwmute knasuwy BBEPX A nnn BHU3 'V BbiGepute ypoBeHb rpomkocTt oT 1 40 3 1

HaxxmuTe knasuwy OK.

6. Tpwxabl HaxmuTe knasuwy MeHio/Hasag =, 4To6bl BEpPHYTLCS K OCHOBHOMY 3KpaHy.

7. B BepxHeit YacTu XKKakpaHa nosiButcst nkoHka KonbiGenbHas (d).

Ob6paTnTe BHMMaHwue, 4TO KonblbenbHas ByaeT BOCNPOU3BOANTLCS TONBKO HAa kamepe,
KapTMHKY C koTopol Bkl npocmaTtprBaeTe B HacTosiLLee Bpems.

MpumeyaHue 1: PyHKUMS “LMKINYECKOrO BOCNPOM3BEAEHUS” NPOUTrPLIBAET BCE KOMblbenbHbIe
no Kpyry.
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5.2.7.2.2. TPOMKOCTb KAMEPbI

3T0 MeH0 NO3BONSET HACTPOUTL YPOBEHb FPOMKOCTU, Ha KOTOPOM ByaeT 3ByYaTb
rornioc poguTenei u3 kamepbl NpU ABYCTOPOHHEN CBSA3WN U TPOMKOCTb BOCNPOM3BEeAEeHUs
KonblGenbHbIX.

[lns HacTPOWiKM rPOMKOCTU Kamepbl caenaiiTe cneaytoLuee:

1. Haxmute knaeuwy MeHio/Hasag = B TeueHue Tpex CeKyHA [0 NOSBEHNS MEHIO.

2. HaxmuTe knasmiwy BBEPX A vnn BHN3 W | nepeasurasi MKOHKY 0 MEHIO HacTpoek
Kamepbl 0 , 3aTeM HaxmuTe knasuwy OK , 4ToObl BONTM B NOAMEHHO.

3. HaxmuTe knasuwy BBEPX A nunu BHU3 W nepemeliias MKOHKy 10 FPOMKOCTY Kamepbl ‘c ,
3aTem HaxmuTe knasuwwy OK.

4. Haxkmute knasuwy BBEPX A v BHU3 W ans sbibopa 0aHOro 13 Tpex A0CTYMHbIX
ypoBHei rpomkocTn (LOW/MID/HIGH) Ha Bale ycmoTpeHue.

5. MonTBepanTe Baw BbIGop HaxxaTuem knasuwm OK.

Wwmevite B BuAy, 4To HaCTpOVIKM FPOMKOCTW BbINMOJTHAKTCA TONbKO Ha Kamepe, KapTUHKa C
KOTOpOVI BOCMpPoOM3BOAMTCA B HaCTOALLMIA MOMEHT.

5.2.7.2.3. HOYHUK

[eTckuin Gnok ocHaLleH HOYHUKOM, KOTOpPbIN co3paeT yaobcTBo Ans manbiwa v nossonsieT Bam
BUAETb B TEMHOW KOMHaTe.

[ins aKkTMBaLWKM HOYHMKa caenaiiTe cnegyioLlee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TedeHue Tpex CeKkyHz A0 MOABMEHUS MEHIO.

2. Haxmute knasuiwy BBEPX A vnn BHN3 W | nepeasurasi MKOHKY 0 MEHIO HACTpOeK
Kamepbl O , 3aTeM HaxxmuTe knasuwy OK ,uTo6bl BOWTW B NOOMEHIO. .

3. Haxmute knasumiwy BBEPX A vnv BHV3 VW | nepemelyas MKOHKY 40 HOYHUKA U satem
HaxmuTe knasumwy OK.

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A nnn BHU3 VW suibepute ON (BKJ1) unn OFF (BbIKIT) B
3aBWCUMOCTU OT TOTO XOTUTE N Bbl aKTMBMPOBaTL MO0 OTKMIOYNTE ATY DYHKLIMIO.

5. MopTBepanTe Baw BbIGop HaxxaTuem knasuwm OK.

Wwmevite B BuAy, 4To HaCTpOVIKM HOYHUMKa BbINOMHAKTCA TONTbKO Ha Kamepe, KapTuHKa C KOTOpOVI
BOCMNpou3BOAUTCA B HaCTOALMIA MOMEHT.

5.2.7.3. MEHIO VOX/STANDBY (FOfIOC/CMSILLUIA PEXUM)

5.2.7.3.1. Pexxum aHeprocbepexeHus unu tonsko ayamo (STANDBY)

B pexume aHeprocbepexenns nnu tonbko ayano (STANDBY) Bel moxeTe BbiGpaTh
MaKkcMmarbHbI NPOMEXYTOK BPEMEHW aKTUBHOCTU MOHMTOpPa (1, 3 unn 5 MuHyT); no
UCTEYEHNI 3TOTO BPEMEHW KapTUHKa MCYE3HET C 9KpaHa B Liensix aHeprocbepexeHus, Ho
TpaHcnsLWs 3ByKOBOro curHana 6yaet npoposrnkeHa. [1ns BO306HOBMNEHMs nokasa KapTUHKK
NPOCTO HAXMMUTE Ha NoByI0 KHOMKY.

ﬂJ'IFI aKTuBaL M 3TOro pexnma coenante cnegywoulee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TedeHue Tpex cekyHa A0 NOABMEHUS MEeHIO.
2. Haxmute knasuiy BBEPX A nnn BHU3 W | nepemeluas MKoHKy a0 noseneHunst mexio VOX/

Standby IZI , 3aTeM HaxxmuTe knasuwwy OK , 4ToGbl BONTU B NOAMEHIO.
3. Haxmute knasuiy BBEPX A unm BHN3 VW | nepemeluas nkoHky Ao nosenexus Standby
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E , 3aTeM HaxxmuTe knasuwy OK.

4. Haxxmute knasvwy BBEPX A nnn BH3 VW BuibepuTe xenaembiii napameTp 1, 3 unn 5
MuHYT unun OFF (BbIKIT) ans BbiknioveHns aton dyHKLMN.

5. MoaTBepanTe Baw BbiGop HaxaTuem knasuwmn OK.

6. [sakabl HaxxmuTe knasuwy MeHio/Hasag = 4To6bl BEPHYTHCA K OCHOBHOMY OKpaHy.

5.2.7.3.2. HACTPOWMKA PEXXUMA VOX (FOfioC)

3TOT pexum No3BOMnseT akTUBMPOBaTb Bally pagnoHsiHio ronocom. Ecnv Bbl aktuBruposanu
pexum VOX (FTONOC) n psgom ¢ kaMepom He CribILLHbI 3BYKWU, OHa OTKIMIOYUT TPaHCHALMIO.
Koraa TpaHcnsiumsa kamepbl He NPOU3BOANTCS, 3KPaH MOHWUTOPA NOracHeT.

Koraa kamepa onpeaenut ntoboii 3ByK, FPOMKOCTb KOTOPOrO BblLLiE 3anporpaMMnpoBaHHOMO
YPOBHS1, BO30GHOBUTCS nepefaya curHana Ha MoHUTOp.

[Insi BbIKMIOYEHMS 3TOW (OYHKLMM 1 MOCTOSIHHOTO NPOCMOTpa obnactu HabnioAeHVs oTKounTe
Ha MoHuTope pexum VOX.

* Pexxum VOX OTKITKOYEH: Kamepa BeieT NOCTOSIHHYIO TpaHCNsILMIO, Y4TO no3BonseT Bam
KOHTPONMpOBaTh Manbiwa 1 obnacTb HabniogeHus.

* Pexkum VOX BKIKOYEH: Kamepa BeeT TpaHCNsILMIO TONbKO KOrAa psifoM C Het oGHapy»XeH
3BYK, [POMKOCTb KOTOPOIO BbiLLE 3anpOrpaMM1pPOBaAHHOMO YPOBHS.

[Inst akTMBaLMK 3TOW (hYHKLMK, CHaYana HeobXxoanMOo YCTaHOBUTb PEXUM OXUAAHUSA Ha
1, 3 unn 5 MuHyT (cM. NyHKT 5.2.7.3.1). Beibepute nepexos Ha pexum OxXuaaHns yepes
1, 3 unun 5 muHyT, ecnu Bel xoTuTe, 4TobbI KaMepa Npekpallana nepegady n3obpaxeHus,
COOTBETCTBEHHO, Yepe3 1, 3 unu 5 MUHYT OTCYTCTBUSA 3BYKa BOKPYT KaMepbl.

Mocne ycTaHOBKM pexunMa OXUAAHWUS BbINOHATE crneayiolime AefCTBIUSA ANS akTueauum
rofnocoBOro pexvma:

1. HaxmuTe knasuwwy MeHio/Hazan = B TeueHWe Tpex CEKYH[, 0 NOSBMEHUS MEHIO.
2. Haxxmute knasvwy BBEPX A unn BH3 VW, nepemelas KOHKy [0 nosiBieHust meHio VOX/

Standby - 3aTem HaxxmuTe knasuwy OK , 4TobbI BOWTM B MOAMEHIO.

3. HaxmuTe knasuiwy BBEPX A nnn BHN3 ' nepemellas nkoHky o VOX (FOfl0oC) Evox
3aTeM HaxxmuTe knasuily OK.

4. Haxxmute knasuwy BBEPX A unv BHN3 W, Bbibepute HyxXHbIin ypoBeHb
yyBcTBUTENbHOCTU: BbIKI./1/2/3 (no ymonyaHuio BeiGpaH BapuaHT BbIKI1.). YcTaHoBuTe
YyBCTBUTEMBHOCTb Ha “1”, ecrnn peGeHOK CNUT CMOKOWHO M NnayeT TUxo, u Ha “3”,

ecnu peGeHoK CUT LWYMHO UK U3A4AaeT A0BOMNLHO FPOMKME 3BYKW MPexae, YeM HavaTb
[EeNCTBUTENBHO NnakaTb; W YCTaHOBUTE YyBCTBUTENBHOCTbL HAa YPOBEHb “2”, ecnu cuntaere,
41O noBeAeHne pebeHka He COOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 OMMCaHHbIX ABYX BapUaHTOB.

5. MoaTBepaunTe Baw BbiGop HaxaTvem knasuwm OK.

6. [Baxabl HaxxmuTe Knasuwy Merio/Hasag = 4To6bl BEPHYTHCS K OCHOBHOMY 9KpaHy.

Ecnu Bbl B onpeaeneHHbIN MOMEHT XOTUTE B3rMMsAHYThL Ha Bawero manbiwa, xota psaomM
C HUM THX0, Bbl MOXeTe ANCTAaHLMOHHO aKTMBUPOBAThb TPAHCNALUIO KamMepbl, HaXaB
N6y KHOMKY.

5.2.7.4. YPOBEHb NEPEOAYN CUTHANA
B 3TOM MeHio Bbl MOXETE yCTaHOBUTL HYxHyto Bam MOLLHOCTL nepefayn curHana kamepon,
BbIOpaB Mexay “Bblcokasi/Huskasn”. B nonoxeHun “Bbicokas” (Hl) 3oHa nokpbiTus gocturaet
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250 MeTpOB B OTKPbITOM MPOCTPAHCTBE C OPUTMHANBHOM BbIXOAHOW MOLLHOCTbIO. B nonoxeHunn
“Huskas” (LOW) makcumanbHast AanbHOCTb Nepefayn curHana cHwkaercs Ao 120 meTpoB Ha
OTKPBITON MECTHOCTY M3-3a CHUKEHWS MOLLIHOCTU €ro TpaHCnauum.

[lns HacTPOViKM YPOBHS TPAHCNSALMM CAenanTe crneayollee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TedeHue Tpex CeKkyHf A0 MOABMEHUS MEHIO.

2. HaxmuTe knasuwy BBEPX A unu BHU3 W | nepemeluast MKOHKY 40 NOSIBMEHUSI YPOBHS
nepenaiv V , 3aTeM HaxxmuTe knasuwwy OK , 4ToGbl BOMTU B NOAMEHHO.

3. Haxmue knasuiwy BBEPX A v BHU3 W, BoiGepuTe HyXXHbI ypOBEHb TPAHCISALNN:
BbICOKWW nnn HASKUIA.

4. MNopTteepauTe Baw Boibop HaxaTvem knasumwm OK.

5. HaxmuTe knasuwy Merio/Hasag = 4To6bl BEPHYTHCS! K OCHOBHOMY 3KpaHy.

5.2.7.5. HACTPOVKA NPEOYNPEXOEHUNA
[lns HacTpoVikv onoBeLLeHNIn caenanTte cnegytowlee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TedeHue Tpex CeKkyHf A0 MOABMEHUS MEHIO.

2. Haxmute erlsmmy BBEPX A vnv BHM3 VW, nepemeLuas Kypcop [0 NOABNEHUS! MKOHKM
ornoseLleHnst ©) , 3aTem HaxmuTe knasumwy OK.

3. HaxmuTe knasuiy BBEPX A vnu BHN3 W | HacTpoiiTe Taiimep onoBeLLeHns (HaxaTnem
knasuwu BBEPX A ansa ysenuuenns unm knasuwu BHU3 W ansa ymeHbLueHus).

4. MNopTteepauTte Baw Bbibop HaxaTvem knasuwwmy OK.

5. HaxmuTe knasuiy MeHio/Hasan = , 4ToBbl BEPHYTLCS K OCHOBHOMY 3KpaHy.

Mpumeyvanue 1: Ecnn onoseLleHns 3anporpamMmmmupoBaHsl, Ha XK akpaHe BuaHa nkoHka Yacos (K).
MpumeyaHue 2: Ecnv Bbl XoTWTe yaanuTb ONoBELLEHNS BbINOMHUTE BbILEONUCaHHbIe warn 1, 2
1 3 n yctaHoBute BpemMs Ha 00:00. 3Havok ByaunbHuka ncyesHet ¢ Balero akpaHa.
Mpumeyanue 3: [N BbIKNIOYEHNSA 3BYYaLLEro CMrHana HaxkmuTe Ha niobyto kHonky. Mpu
OTCYTCTBWW OTBETA YCTPOICTBO ByAeT n3naBaTh CUrHas B Te4eHNe 7 MUHYT, a 3aTeM 3aMOIKHET.

5.2.7.6. Bubpopexum

OTa pyHKLMSI NOMOraeT POAUTENSIM COXPaHWUTb TULLIMHY B MOMEHTbI, KOTAa 3TO HeobXxoAMMO,
OYeHb nornesHa B LyMHON 06CTaHOBKeE, a Takke NpUroAnuTCs MIoAsM Co crnabbiM Criyxom.

Koraa ypoBeHb Lyma B cnanbHe pebeHka NpeBbICUT YyCTaHOBIIEHHbIV MOPOr YyBCTBUTENBHOCTMH,
MOHUTOP OMOBECTUT poauTeneit BubpaLmei B BOCbMU Criyyasix.

[ns akTuBaumm BUGpopexMMa caenaiite cnegytoLlee:

1. Haxkmute knasuwy MeHio/Hasag = B TeueHue Tpex CeKkyHf A0 MOABMEHUS MEHIO.

2. Haxxmute knasuwy BBEPX A nnv BHU3 W | nepemeLuas Kypcop A0 MOSIBMEHUSI UKOHKM
BUGpOpexunma 130 , 3aTeM HaxkmuTe knasuwy OK.

3. Haxxmue knasuwy BBEPX A vniv BHU3 W, 4nis BKIHOYEHWS! MM BBIKIKOYEHNS! 3TOTO peskiMa.
4. MNoaTteepauTte Baw BbiGop HaxaTvem knaeumwwm OK.

5. HaxmuTe knasuiuy MeHio/Hasaa = uTobbl BEpHYTLCS K OCHOBHOMY 3KpaHy.

MmeiiTe B BUAY, YTO HACTPOWKM BUGPOPEXMA BbIMOMHATCS TOMbKO AN KaMepbl, KapTUHKa ¢
KOTOPOW BOCNPOU3BOAUTCS B HACTOSALLMIA MOMEHT.
NPUMEYAHUE: Ains BMGpaumMm MOHUTOPa B MOMEHT, KOria YPOBEHb LyMa B AETCKON
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cnanbHe NPeBbICUT onpeaeneHHbIN ypoBeHb, KpaiHe Heo6xoAMMO, YTOGbI Gbin
BKItoyeH pexum VOX (FOJOC).

5.2.7.7. APKOCTb
[Insi n3meHeHNs1 ypoBHS SIPKOCTY 3KpaHa Ballero MoHWUTOpa BbINOMHWTE cneayoLlee:

1. Haxxmmute knasuwy Merio/Hasan = B TedeHMe Tpex CeKyH[ A0 NOSBMEHNs MeHo.
2. Haxxmute knasuvwy BBEPX A unn BH/3 VW | nepemeLuas Kypcop 4O MOSIBIEHNUS UKOHKU

APKOCTU 0 | 3aTem HaxmuTe knasuwy OK.

3. HaxmuTe knasuwy BBEPX A nnu BHU3 W | BriGepuTe HyXHbI ypOBEHb SIPKOCTU 13 5
npeanaraembix.

4. NoaTteepauTe Baw BbiGop HaxaTveM knasuwm OK.

5. Haxkmute knasuiy MeHio/Hasag = uTobbl BEpHYTHCA K OCHOBHOMY 3KpaHy.

5.2.8. eMyBaby

5.2.8.1. PETUCTPALIUA

1. B nepByto ovepeab Heobxoammo 3apernctpupoBaTtbest Ha VIHTepHeT-cTpaHuue eMyBaby.
[ns atoro oTkponTe Baw 6pay3ep, 3angnTte Ha cTpaHuly www.emybaby.com u wenkHuTe
MblLwkor no kHonke CO3OATb YYETHYHO 3AMUCh.

2. YkaxuTe B nonax Bawwm nuyHble gaHHble, NpUMUTE YCIOBUS NOMb30BaHWS N HAXMUTE
kHonky AKTUBMPOBATb YYETHYHO 3AMUChH.

3. Ha anekTpoHHyto nouTy, koTopyto Bbl ykazanu B MOMeHT peructpaumu, k Bam npuget
nuceMo noaTBepxaeHwe. Mocne Toro, kak Bbl nepeiiferte no ccblifke, cogepxallencs B
nucbme, Bbl CHOBa okaxeTech Ha cTpaHuue eMyBaby, ¢ koTopon Tenepb Bbl cmoxeTe BoWTH,
1CMOMb3ya UMsi CBOEI YYETHOM 3anncy 1 naponb, Haxas kHorky BOUTU.

5.2.8.2. YTOBbl YBUOETb U3OBPAXEHUE HA MK, B KOTOPOM AKTUBUPOBAHA
BUOEOHAHA

1. Ansa Toro, 4Tobbl Bbl CMOrNY BUAETL M306paxeHne, koTopoe kamepa nepeaaet Ha Batu
MK, Bam Heo6xoavMMo NoaknounTb MOHUTOP (3KpaH) k Bbixogy USB Baluero komnbloTepa
nocpefcTBom kabens MuHnUSB-USB (He BxoguT B kKomnnekTaumio). MoHnTop gomkeH bbiTe
BKITIOYEH, €CNU akKyMymsiTOp pa3psixeH, ero Heobxoanmo 3apsaaunTb.

2. Mocne Toro, kak Bbl 3argeTe noa cBoel y4eTHOM 3anucbio 1 naponem B eMyBaby,
BbiGepuTe BapnaHT BUOEOHAHSA Ha PABOYNA CTON.

3. Tenepb BbIbGepute undposoin MoHuTtop 3.5” plus.

4. Bbl moxeTe BbibpaTh 13 ABYX BapuaHToB. Bbibepute «Buaetb ero Tonbko Ha
KOMMBbKOTEPE, k koTopomy nogkntodeHa BuAeoHsiHA Yepes USB-kabenby.

5. Ecnu Bce paboTtaeT koppekTHO, Ha akpaHe Ballero komnbioTepa Bbl aBToMaTnyecku
yBuamTe nsobpaxeHue Bawero peberka. B cnyyae kakux-nn6o npobnem ¢ nsobpaxeHuem,
NPOKOHCYNLTUPYNTECH C MHCTPYKLIMSIMU NO BU3yanu3auum OHManH, HaxaB MKOHKY
MPOYUTANTE MHCTPYKLWW 30ECH .

5.2.8.3. YTOBbl BUOETb U3OBPAXEHWUE YOANEHHO C NOMOLL IO eMyBaby
Ecnu Bbl xenaeTe BuaeTb cBoero pebeHka ANCTaHUMOHHO, Ha KOMMbIOTEPE, MaHLLeTe unm
cMapTgoHe, CriefyiiTe MHCTPYKUMAM HIKE:

MPUMEYAHUE: ans Toro, 4To6bl BUAETb U306paxeHue, KOTOpoe AUCTAaHLIMOHHO

3axBaTbiBaeT Bawa kamepa yepe3 eMyBaby, MoHUTOp AoMmKkeH ObITb NOAKIIOYEH K
Bawemy MNK. O6sa3aTenbHBLIM ycnoBreM ABRsAeTCA nogava curiHana yepes eMyBaby
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c MK, k koTopomMy noakntoyeH MoHUTOp Bawein nporpammel vigilabebés. Bes aton
npeaBapuTenbHOM HacTPoWku Bbl He cMoXeTe nony4yaTb CUrHan Ha KakoM-nM6o apyrom
yctponctie (MK, nnaHweTr nnm Mo6unbHbIN TenedoH).

1. Mopakntounte vigilabebés k ceoemy K, cneays N3noxeHHbIM paHee MHCTPYKUUAM,
noaKnioYMB MOHMTOP K Bbixogy USB Baluero komnbtoTepa nocpeactsom kabens
MUHMUSB-USB (He BXoauT B MOCTaBky).

2. 3angnTe Ha UHTepHeT-cTpaHuly eMyBaby (www.emybaby.com) noa cBoeit yueTHom
3anucbio 1 naponem (ecnu y Bac nx HeT, 3aperucTpupymnTech COrnacHoO MHCTPYKUMSAM BbIlE) U
BblGepuTe onumio BUOEOHAHA.

3. Cpeay pasnuyHbIx Mogdenein BUAeoHsIHS BbibepuTe LumMdpoBoit MoHUTOP «3.5” plusy.

Bbl MmoxeTe BbIOpaTh 13 ABYX BapuaHTOB. BeibepuTe «[docTyn ua niobow Toukm ¢
ApyrorokomnbtoTepa, nnaHweTa unu cMapTdoHay.

5. Mpv nepBoM MCNonNb3oBaHWM 3TOW YCryru, cucteMa 3anpocut Bac BBecTn Homep 3akasa
Bawero npogykra. 310T HOMep umeeT hopmat MNLXX-XXXXX, Bbl Hangete ero BHyTpu
oTceka akkyMynsitopa MoHuTopa.

6. Mocne Toro, kak Bbl BBeAeTe koA, 3aX>KeTcs 3KpaH, Ha KOTOpPOoM Bbl yBuaWTe pasnuyHbie
onuuu: OtnpaBuTtb 1 MNpUHATL curHan. Ans Toro, 4Tobbl BUAETL N30bpaxeHune, KOTopoe
Kamepa 3axBaTblBaeT ANCTAHLMOHHO, Ha Balwem mobunbHoMm ycTpoiicTBe, cHavana Bbl
[OOMKHbI HaxaTb kHonky OTnpaBuTh.

7. Tenepb LWENKHUTE Ha MKOHKE o KoTopas nosiBMnack B LeHTpe n3obpaxeHus. Korga
Baw komnbloTep HayHeT nepeaasaThb curHan, Ha Baluem akpaHe nosiBuTCA creqytollee
nsobpaxeHue:

&
oo

Ecnu Bbl xenaete BuaeTbL nsobpaxeHue c Apyroro kKomnbtotepa, cnegyure
MHCTPYKLMAM HUXe:

1.MopkntounTte vigilabebés k cBoemy MK cornacHo M3noxeHHON paHee UHCTPYKLUM, NOAKIIOHMB
MOHUTOP K Bbixody USB cBoero komnbtoTepa ¢ noMoLubto kabenss MuHMUSB-USB (He BxoauT B
NOCTaBKy).

2. Ha K, Ha koTopom Bbl X0TWTEe ANCTAHUMOHHO BUAETL M306paxeHune, 3anaute Ha NHTepHeT-
cTpanuly eMyBaby (www.emybaby.com) nop cBoeii y4eTHoi 3anucbto 1 naponem u
BblbepuTe BapnaHt BUOEOHAHA.

3. Bbibepute umdpoBoit MoHuTOp «3.5” plus» cpeam pasnuuHbix mogenent BUOEOHAHA.

4. Bam BynyT npeacTasneHbl ABa BapuaHTa Ha Bblbop. BeibepuTe «[ocTyn n3 noboi Touku ¢
[pYroro KoMrbloTEPa, MraHLeTa U cMapTdoHay.

5. YTt06bl BUAETL U306paxkeHne, KOTOpoe Kamepa 3axBaTbiBAET ANCTaHLMOHHO, Ha Balem
MOBUIBHOM YCTPOWCTBE, cernyac Bam HyxHO HaxaTb kHonky MpuHaTeL curHan. Ecnu Bce paGotaeT
KOPPEKTHO, Ha akpaHe Baluero komnbloTepa Bbl aBTOMaTyeckn yBuanTe naobpaxerue Balero
pebeHka. B cnyyae npobnem ¢ n3obpaxeHnem, BEpHUTECH K MHCTPYKLMSIM MO BU3yanu3aumm
OHMaliH, HaXkaB Ha vkoHke NMPOYUTANTE MHCTPYKUWMN 30ECH .

YT106b1 BUAETL M306paXxeHWe C MOGUIILHOIO YCTPOMCTBA (NnaHLeTa unn MoounsbHoro
TenechoHa), cneaynTe cneayoWMM UHCTPYKLUAM:
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Mpunoxexue eMyBaby
Miniland paspa6otana npunoxenune eMyBaby, kotopoe goctynHo ans iOS n Android,
KoTopoe Bbl cMoxeTe nerko n 6ecnnartHo 3arpyautb.

[nsa Toro, 4To6bI 3arpy3uTb npunoxeHne eMyBaby, B nepByto odepeab Hy>XHO NepenTn B
COOTBETCTBYIOLLYIO GUBNMOTEKY NPUMNOXEHUI UMK ckavaTb ero HeMoCPEACTBEHHO NyTeM
ckaHupoBaHus cooTBeTcTByloLero QRCode:

DN

pp Store ogle play
eMyBaby
IS APP TO YOU!

ﬂﬂﬂ YCTaHOBKU MPUNOXEHUA BbINONHUTE [EeNCTBUSA, ONUCcaHHble B Ha4ane pykoBoACTBa.

1. OTKpoOViTe NPUIOXeHNe, Kak TONbKO OHO ByaeT yctaHoBneHo. Bogute B «LOG

IN» 1 BBeauTe AaHHble Baluer yyeTHoM 3anucy n naponb Ansi BxoAa, ecnu Bol yxe
3aperncTpupoBaHbl, UNW 3aperncTpupyiTech, ecnu Bel He caenanu atoro paHee. He
3abbiBaliTe 0 TOM, YTO Ha Ballly 3neKTPOHHY0 NOYTY, yKa3aHHyH BO BpeMsi peructpaumm, Bam
npuaeT coobLueHne ¢ NoATBEPXAEHVEM.

2. B rnaBHOM MeHto Bbibepute BapuaHT «BABY MONITOR» (BUOEOHAHA)

3. BbibepuTe umdpoBoi MoHUTOpP «3.5” plus» cpeamn Heckornbkux Moaenen vigilabebés.

4. HaxmuTe Ha nkoHke «PLAY» © , 4yTobbl BUAETH AUCTAHLMOHHO n3obpaxeHue,
3axBaTbiBaeMoe kamepoii, ¢ Balero MobunbHoro yctponcTea.

Bpaysep ycTponctea

Takke y Bac ecTb BO3MOXHOCTb BUAETH M306paxeHne kamepbl, ecnv Bbl 3aiigeTe Ha
WNHTepHeT-cTpaHuLy Yepea Gpaysep co cBoero MobunbHoro TenedgoHa. 3ta BO3MOXHOCTb
6ynet ocobeHHo Bam nonesHa, ecnu Bale mobunsHoe yctpoinctso He iOS mnnu Android.

1. B 6paysepe cBoero yctpoicTea 3anaute Ha VHTepHeT-cTpaHuly eMyBaby
(www.emybaby. com) nog cBoeii y4eTHOI 3anucbio nonb3oBaTens u naponem. Beibepute
BapuaHT BUOEOHAHA B rmaBHOM MeHHo.

2. Bbibepute undposoit MoHnTop «3.5” plus» cpeawn Heckonbkux mogenei vigilabebés.

3. Bam 6yayT npeadcTaBneHbl ABa BapuaHTa Ha BbIGop. BeibepuTe «[docTyn U3 noboi Toukn ¢
[ApYroro KOMMbloTepa, NiaHLeTa unu cMapTdoHa.

HaxmuTe kHomKy MpuHATL curHan. Ecnu Bce paboTaeT KOPPeKTHO, Ha akpaHe Balero
MoGUnbHOro ycTpoincTea Bl aBTomaTnyecku yBuaute nsobpaxenue Bawero pebeHka.

N 6. OBCNY>XUBAHUE

* MpoTupaiiTe NOBEPXHOCTU Kamepbl U MOHUTOPa MSIrkoi TkaHbto 6e3 Bopca.

* [pu 3arpsisHEHWN YCTPOICTB NMPOTPUTE UX CrIerka BraXHOW TPSNKOWA, Npy O4nNCTKe
nosepxHocTel 6yabTe BHUMATENbHbI M He AoMNycKaliTe NonaaaHvs BoAbl B OTBEPCTUS U nasbl
nsgenvs.

* Hukorga He ucnonbayiite pacTBOPUTENN U YUCTSALLME CPEACTBa.
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M 7. OBHAPYXEHUE N YCTPAHEHUE NPOBJIEM

MNpo6nema

Bo3moxHas npuynHa

PeleHue

HeT npuema
Ha MOHUTOpe

Kamepa He Bkntovaercs

HaxmuTe n ygepxuvsainTte KHOMKY
BkntodeHus (lll) B TeyeHne 2 cekyH

MoHuTOp He BkntoyaeTcs

HaxmuTe n yoepxuvsainTte KHOMKY
BKItoYeHus (5)

Kamepa: HeT coegnHeHus ¢
afanTepoMm 3reKTPUYECKOro
ToKa

Bkntounte afanTtep anekTpuyeckoro
TOKa

MoHuTOp: HET coeanHeHus ¢
afanTepoMm 3NeKTPUYEeCcKoro
TOKa

BkntounTte agantep anekTpuyeckoro
TOKa

MOHI/ITOp HaxoguTcsa BHE
300HbI AoCcTyna

CokpaTute paccTosiHie Mexay
MOHWUTOPOM U Kamepoii

YTepsiHo
COeIMHeHNEeMOHNTOpa C yxe
CONpsXXeHHON Kamepou

BHoOBb nponsBeguTe conpsbxeHve
Kamepbl C MOHUTOPOM.
Mpoytute pasgen 5.2.7.1.3.

BbibpaHa
HeBepHas kamepa

CMeHuTe HoMep Kamepbl, KoTpast
BeAeT TpaHCsLmio.
Mpoytute pasgen 5.2.7.1.1.

KapTtuHka
oTobpaxaeTcs
B YepHo-6enom
ugeTe

[MpoBepbTe HaxoaMTCa Nu
Kamepa B pexvime Ho4Horo/
MHpaKpacHoro BUAeHUs

YT106bl BUAETH LIBETHYIO KApTUHKY
fobGaBbTe CBeTa TaM, rae HaxoauTcs
Kamepa n y6eautech, U4To AaTunk
ocBelleHns kamepsl () HUYem He
HaKpbIT.

He cnbiweH ronoc
poouTenen B
[etckom brioke

PerynvupoBka rpomMkocTvt
poauTenbckoro 6rnoka
HaxoAMTCS Ha CIULLIKOM
HWU3KOM ypOBHE

YBenuyste YpPOBEHb rPOMKOCTU

Kamepa He
TpaHcnupyet

Kamepa He BKIloYeHa

HaxmuTe n yaepxusante kHonky(I1)
B TEYEHME 2 CeKyHT

Kamepa: HeT coeanHeHus
C ajanTepom 3reKTpu4eckoro
TOKa

Bkntounte afjanTtep anekTpuyeckoro
TOKa

Pexum VOX unu pexum
aHeprocbepexerus (Standby)
aKTMBMPOBaH

[ns Toro, 4To6bI BUAETH
Habntogaemyto obnacTb B
NMOCTOSIHHOM peXume, OTKIiounTe
pexxum VOX (FOJTIOC) nnu pexum
HeprocbepexeHnsi Ha MOHUTOpe
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He cnbiwHoO YpoBeHb rPOMKOCTU Ha

peberka Ha poauTensckom Grioke YBenuysTe ypoBeHb
poanTENbCKOM HaxoAWTCs Ha CIULLKOM rpomMKocTH

6roke HW3KOM YPOBHE

Momexu unu § Bo3MoxHO MeLuatoT curHansl YBGMMUETE PACCTOSHIE MEXaY
HEYLOBNETBOPUTENbHBIN | APYTUX ANEKTPOHHBLIX

npuem curHana

YCTPOWCTB

ycTponcTBamm

Kamepa 1 MoHUTOp HaxogsTes
Ha Ype3MepHOM PacCTOsHM

CokpaTuTe paccTosiHie Mexay
MOHUTOPOM ¥ Kamepoii

CrVLLKOM HU3KUIA YPOBEHb
3apsina 6atapen

BkntounTte aganTep anekTpu4eckoro
TOKa

Kamepa unm MoHuTop mMoryT
HaxoOuTLCS CRMLLIKOM Grmn3Kko ¢
METasnIM4eckMMy npeamMeTamu.

YBenuusTe paccTosiHne Mexay
ycTpoiicTBaMu

HeBo3MoXHO
3apsauTb 6atapeto
B POANTENBCKOM
6roke

He nogknioveH agantep
NOCTOSIHHOTro/NepeMeHHoro
TOKa

Bxntounte afanTtep anekTpuyeckoro
TOKa

Mcnonb3yetca 6atapes
6e3 noasapsiaku

CnieayeT Ucnornb3oBaTh TONbKO
nopsapskaemole 6atapen (Li-ion 3.7
V, 1200 mAh): npoBepkTe 6aTtapeto
1 B criyyae Heo6xoamMmocTu
3aMeHUTe Ha NocTaBnsiemMyto B
KOMMnekTe

C YCTPOWCTBOM

Ecnu petckuin 6rnok
noTepsin cBsi3b
CcpoanTENbCKUM
6rnokom

Kamepa vnu moHmtopmoryT
HaxoAUTbCS Ha YPE3MEPHOM
paccTosiHum

Cokpatute paccTosiHue Mexay
MOHWUTOPOM 1 Kamepoii

BpemeHHo yTepsHa cBsi3b
MexXay ABYMs yCTpoicTBaMu

[MepesarpyanTe ycTpoWcTBa,
OTKITHOUMB UX OT UCTOUHMKA
AMNEeKTPOonuTaHus.

MopoxaunTe okono 15 cekyHa nepeq
TEM, KaK NOBTOPHO VX COEANHUT.
MopoxanTe okono OAHOWM MUHYTHI
noka poanTErNbCKUN U AETCKMIA Brok
CUHXPOHU3UPYIOTCS

YTepsiHO conpsixeHve Mexay
[IByMs1 yCTpONCTBaMU

MpousseauTe NoBTOpHOE
conpshkeHne kaMmepbl C MOHUTOPOM.
Mpoutute pasgen 5.2.7.1.3.
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M 8. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YacTtoTta

2.4TTu, FHSS

Paaunyc penctBus

250 M (nNo npsiMoi NUHUK 6e3 NPensaTCTBUN)

KonuuyectBo HacTpauBaeMbIX KaHanoB

4

MNutaHue (MoHUTOP)

Bxog: 100-240 B nepemenHoro Toka, 50/60 'y,
Beixog: 5 B, 800 mA

AKKyMynsiTopHasi 6aTapesi Ans MOHUTOpa

3.7 B, 1200 mA-yac
Bxog: 100- 240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 'y

MNutaHue (kamepa)

Bbixoa: 5 B, 800 mA

NpopomxutensHoCTbL paboTbl ¢
MONMHOCTLIO 3apsixXeHHOW GaTapeen
(MoHMTOD)

MpunbnuanTensHo 8 yacos

Pa3mep XKK-akpaHa

3.5"

M 9. UHOOPMALIUA MO YTUNU3ALIUU BATAPEN U U3OENUA
* YTUnu3aums usaenus JormkHa oCyLLECTBNATLCA B COOTBETCTBUM C NpaBunamm

OXpaHbl OKpYXXatoLLel cpefbl C NpeaBapuTenbHO U3BMeYeHHoN baTtapeeii.

* M3genus ¢ HaHeCeHHbIM Ha HUX CUMBOIOM NepeyvepKkHYTOro MyCOPHOro
KOHTeWHepa Henb3si BblIopacbiBaTb C 0ObIYHBIMY ObITOBLIMU OTXO4aMM.

« ins Hagnexalero cbopa 1 nepepaboTkN ITUX M3AENWIA UX criedyeT caaBaTb
B cnevumarnbHble NYHKTbl c6opa, YCTaHOBMEHHbIe OpraHamm BnacTsimu. Bbl

it

Takke MoxeTe 0bpaTtuTbcs 3a MHopmaumen B MaradviH, B KOTOpoM Bbl mokynanm

nsgenue.

138




MiNiltAND DECLARATION OF CONFORMITY

Miniland S.A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal 8-10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557 775 - www.minilandbaby.com - miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

(digimonitor 3.5” plus - Miniland Baby - 89174 - Miniland, S.A)

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

* Directive 1999/05/EC of the European Parliament and of the Council of 9th March 1999 on
Radio Equipment and Telecommunications Terminal Equipment

- EN 300 328 V1.9.1 (2015-02) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Wideband transmission systems; Data transmission equipment operating in the 2,4 GHz
ISM band and using wide band modulation techniques; Harmonized EN covering the essential
requirements of article 3.2 of the R&TTE Directive

- EN 301 489-1 V1.9.2 (2011-09) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Electro-Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part
1: Common technical requirements

- EN 301 489-17 V2.2.1 (2012-09) Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters
(ERM); Electro-Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment; Part 17: Specific
conditions for Broadband Data Transmission Systems

* Low Voltage Directive (LVD) 2006/95/EC
- EN 60950-1:2006+A11:2009+ A12:2011+A1:2010+A2:2013 Information technology equipment
— Safety — Part 1: General requirements

« Directive 2006/66/EU on Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators

* Directive 2009/125/EC Ecodesign requirements for energy-related products

- Commission Regulation (EC) NO 1275/2008, implementing Directive 2005/32/EC with regard
to ecodesign requirements for standby and off mode electric power consumption of electrical and
electronic household and offi ce equipment.

* RoHS. Directive 2011/65/EU on the Restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment

* REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemical substances)
Regulation (EC) No 1907/2006

* Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU

Miniland, S.A.

Chief Executive Officer
José Verdu Francés
Onil, Alicante, Spain.
19th January 2016

miNilAND
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Miniland S.A. PInd.La Marjal | C/La Patronal 8-10
03430 ONIL (Alicante) SPAIN

\Technical support: +34 966 557 775

Fax +34 965 565 454

www.minilandbaby.com - tecnico@miniland.es

© Miniland, S.A.2016

Fabricado en China. Conservar los datos.

Made in China. Keep this information.

Fabricado em China. Conservar dados.

Fabbricato in China. Conservare i dati.

Fabriqué en China. Conserver ces informations.
Hergestellt in China. Bewahren Sie diese Angaben auf
Wyprodukowano w Chinach. Zachowaj instrukcjeg.
CpaenaHo B Kutae. CoxpaHuTe 3Ty nHcopmaumio.

digimonitor 3.5” plus 89174

C€

180116
2050089174



